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Hace aproximadamente una semana le enviamos un CD/video y una hoja de contestaciones solicitándole su opinión sobre el manejo de los incendios forestales en California (Montana). Al día de hoy todavía no hemos recibido la hoja de contestaciones. 
Este estudio se está realizando en cooperación con agencias federales y estatales responsable del manejo de los bosques en California  por la importancia de este tema para todos los residentes de California. Las decisiones sobre el manejo de los incendios forestales pueden afectar las áreas donde usted vive o visita. Además, el manejo de los incendios forestales puede afectar los impuestos que usted paga. Por lo tanto, es importante que nos deje saber su sentir sobre las opciones de manejo de incendios forestales presentadas en el CD/video.

Solo le tomará 30 minutos ver el DVD/video y completar la hoja de contestaciones; y no hay contestaciones correctas o incorrectas. Sin embargo, sus contestaciones son importantes para nosotros.
Para que los resultados del estudio sean realmente representativos del sentir de los residentes como usted, es importante que la hoja de contestaciones sea completada y devuelta.

Para facilitarle que nos devuelva la hoja de contestaciones le incluimos un sobre con franqueo prepagado.

Si por alguna razón se le ha extraviado el DVD/video o la hoja de contestaciones aquí le enviamos un reemplazo.

Si tiene alguna pregunta me puede llamar al Centro de Investigaciones de Encuestas al (XXX) XXX-XXXX; o escribirme por correo electrónico a: yyy@server.edu. Gustosamente le contestaremos cualquier pregunta que pueda tener. Esperamos recibir su hoja de contestación en los próximos días.
Sinceramente,

Dr. SSS, Director 

Centro de Investigaciones de Encuestas
