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Estimado miembro de la comunidad,
Por favor nos permite presentarnos. Somos investigadores de salud de INSERT NAME OF FIELD CENTER.  Por muchos años, hemos estado trabajando para prevenir las enfermedades del corazón, del cáncer, y otras enfermedades crónicas que afectan muchos hispanos/latinos. A parte de estés esfuerzos, estamos trabajando con un grupo de investigadores de Chicago, Miami, New York y San Diego quien es  conducido un estudio se llama Estudio de la Salud de la Comunidad Latina / Estudio de los Latinos (HCHS/SOL, por sus siglas en inglés) que está patrocinado por el Instituto Nacional de Salud. Hasta la fecha, este estudio es el más grande y el estudio más comprensivo acerca de la salud de los hispanos/latinos en los Estados Unidos.  El propósito de este estudio es aprender más sobre los factores que protegen o se pone arriesgar la comunidad hispana/Latina para enfermedad cardiaca, derrame cerebral, diabetes, cáncer y asma en nuestra comunidad para que prevenimos estas enfermedades en el futuro. 
Estamos escribiendo porque su hogar está seleccionado al azar para ser invitado a participar un este estudio más importante sobre la salud de la comunidad hispana/Latina. Si usted es elegible para participar en este estudio, usted puede recibir pruebas de salud gratuitas. Los resultados serán proporcionados a usted o a su doctor—su opción— sin costo.

Si usted o algún miembro de su domicilio sea elegible y esté dispuesto a participar, asistirá a una examen de 6.5 hora en una clínica de salud que está participando a CLINIC LOCATION AND ADDRESS.  En la clínica, recibirán pruebas médicas incluyendo un electrocardiograma (ECG, por sus siglas en inglés), una evaluación de la función de sus pulmones y respiración, una prueba de audición, un examen de sus dientes, y otros exámenes incluyendo colesterol y niveles de azúcar. También harán entrevistas para aprender sobre la historia médica personal y familiar, actividades físicas y comportamiento nutritivo, evaluación alimenticia, salud mental y empleo. 
Está incluido es un folleto que describe nuestro estudio con mas detalles y describe todos de los exámenes médicos y pruebas que le pedimos hacer a una persona elegible.
Todos de nuestros entrevistadores de salud se pueden hablar español e ingles y todos de los partes del estudio pueden ser en español o ingles. Si es necesario, proveeremos transportación a la clínica o  estacionamiento durante su visita. 
Porque los resultados va informar todos acerca de la salud de nuestra comunidad, recomendamos encarecidamente que participen usted y otros miembros del domicilio. En las semanas que vienen, nuestros entrevistadores bilingües intentaráran contactar su domicilio con una visita a su hogar o por el teléfono. Por favor, los reciben bien cuando lo contactan y nos da la consideración cuando le piden su participación en este estudio científico que podía beneficiar nuestra comunidad en los anos que vienen. También, nos gustaría que llamen nuestros entrevistadores bilingües a 1-800-999-9999 para contestar sus preguntas que tienen o envía la tarjeta incluida y vamos a contactarlo los más pronto lo que es posible.  Le interesa buscar todos que sean elegibles aunque sea sano queremos saber sobre que hacer para quedarse sano. Hoy, es su oportunidad para hacer una diferencia
Gracias por su consideración de esta petición, 
FIELD CENTER PRINCIPAL INVESTIGATOR









Para aprender más sobre HCHS/SOL llame 1-800-999-9999 o va a http://www.cscc.unc.edu/hchs/

