Letter from LWAs to Selected Participants

Estimada [WIC program participant]:
El Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS) del Departamento de Agricultura de EE. UU. (USDA) está realizando un estudio nacional sobre los paquetes de alimentos del programa WIC y las opciones que poseen las participantes de WIC que están amamantando. Se ha contratado a Abt Associates Inc. para realizar el estudio. Los investigadores de Abt conversarán con 1,600 mujeres de todo el país que son beneficiarias del programa WIC y recientemente han tenido un bebé. La finalidad de la entrevista es obtener información sobre las prácticas de alimentación de los bebés y sus experiencias con los servicios de WIC.

Le escribimos a fin de pedir su permiso para revelar su nombre e información de contacto a Abt Associates. Si NO desea que se le pida entrevistarla, llame al 1-800-xxx-xxxx el [date], a más tardar.

Si no llama a ese número, es posible que Abt Associates se comunique con usted. Cuando reciba la llamada, un representante le pedirá que responda preguntas sobre los servicios que recibió del programa WIC y sobre cómo alimenta a su bebé. La entrevista tendrá una duración aproximada de 30 minutos y se puede realizar en el momento, o se la puede programar para una fecha posterior que sea más conveniente para usted.

La participación en la entrevista es voluntaria. Puede negarse a participar en la entrevista o puede negarse a contestar cualquier pregunta. Si participa, recibirá un certificado de regalo de $35.

El hecho de negarse a ser entrevistada no afectará a los beneficios de WIC que usted recibe ni a ningún otro beneficio. Se mantendrá la confidencialidad de toda la información que acepte proporcionar, a menos que la ley exija lo contrario.

Esperamos que acepte participar en el estudio. Sus respuestas nos ayudarán a comprender cómo se pueden mejorar los servicios del programa WIC para apoyar a las madres que han dado a luz recientemente y a sus bebés.

Atentamente,

[Local WIC agency representative]

� The majority of WIC participants will be recruited on-site when they come in to be certified for services, using the participant brochure (Q and A) and the consent form.  Some WIC participants, who were certified in the prior month, will be sent this letter asking for their permission to be contacted to participate in the interview.





