7317-100B(S) - Director=s Advance Letter for Households (Alternative Sampling Frame)

Estimado residente actual:

Le escribimos para pedirle su ayuda con una encuesta que la Oficina del Censo de los EE.UU. está  llevando a cabo para los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC, por sus siglas en inglés), llamada Encuesta Nacional sobre Inmunización. Usted fue seleccionado para participar en esta encuesta a través de un proceso de muestra. Usted ha sido elegido para representar a otros miles de personas con características similares a las suyas. Nos gustaría hacerle una breve entrevista por teléfono para recopilar información sobre las inmunizaciones de su(s) hijo(s). 

Comprendemos que los padres o tutores pueden tener algunas preocupaciones relacionadas con los registros de inmunización de sus hijos. Le garantizamos que todas las respuestas son confidenciales y solamente se usarán para fines estadísticos. Los datos de este estudio no se asociarán con su nombre/el nombre de su(s) hijo(s) ni con cualquier otra información que pueda identificarlos. Los entrevistadores son profesionales con adiestramiento quienes han prestado el juramento de proteger la confidencialidad de los datos.

Uno de nuestros entrevistadores llamará a su hogar para llevar a cabo la entrevista. Si usted desea concertar una hora específica para su entrevista, puede hacerlo llamando al 1-888-595-1340.

Al dorso de esta carta se le proporciona información acerca del estudio y cómo se utilizan los datos de esta encuesta. Su participación es voluntaria, y esperamos que usted participe en este importante estudio. 

Gracias por su cooperación.

Atentamente,

[Electronic Signature]



[Electronic Signature]

[Director=s Name]



Anne Schuchat, M.D.

Director, Oficina del Censo de los EE.UU.
Contraalmirante, Servicio de Salud Pública 

de los Estados Unidos

Directora, Centro Nacional de Inmunización 

y Enfermedades Respiratorias
Encuesta Nacional sobre Inmunización B Estudio de Evaluación

Preguntas Frecuentes

)Cuánto tiempo tomará esta encuesta?

Tomará aproximadamente 28 minutos completar la entrevista.

)Por qué no se comunica con alguna otra persona?

Su hogar fue seleccionado científicamente para participar en este estudio y representa muchos otros en su comunidad. Sin su ayuda, su comunidad podría no estar representada adecuadamente en los resultados de la encuesta. 

)Cómo se usan los datos?

Aunque las tasas de vacunación infantil se encuentra en el punto más alto de todos los tiempos, con aproximadamente un 90%, todavía muchos niños no tienen todas sus vacunas. Para contrarrestar esta situación, el Departamento de Salud y Servicios Humanos desea mejorar los servicios de inmunización al mismo tiempo que reduce el costo de las vacunas. Los funcionarios locales, estatales y federales de salud necesitan los resultados de esta encuesta como ayuda para alcanzar sus objetivos.

Los datos se recopilan de los hogares con niños entre 19 y 35 meses de edad que vivan en los Estados Unidos en el momento de la entrevista. Estos datos se usan para analizar los niveles de vacunación de los niños pequeños en los Estados Unidos, para identificar los grupos que corren riesgos de contraer enfermedades que se pueden prevenir con vacunas y para evaluar la efectividad de los programas concebidos para aumentar la cobertura de la vacunación. 

Los resultados de esta encuesta también ayudan a los funcionarios locales, estatales y federales de salud a comprender cómo mejorar los servicios de atención médica para los niños. Por lo tanto, a algunos hogares se les podrán hacer preguntas sobre los tipos de servicios de salud que sus niños necesitan o usan.

)Qué protección de la confidencialidad tengo?

Esta encuesta está autorizada por el título 42 del Código de los Estados Unidos, secciones 306 y 2102(a)(7) de la Ley de Servicios de Salud Pública, y por la Ley Nacional sobre Lesiones causadas por Vacunas Infantiles, de 1986.  La autorización legal de la Oficina del Censo para llevar a cabo la encuesta la otorga la sección 8 del Título 13 del Código de los Estados Unidos. La información que usted proporcione será tratada con confidencialidad, según lo especifica la sección 9 del título 13. No publicaremos ninguna información que pueda identificarlo a usted, a su hijo ni la historia médica del niño. La información recopilada se usará para fines estadísticos solamente. Aunque su participación es voluntaria, esperamos que usted opte por participar en este importantísimo estudio.  

)Qué hacer si tengo comentarios sobre esta encuesta?

Si usted tiene comentarios sobre el estimado de tiempo o cualquier otro aspecto de esta encuesta, tenga la bondad de enviarlos a Paperwork Project 0607-####, U.S. Census Bureau, 4600 Silver Hill Road, AMSD & 3K138, Washington, DC 20233. Puede enviar los comentarios por correo electrónico a Paperwork@census.gov; use APaperwork Project 0607-####@como tema. El número de aprobación de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB) es 0607-#### y se vence el Mes/Día/Año. Sin este número de aprobación de la OMB, la Oficina del Censo no puede llevar a cabo esta encuesta.
