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The University of New Mexico
Department of Economics
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1 University of New Mexico

Albuquerque, NM 87131-0001

Hace un mes, le enviamos un cuestionario sobre los Bosques y Praderas Nacionales de esta región y como deberían ser administrados.  Mucha gente ha completado y devuelto sus cuestionarios.  A la fecha no hemos oído de usted.

Los temas que le estamos preguntando son reales y el Servicio Forestal tomará una decisión de alguna manera u otra. Estas decisiones pueden afectar a mucha gente en la Región Suroeste.  Se pueden tomar mejores decisiones si se cuenta con el punto de vista de una variedad de personas.  Con el fin de que la encuesta proporcione información precisa sobre que piensan los residentes de la Región Suroeste, en conjunto, de los Bosques y Praderas Nacionales y como deberían ser administrados, necesitamos oír de todo tipo de personas.  No importa si los usa bastante o sí nunca a visitado un bosque o pradera, necesitamos oír de usted.  Sus respuestas sobre lo que hace y lo que piensa son importantes ya que representan el punto de vista de otras personas como usted.  

Sírvase encontrar adjunto a la presente una copia del cuestionario, en caso no tenga el que le habíamos enviado.  Por favor doble el cuestionario completado y regréselo en el sobre adjunto de porte pagado antes del MES, DIA.  Trate de contestar todas las preguntas de a mejor manera posible, ya que cuestionarios incompletos desvirtúan el valor de los datos.  Todo lo que nos diga es confidencial; solo los resultados compilados serán reportados.  Cada cuestionario esta enumerado para ayudarnos a mantener un registro de los devueltos.  Su nombre y su dirección nunca serán asociados con el cuestionario completado.      
Una página de preguntas que pueda tener sobre esta encuesta, junto con nuestras respuestas, esta incluida.  Si tiene más preguntas, por favor no dude en contactar a nuestro Administrador de Proyecto, Michael Hand.  Su dirección y número de teléfono están al final del documento de Preguntas y Respuestas.

Si prefiere completar el cuestionario en español, por favor escriba su nombre y dirección en la tarjeta adjunta y deposítela en el correo.  Nosotros gustosamente le enviaremos el material en español.
Le agradecemos de antemano por su tiempo y esfuerzo en completar este cuestionario.  Su ayuda es sumamente apreciada.

Atentamente,

Robert Berrens





Daniel McCollum

University of New Mexico
Rocky Mountain Research Station
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