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Percepciones de Pacientes de Servicios de Salud en Prácticas de Atención o Cuidado Primario Con y Sin Archivos Electrónicos de Salud
Datos del Estudio Para Pacientes Participando en la Encuesta

¿ACERCA DE QUÉ ES EL ESTUDIO? 
Éste estudio recopilará las experiencias y opiniones sobre los servicios de salud proporcionados por proveedores de atención o cuidado primario que pueden usar archivos electrónicos de salud o    “electronic health record – EHR”.  Estamos pidiendo ayuda con el estudio de pacientes ambos de prácticas que usan archivos electrónicos de salud y prácticas que no los usan.  

¿CUÁL ES LA META DEL ESTUDIO? 
La meta del estudio es entender mejor si la Ley de Tecnología de Información de Salud (Health Information Technology Act) mejora la atención médica centrada en el paciente (patient-centered medical care). 

¿QUIÉN ESTÁ AUSPICIANDO EL ESTUDIO?

El estudio está bajo el auspicio de la Oficina del Coordinador Nacional para Tecnología de Información de Salud del Departamento de Salud y Servicios Humanos de los E.E.U.U. (U.S. Department of Health and Human Services’ Office of the National Coordinator for Health Information Technology - ONC).

¿QUIÉN ESTÁ LLEVANDO A CABO EL ESTUDIO? 
Mathematica Policy Research, (www.mathematica-mpr.com), una compañía independiente de estudios investigativos, está llevando a cabo el estudio de parte de la ONC. Mathematica es un líder en el área de estudios investigativos de políticas de salud leader y ha estado conduciendo encuestas y evaluaciones por más de 40 años.

¿CÓMO FUE ELEGIDA ÉSTA PRÁCTICA PARA ESTAR EN EL ESTUDIO? 
Prácticas de atención o cuidado primario en cuatro estados fueron elegidas al azar. Ésta práctica ha dado su acuerdo para permitir a Mathematica hablar con pacientes mientras están esperando ver al doctor e invitarles a participar en el estudio. 

¿MI INFORMACIÓN PERMANECERÁ CONFIDENCIAL? 
Sí. Toda la información recolectada para el estudio permanecerá confidencial. La información solamente será usada para los propósitos de éste estudio y no será compartida fuera del equipo de estudio. Ni el nombre de la práctica ni ninguna información individual de pacientes serán reportados. No le pediremos por su nombre. Cualquier reporte solamente presentará información en agregado y no reportaremos ninguna de su información a su doctor ni al personal de ésta práctica.  

¿QUÉ INCLUYE LA PARTICIPACIÓN?

(El/La) representante de Mathematica hablará con usted en la sala de espera para informarle de éste importante estudio y para invitarle a participar en la encuesta. Participación en la encuesta es completamente voluntaria, y usted puede negarse a participar. Si usted da su acuerdo a participar en la encuesta se le pedirá que llene un cuestionario de 15 minutos después de ver a su proveedor, y devolver el cuestionario (al/a la) representante. Pacientes que completan la encuesta recibirán una tarjeta de regalo con un valor de $10.

¿QUÉ TIPO DE PREGUNTAS SE HARÁN EN LA ENCUESTA? 
La encuesta recopilará información sobre las experiencias de pacientes con sus servicios de salud y el uso de tecnología de información de salud (health information technology - HIT), y de las percepciones de estos por parte de pacientes. Temas de encuesta incluyen: el estado de salud del paciente, satisfacción con sus servicios de salud, percepciones de tecnología de información de salud, comunicación con el proveedor, coordinación de atención o cuidado médico de sus proveedores, e información demográfica (tal como género o sexo, edad y educación).

¿CUÁNTO TIEMPO TOMARÁ COMPLETAR LA ENCUESTA? 
El cuestionario ha sido diseñado para tomar 15 minutos para completar. 

¿A QUIÉN PUEDO CONTACTAR PARA MÁS INFORMACIÓN? 
Para más información sobre éste estudio, puede preguntar (al/a la) representante de Mathematica en la sala de espera, o puede contactar a Ann Bagchi, Investigadora Superior de Mathematica, en el (609) 716-4554 o por correo electrónico (email) en: abagchi@mathematica-mpr.com.
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