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 [WITH STATE, SPONSOR, WESTAT AND FNS LOGOS]

DRAFT TEMPLATE

CELLPHONE INSTRUCTIONS

(SPANISH VERSION)

Quisiéramos invitarie a participar en una entrevista telefónica para el Servicio de Alimentos y Nutricion del Departmento de Agricultura de Estatos Unidos. La entrevista nos ayudará a saber si las comidas que su hijo recibe mediante el programa de comidas durante el verano aseguran que los niños reciban los alimentos saludables que necesitan en el verano.

Debido a que no tenemos un número telefónico para comunicarnos con usted, le estamas dando un teléfono cellular con 60 minutos de tiempo prepagado. Para activar el teléono llame al numero 800 a continuación dentro de las próximas 24 horas y complete la entrevista. 


La entrevista tomará unos 30 minutos. Una vez la terminemos, le agregaremos más tiempo al teléfono para agradecerle su participación. Después de que terminemos la entrevista, usted se puede quedar con el teléfono. Puede usar los minutes que le dimos y después usted puede anadir más tiempo por su cuenta.

Si no hemos recibido su llamada en 24 horas, nos communicaremos con usted por teléfono o en persona. 

Número de control OMB: 0584-NEW


Fecha de vencimiento: xx/xx/20xx
Si tiene alguna pregunta sobre este studio o desea más información, por favor llame a <<NAME>> a nuestro número gratuito 1-800-XXX-XXXX.

Muchas gracias,

<<PROVIDER>>

1-800-XXX-XXXX











