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DRAFT ADVANCE LETTER FOR MEAL DELIVERY PARENT SURVEY 
2011 R1

<< Date>>

<<Name>>
<<Address>>
<<City, State Zip>>
Estimado(a) <<Honorific>> <<Last Name>>

Le estamos invitando este verano a inscribir a sus hijos en el programa semanal de reparto de comidas durante el verano. <<STATE AGENCY>> y el Departamento de Agricultura de Estados Unidos (USDA, por sus siglas en inglés) patrocinan este programa. Si usted participa en el programa, nosotros le daremos comidas a sus hijos durante <<# WEEKS>> semanas este verano. Le llevaremos las comidas a su casa o bien usted puede pasar a buscarlas en (NAME OF SITE).
 (
Para recibir comidas semanales para sus hijos, llame a <<PROVIDER>> al <<TELEPHONE>> 
o vaya a <<ADDRESS>> entre
 <<HOUR
>>
.
)




Si sus hijos participan en este programa, es posible que le pidamos que participe en un estudio patrocinado por el Servicio de Alimentos y Nutrición del Departamento de Agricultura de Estados Unidos. Quisiéramos saber lo que usted y sus hijos opinan sobre el programa. 

La participación en el estudio implica que le llamemos durante los próximos dos años para hacerle algunas preguntas acerca del programa. Llamaremos dos veces este año—una vez en el verano y una vez en el otoño. Si sus hijos participan en el programa del próximo año, le llamaremos dos veces en el verano del 2012. Westat, una compañía de estudios de investigación, realizará las entrevistas. Le haremos preguntas sobre su hogar, lo que opinan usted y sus hijos sobre las comidas y si su familia participa en otros programas de alimentos.  

Es su decisión si usted desea participar o no en el estudio. Si usted no desea contestar nuestras preguntas, esto no afectará la participación de sus hijos en el programa de verano. La primera entrevista tomará unos 30 minutos. Las otras tres entrevistas serán más cortas. Le enviaremos 20 dólares después de cada entrevista para agradecerle por su tiempo. 

Todo lo que usted diga en la entrevista se mantendrá de manera confidencial. Solamente las personas que realizan este estudio verán la información que usted nos dé. Su información se combinará con la de otras personas que participan en el estudio, de esa manera no se pueden identificar las respuestas de ningún participante.

Esperamos proporcionarles las comidas a sus hijos este verano. Igualmente esperamos que acepte contestar nuestras preguntas. Su participación en este importante estudio de <<STATE AGENCY>> nos ayudará a conocer qué tal está funcionando el programa de alimentos durante el verano.  

Muchas gracias,
<<PROVIDER>>
