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<< Date>>

<<Name>>
<<Address>>
<<City, State Zip>>
Estimado(a) <<Honorific>> <<Last Name>>

Su hijo está participando en el programa <<PROGRAM>> en <<LOCATION>>. Este programa de verano le proporciona a su hijo comidas durante el día y una mochila con comidas para el fin de semana. <<PROVIDER>> patrocina este programa. El Departamento de Agricultura de Estados Unidos (USDA, por sus siglas en inglés) proporciona la comida.

Quisiéramos invitarle a participar en un estudio patrocinado por el Servicio de Alimentos y Nutrición del Departamento de Agricultura de Estados Unidos. Un entrevistador de Westat, una compañía de estudios de investigación que trabaja con el Departamento de Agricultura, le llamará esta semana. Nuestro entrevistador le preguntará su opinión sobre las comidas que su hijo lleva a casa en la mochila y sobre su hogar. La entrevista tomará unos 30 minutos y usted recibirá 20 dólares en el correo como agradecimiento por su tiempo.

Si usted acepta participar en esta primera entrevista en julio, también estará aceptando participar en una entrevista en septiembre de este año. Si su hijo participa en el programa el próximo año, también le llamaremos a usted dos veces durante el verano de 2012. Cada vez, le haremos preguntas sobre su hogar, qué tan contento está su hijo con las comidas y el programa y si su hogar participa en otros programas de alimentos.  

Todo lo que usted diga en la entrevista se mantendrá de manera confidencial. Solamente las personas que realizan este estudio verán la información que usted nos dé. Su información se combinará con la de otras personas que participan en el estudio, de esa manera no se pueden identificar las respuestas de ningún participante. Participar en el programa es su decisión. Si usted no desea contestar nuestras preguntas, esto no afectará la participación de sus hijos en el programa de verano

Si no tiene teléfono fijo, podemos llamarle a su celular o hablar con usted en persona. Si tiene alguna pregunta o desea saber más acerca del estudio, puede llamar a <<NAME>> a nuestro número para llamadas gratuitas XXXXXXXXXXXXX. 

Gracias por su interés en este importante estudio. Su participación nos ayudará a asegurar que nuestros niños reciban los alimentos saludables que necesitan durante los meses de verano.

Atentamente, <<PROVIDER>>
