APPENDIX H2

RESPONDENT ADVANCE LETTER – FOLLOW-UP TELEPHONE SURVEY (SPANISH)
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P.O. Box 2393

Princeton, NJ 08543-2393

Telephone (609) 799-3535

Fax (609) 799-0005

www.mathematica-mpr.com


[DATE]

[NAME]

[ADDRESS]

[CITY, STATE  ZIP]

Estimado(a) NAME:

Hace unos seis meses, completó una encuesta para Mathematica Policy Research y el el Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS) del Departamento de Agricultura de los EE.UU. (United States Department of Agriculture (USDA)). La encuesta servía para ayudarnos a aprender de unas maneras en que el Programa de SNAP afectaba a familias.

 Por favor, ayúdenos otra vez. Quisiéramos que haga otra encuesta breve por teléfono, para que nos enteremos de cómo le va con su familia hoy día. Cuando complete esta encuesta le enviaremos otra tarjeta de $20 de [store] para agradecerle su tiempo. Todas las respuestas que nos dé son confidenciales. Su participación es voluntaria y no va a afectar ninguna asistencia que quizás esté recibiendo del gobierno.

La última vez, le llamamos al [xxx-xxx-xxxx]. Si ese no es el número correcto para contactarle ahora, haga el favor de llamarnos gratis al 1-8xx-xxx-xxxx para darnos su número nuevo. También puede usar este número si tiene algunas preguntas acerca de este estudio. No deje de preguntar por NAME cuando llame.

Gracias por ayudarnos con este estudio tan importante. Esperamos con ganas volver a hablar con usted pronto. 



Atentamente,



Dawn Nelson



Directora de la Encuesta



Mathematica Policy Research








Declaración de carga pública para esta colección de información se estima promediar 30 minutos por respuesta incluyendo el tiempo revisando instrucciones, buscando por fuentes de datos existentes, juntando y manteniendo los datos necesarios, y completando y revisando la colección de información. Una agencia no puede llevar a cabo, ni patrocinar, y no se requiere que ninguna persona responda cuando le soliciten información a menos que tenga a la vista un número de control de OMB vigente. Envíe comentarios acerca de esta estimación, o cualquier aspecto de este recopilación de información, incluyendo sugerencias para reducir esta carga al: U.S. Department of Agriculture, Food and Nutrition Services, Office of Research and Analysis, 3101 Park Center Drive, Room 1014, Alexandria, VA, 22302, ATTN: PRA (0584-NEW). No devuelva la forma completada a esta dirección.











