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P.O. Box 2393

Princeton, NJ 08543-2393

Telephone (609) 799-3535

Fax (609) 799-0005

www.mathematica-mpr.com


[DATE]

Estimado(a) NAME:

Le agradecemos otra vez su participación en la Encuesta de Alimento de SNAP. La encuesta nos ayudará a aprender más acerca de las familias que participan en SNAP y de cómo SNAP puede mejor servir a familias tales como la suya.  

Como prometimos durante la entrevista, adjuntamos la tarjeta de $20 de [store] como muestra de nuestra agradecimiento. Para usar la tarjeta, sólo hay que entregarla al cajero cuando pague, tal como lo haría con (dinero) efectivo. Usar la tarjeta no afectará de ninguna manera sus beneficios y no van a asociar su nombre con la tarjeta.

Si tiene algunas preguntas, no dude en llamarnos gratis al 1-8xx-xxx-xxxx.



Atentamente, 



Dawn V. Nelson



Directora de la Encuesta



Mathematica Policy Research














Declaración de carga pública para esta colección de información se estima promediar 30 minutos por respuesta incluyendo el tiempo revisando instrucciones, buscando por fuentes de datos existentes, juntando y manteniendo los datos necesarios, y completando y revisando la colección de información. Una agencia no puede llevar a cabo, ni patrocinar, y no se requiere que ninguna persona responda cuando le soliciten información a menos que tenga a la vista un número de control de OMB vigente. Envíe comentarios acerca de esta estimación, o cualquier aspecto de este recopilación de información, incluyendo sugerencias para reducir esta carga al: U.S. Department of Agriculture, Food and Nutrition Services, Office of Research and Analysis, 3101 Park Center Drive, Room 1014, Alexandria, VA, 22302, ATTN: PRA (0584-NEW). No devuelva la forma completada a esta dirección.











