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OMB BURDEN STATEMENT: According to the Paperwork Reduction Act of 1995, no persons are required to respond to a collection of information unless it displays a valid OMB control number. The valid OMB control number for this information collection is 0584-0523. The time to complete this information collection is estimated at 5 minutes including the time for reviewing instructions and completing the information.

Attachment E 4: Focus Group Confirmation Form – Spanish
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<DATE>

Estimado <NAME>
Gracias por haber aceptado participar en esta investigación de registro voluntario. EurekaFacts está llevando a cabo esta investigación en nombre del Departamento de agricultura de Estados Unidos para informarles sobre cómo los estadounidenses hacen la elección de alimentos y cómo piensan acerca de la salud. Toda la información va ser utilizado solamente para propósitos de investigación y no va ser divulgada o utilizado, en forma personal, para cualquier otro propósito excepto según lo requerido por las normas federales. 

Usted ha sido programada para participar en un estudio de grupo de enfoque en < TIME > < DATE >. El debate durará no más de 90 minutos. Gracias por su tiempo, usted recibirá $75 por participar.
La discusión de grupo de enfoque llevará a cabo en < LOCATION>.
<ADDRESS>
<DIRECTIONS>

En preparación para la discusión, por favor recoja 7-10 imágenes que representan sus pensamientos, sentimientos e impresiones y preocupaciones acerca de una vida saludable. Estos pueden ser fotografías, imágenes arrancadas de revistas, recortes de periódicos, imágenes imprimidas desde la web, dibujos de mano – imágenes en cualquier medio. Esto debe basarse en lo que ya pensamos y sentimos acerca de este tema (por favor no hagas cualquier nueva investigación). Por favor traer las imágenes con usted y estar preparado para hablar de lo que ves en ellos.
Las imágenes deben reflejar sus pensamientos y emociones de vivir una vida sana. Estamos buscando analogías o metáforas para sus sentimientos. Sabemos que esto puede ser una manera diferente de pensar, así que me gustaría compartir algunos ejemplos de proyectos que no son relacionados. Esto es para saltar su pensamiento basado en imágenes de otras personas han escogido para representar sentimientos o pensamientos.
         Una media para representar comodidad, suavidad
         Una foto de un témpano de hielo (iceberg) para mostrar allí se esconden algunas cosas que no puedes ver
         Una foto de una piedra de río para ilustrar el tiempo, suavidad
 
Buscar imágenes que muestran todos los aspectos de cómo te sientes acerca de vivir una vida sana.
Usted recibirá un regalo de $25 para mostrar nuestro agradecimiento por completar esta tarea previa discusión
Si usted tiene alguna pregunta, por favor póngase en contacto con
NAME
CONTACT EMAIL  CONTACT TELEPHONE

