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{Date}
Estimado(a) {NAME}:
A todos nos interesa el bienestar de nuestras familias y lo que comemos. El Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS, por sus siglas en inglés) del Departamento de Agricultura de Estados Unidos necesita su ayuda y quisiera invitarlo a participar en un importante estudio de investigación. Estamos tratando de entender dónde compra la gente ciertos alimentos y las razones de esas decisiones. Al ser beneficiario de SNAP usted ha sido seleccionado al azar para participar en este estudio. 
La participación es sencilla. Le pedimos que conteste la encuesta que se incluye en este sobre y que nos la envíe de regreso en el sobre que se adjunta. En la encuesta se hacen preguntas acerca de la compra de frutas y vegetales y algunas de las razones por las que usted hace compras en ciertas tiendas o mercados. Sus respuestas se combinarán con las respuestas de otros participantes. Le enviaremos una tarjeta regalo por (10/20[footnoteRef:1]) dólares por su colaboración al ayudarnos a saber más acerca de las preferencias en las compras. [1:  Whether the amount is $10 or $20 will depend upon condition of the incentive experiment into which the participant has been selected.] 

Esperamos que decida participar en el estudio. La participación en este estudio es estrictamente voluntaria y si usted decide no participar, no habrá sanciones ni pérdida de beneficios.
Realiza la encuesta Westat, una compañía de estudios de investigación que trabaja para el Departamento de Agricultura de Estados Unidos. Sus respuestas se mantendrán en privado y no las verán personas que no pertenezcan el equipo del estudio. Sus respuestas se combinarán con las de otros participantes en el estudio. Los resultados se informarán a modo de totales de manera que no se identificará a ninguna persona.
De antemano, gracias por su ayuda. Si tiene alguna pregunta, por favor llame a Westat al número sin cargos 1-xxx-xxx-xxxx. 
Atentamente,
FNS signatory
De acuerdo con el Acto de Reducción de Papeleo de 1995 (Paperwork Reduction Act of 1995), ninguna persona es requerida a responder a una recolección de información si no despliega un válido número de control de OMB. El válido número de control de OMB para esta recolección de información es 0584-0564. El tiempo requerido para completar esta recolección de información es calculada en un promedio de 3 minutos por respuesta, incluyendo el tiempo para revisar instrucciones, buscar en recursos de datos existentes, recopilar los datos necesitados y completar y revisar la recolección de información.
