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[NAME]
[ADDRESS]
[ADDRESS]
[CITY, STATE  ZIP]

Estimado(a) [ NAME]:

Recientemente, usted recibió una carta de su distrito escolar contándole de un nuevo y emocionante programa de comida de verano que se llama [SITE PROGRAM NAME]. El Departamento de Agricultura de los Estados Unidos (USDA por sus siglas en inglés) está pagando por probar este programa nuevo en nueve estados.  Las familias en el programa conseguirán una tarjeta de EBT.   La tarjeta tiene un valor de aproximadamente $60 por cada niño en edad escolar por cada mes del verano. Puede ser utilizada para obtener comida para los niños en tiendas locales.  [FOR 2011 SITES:  Ésto es la continuación del programa en que su distrito escolar participó el año pasado.]

Esa carta de [DISTRICT] explicó que hay más niños elegibles en su área que los que pueden recibir la tarjeta. Preguntó si estaría dispuesto(a) a entrar en una lotería  para tener una oportunidad de conseguirla. También preguntó si estaría dispuesto(a) a formar parte de un estudio de investigación para ver cómo el programa trabaja incluso si usted no fuera escogido(a) para conseguir el beneficio. El estudio de investigación está autorizado por el Congreso. Su propósito es ayudar al gobierno mejorar los programas de nutrición infantil para niños en edad escolar.  

Le estamos enviando esta carta porque usted ha sido escogido(a) para formar parte de este estudio de investigación. Estamos contactando a algunas de las familias que recibirán la tarjeta y algunas que no la recibirán. Si todavía no la ha recibido, recibirá otra carta muy pronto diciéndole si fue escogido(a) [FOR SITES THAT NOTIFY CONTROL: o no] para recibir la tarjeta.

Como parte del estudio, USDA está trabajando con Abt Associates Inc. y Mathematica Policy Research para conducir una encuesta telefónica. Un entrevistador le llamará dentro de los próximos días para pedirle que participe en una breve encuesta telefónica. La encuesta tomará aproximadamente 25 minutos y usted recibirá una tarjeta de regalo de $10 de VISA como agradecimiento una vez completada la encuesta. Su participación es voluntaria, pero esperamos que decida participar. Toda la información obtenida durante la encuesta será mantenida privada, según exige la ley. Si decide no participar, no afectará ninguna ayuda del gobierno que usted puede estar recibiendo. Si quisiera completar la encuesta ahora, o quiere planificar un horario conveniente para la entrevista telefónica, por favor llame al 1-877-370-6603. Se le pedirá que proporcione el número de identificación de encuesta # [12345678].  

¡Le agradecemos por adelantado su cooperación y su ayuda para hacer que este estudio importante sea un éxito! 
                                                                                       Atentamente, 

	Hoke Wilson
	           Evaluation Team Lead
	                                                Summer Food for Children Demonstrations
	                                  Office of Research and Evaluation

Recuerde: Puede completar la encuesta ahora o planificar un horario conveniente llamando al 1-877-370-6603. ¡No olvide tener a mano su número de identificación de la encuesta!
er a mano su número de identificación de la encuesta!
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