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Lead Letter Sent to Enhanced Protocol Oversample - Spanish







<<Season and Year>>  


Miembros del hogar en:
«add1» «add2»
«city», «state»  «zip»
	
Estimado residente de <<CountyMunicipality>>,

Los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC) y su agente de recopilación de datos sin fines de lucro, RTI International, están realizando una evaluación del programa de Subvenciones para la transformación comunitaria (Community Transformation Grants ). Queremos conocer más acerca de su salud, experiencias y perspectivas de las personas en <<county name>>. Los resultados del estudio se utilizarán para mejorar la salud de las personas que habitan en su comunidad y en la nación.

La participación incluye ambas, una entrevista telefónica y una visita en el hogar de uno de los miembros del personal del estudio. La entrevista telefónica se puede completar en 30 minutos en promedio. Reunirse con un miembro del personal en su hogar tomará menos de dos horas. El adulto seleccionado que complete ambas, la entrevista telefónica y la visita en el hogar recibirá un total de $60 como muestra de nuestro agradecimiento.

Cuando hablemos con usted, le haremos unas preguntas que nos permitirán determinar si su hogar es elegible y luego vamos a seleccionar al azar a un adulto que vive en su hogar  e invitaremos a esa persona a participar en el estudio. Incluimos un billete de dos dólares como muestra de nuestro agradecimiento por adelantado por su participación en este proceso de selección. 

La participación es sencilla y puede comenzar llamando gratis al:
1-855-500-1437      << CASEID-A>>
También puede llamar a este número si tiene preguntas acerca del estudio y desea recibir información adicional antes de decir su participación. Vamos a tratar de llamarle directamente si no tenemos noticias de usted. 

La participación de su hogar en la encuesta se mantendrá privada y es muy importante para el éxito de este estudio. Esperamos tener noticias suyas. 
 
Atentamente,



Dra. Amy Roussel
Directora del proyecto en RTI International 
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