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{Season  Year}



Miembros del hogar en:
«add1» «add2»
«city», «state»  «zip» 



Estimado residente de <<County/Municipality>>,

Los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC) y RTI International, una organización sin fines de lucro, están realizando una Evaluación del programa de subvenciones para la transformación comunitaria (Community Transformation Grants). La evaluación va a obtener información acerca de las creencias y comportamientos relacionados a la salud de las personas en el condado de <<county name>>. 
	
Si alguna persona en su hogar ya completó el folleto de la encuesta que le enviamos hace unas semanas, gracias. Apreciamos sus esfuerzos para  representar a su comunidad en este importante estudio. 

Si su hogar aún no ha participado, por favor, ayúdenos a seleccionar a un adulto de acuerdo al procedimiento de selección que se describe a en el folleto de la encuesta. Una vez seleccionado un adulto para participar, normalmente la encuesta se puede completar en 30 minutos. Como muestra de nuestro agradecimiento, le enviaremos una tarjeta de regalo o cheque de $20 después de que el adulto seleccionado complete la encuesta.

La participación por parte del adulto seleccionado es sencilla y puede completarse de una de las siguientes dos maneras:

· Llame al 1-855-500-1437 y mencione el número del caso  << CASEID-A>> .
- O -
· Complete y devuelva el folleto de la encuesta y las instrucciones del incentivo que se adjuntan.

La participación de su hogar en la encuesta se mantendrá privada y es muy importante para el éxito de este estudio. Si tiene preguntas acerca de este estudio, o desea recibir información adicional, puede llamarnos al 1-855-500-1437.Esperamos tener noticias suyas. 
 
Atentamente,


Dra. Amy Roussel, 
Directora del proyecto en RTI International 

