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DECLARACIÓN DE LA OFICINA DE DIRECCIÓN Y PRESUPUESTO (OMB POR SUS SIGLAS EN INGLES): En conformidad con la ley de Reducción de Trámites de 1995, a ninguna persona le queda requerido responder a una recopilación de información  a menos que la misma muestre un número de control válido de la OMB. El número válido de control OMB de ésta recopilación de información es 0584-0524.  El tiempo requerido para completar ésta recopilación se ha calculado a un promedio de 1 minuto por respuesta incluyendo el tiempo para revisar las instrucciones, investigar las fuentes de datos ya existentes, recopilar los datos necesarios y completar y revisar la recopilación de información

Entrevistas Cualitativas (SQIs)  Estructuradas del USDA/FNS
Preguntas más frecuentes (FAQs)

Las preguntas a continuación pudiesen presentarse durante las próximas entrevistas cualitativas estructuradas que se llevaran a cabo con el personal de la Agencia Estatal, las organizaciones patrocinadoras y los grupos de proveedores.  (Dentro de los grupos de proveedores quedan incluidos; guarderías infantiles y casas familiares de cuidado de niños.)  Se proporcionan las respuestas para proporcionarles a los entrevistadores telefónicos de KRC una guía para responderle a los entrevistados.

· ¿Por qué está el equipo de la USDA y los servicios de alimentación y nutrición llevando a cabo ésta investigación?  ¿Cuál es el propósito?
El equipo de la USDA/FNS (Servicios de alimentación y nutrición)quisiera  obtener conocimiento actualizado sobre  nutrición, actividad física y prácticas con  medios electrónicos en los centros de cuidados infantiles para ayudar a informar y  mejorar sus programas, la capacitación y la ayuda técnica.  Su valiosa experiencia, y las contribuciones de otros que obtienen valiosa experiencia diariamente, le darán al USDA/FNS el panorama instantáneo actualizado que ellas  necesitan.  Verdaderamente apreciamos el que nos brinde su tiempo y su aportación.

· ¿Cuánto tiempo tomará la entrevista?
La entrevista tomará aproximadamente 20 minutos.



· ¿Cómo puedo obtener más  información acerca de la investigación?
Si es que usted tiene preguntas adicionales, le puedo dar el número de teléfono del administrador del proyecto de KRC o del administrador del proyecto de la USDA/FNS y así se puede usted comunicar con ellos directamente. Le gustaría que yo le diera esa información? IF SO:
· KRC project contact: Anita Sharma 202-585-2918
· [bookmark: _GoBack]USDA/FNS project contact: Andrea Farmer 703-305-2470

· ¿Por qué fui seleccionado/a para ésta investigación?  ¿Cómo obtuvo mi nombre?
Al equipo de la USDA/FNS le gustaría  recibir contribuciones/comentarios de los representantes de la comunidad que proporciona cuidados infantiles en todos  los Estados Unidos, puesto que cuentan con perspectivas valiosas sobre nutrición, actividad física y el uso de medios electrónicos en ámbitos de cuidados infantiles. Estamos entrevistando a una selección  del personal estatal,  hecha al azar, que administra el Programa de Cuidado de Alimento para el Niño y el Adulto y de líderes de organizaciones que patrocinan guarderías infantiles  y casas familiares donde se ofrecen cuidados infantiles.  A usted lo seleccionaron al azar de una lista de personas que trabajan en estos ámbitos.  
[FOR STATE AGENCY STAFF] Su nombre e información de contacto fue proporcionada por personas de su oficina regional de FNS las cuales son parte del grupo de partes interesadas de la USDA/FNS   Usted fue específicamente identificado como la persona responsable por la administración del Programa de Cuidado de Alimento para el Niño y el Adulto en su estado.
	[FOR SPONSORING ORGANIZATIONS] Su nombre e información de contacto fue proporcionada por el personal de la Agencia Estatal que administra el Programa de Cuidado de Alimento para el Niño y el  Adulto en su estado.  Como un líder en su organización, su perspectiva será muy importante.
[FOR PROVIDER GROUPS] Su nombre e información de contacto fue proporcionada ya sea por el personal de la Agencia Estatal que administra el Programa de Cuidado de Alimento para el Niño y el  Adulto o por una de las Organizaciones Patrocinadoras en su estado.  Representantes de las guarderías infantiles y de las casas familiares que proporcionan cuidados infantiles están siendo seleccionadas al azar de una lista nacional de proveedores de cuidados infantiles.  

· ¿Ésta encuesta es confidencial?  ¿Quien va a ver mis respuestas?  
Sus respuestas  individuales se guardarán de forma segura y solo serán utilizadas para fines de investigación a menos que la ley requiera que sea de otra forma.  KRC Research es una empresa independiente que se dedica a la investigación. Estamos llevando a cabo ésta investigación en nombre de la USDA/FNS. La USDA/FNS selecciono a KRC para que llevara a cabo las entrevistas para así garantizar que toda información se guarde de manera segura.  KRC nunca reportará sus respuestas individuales con su nombre o su organización. Todos los datos se reportaran globalmente, como un porcentaje. Si usted participa en el Programa de Cuidado de Alimento para el Niño y el  Adulto, sus respuestas a nuestra encuesta no afectarán en lo absoluto su estatus en el programa.

· ¿Puedo obtener el reporte con los resultados?  ¿Cuándo estarán disponibles los resultados? 
KRC  preparará en el 2014 un informe   para la USDA/FNS con los resultados.  La USDA determinará como será distribuida la información. 

· ¿Es esta una llamada de mercadeo? ¿Alguien va a tratar de venderme algo?
No, esta no es una llamada de mercadeo. Esta es una encuesta voluntaria del personal de la agencia estatal que administra el Programa de Cuidado de Alimento para el Niño y el  Adulto y de los líderes de organizaciones que patrocinan guarderías infantiles,  y casas familiares donde se proporcionan cuidados infantiles. Toda la información se guardará de forma segura y solo será utilizada para fines de investigación a menos que la ley requiera que sea de otra forma. No le estamos vendiendo nada y sus respuestas no afectarán en lo absoluto su estatus en el Programa de Cuidado de Alimento para el Niño y el  Adulto 

· ¿Cuánto tiempo va a tomar ésta entrevista?
En promedio, la entrevista va a tomar 20 minutos aproximadamente. Si este no es un buen momento para llevar a cabo la entrevista, podemos fijar una cita en un momento que le sea más conveniente para llevarla a cabo.

· ¿Qué me gano yo?  ¿Qué saco yo de todo esto?
Su retroalimentación le va a ayudar a la USDA a desarrollar recursos y capacitaciones para los proveedores de cuidados infantiles relacionados con nutrición, actividad física y el uso de medios electrónicos en el ámbito de cuidados infantiles.  Su contribución es muy valiosa y sin las contribuciones de personas como usted, la USDA no tendrá la información que necesita para mejorar sus programas.  Apreciaríamos su participación.

· ¿Qué pasa si no estoy seguro/a acerca de o no me es posible contestar algunas de las preguntas?
Esta encuesta es voluntaria y a usted no le queda requerido contestar ninguna pregunta con la cual no se sienta cómodo.  Esperamos que conteste tantas preguntas como le sea posible para que contemos con un panorama instantáneo de las prácticas actuales relacionadas con nutrición, actividad física y el uso de medios electrónicos en los ámbitos de cuidados infantiles.

· ¿Hay alguna otra manera de completar la entrevista?
Si—usted puede completar la encuesta en línea si tiene acceso a Internet. Si usted prefiere completar la entrevista  en línea, le podemos enviar los detalles para que lo pueda hacer. ¿Quisiera que yo le enviara un correo electrónico con los detalles de cómo completar la entrevista en línea?

· ¿Se puede completar la entrevista en otro idioma que no sea inglés?
Si—si usted  lo prefiere, podemos llevar a cabo  la entrevista en español. ¿Prefiere usted que se lleve a cabo la entrevista en español?
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