Appendix G – Advance Letter (Spanish)
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[Date]

Estimado/a [First Name] [Last Name]: 

Lo invitamos a participar en una encuesta de investigación sobre seguridad vial en el estado de Idaho. Ha sido seleccionado de manera aleatoria como uno de los aproximados 2100 adultos que participarán en este proyecto de investigación que nos ayudará a conocer los hábitos de conducción y las opiniones sobre seguridad vial de los residentes de nuestro estado. 

La realización del estudio está a cargo de Battelle y cuenta con el patrocinio del National Highway Traffic Safety Administration (NHTSA). Battelle es una organización de investigación sin fines de lucro. Ninguna persona en el NHTSA o Battelle tendrá acceso a su nombre o información de contacto, y nadie en el estado podrá acceder las respuestas que usted proporcione en la encuesta.    

Si decide participar, le tomará entre 20 y 30 minutos completar la encuesta. Su participación es completamente voluntaria, y toda la información que usted proporcione se mantendrá confidencial. Puede elegir participar en inglés o en español, como usted prefiera. Como agradecimiento por su participación antemano, recibirá $5 con la encuesta para compensar por el tiempo que invertirá. .

En los próximos días, recibirá la encuesta por correo postal junto con un sobre de franqueo pagado que puede utilizar para devolver la encuesta a Battelle. Le recordamos que el estado de Idaho nunca verá los datos de su encuesta. También puede participar en la encuesta en línea. Encontrará instrucciones para accederla en el paquete de la encuesta.

Esperamos que participe en la Encuesta de seguridad de conducción en Idaho. Si tiene alguna pregunta sobre el estudio, llame al número gratuito 1(xxx)-xxx-xxxx. Si tiene alguna pregunta sobre sus derechos como participante de la investigación, llame al número gratuito 1-877-810-9530, ext. 500.

Atentamente.
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