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Appendix OO.2
Thank you Letter - SPANISH

Fecha
[bookmark: _GoBack][FIRST] [LAST]
[ADDRESS]
[CITY], [STATE] [ZIP]

Estimada [FIRST NAME] [LAST NAME]:
Gracias por su participación en el estudio La alimentación de mi bebé. Este innovador estudio nos ha proporcionado valiosa información acerca de las decisiones que toman las familias de WIC respecto a la alimentación de sus bebés y niños.
Durante el transcurso de este estudio han participado más de XXXX mujeres en más de XXXXX entrevistas. Se ha completado la entrevista final y el estudio ha concluido. Nos ha agradado sobremanera hablar con usted estos últimos 2 años. La información que nos han dado usted y miles de otras madres influirá en la salud de los bebés en el futuro. Esperamos que se sienta orgullosa por su contribución a este estudio nacional. Le estamos muy agradecidos por su ayuda. Si tiene alguna otra pregunta sobre el estudio, se puede comunicar con nosotros en el [TOLL FREE NUMBER] o en [EMAIL ADDRESS].
Le enviamos nuestros mejores deseos para usted y para su hijo.

Atentamente,

Susie McNutt
Directora del proyecto La alimentación de mi bebé




De acuerdo con la Ley de reducción de papeleo de 1995 (Paperwork Reduction Act), ninguna persona está obligada a responder a una recolección de información a menos que esta exhiba un número de control válido de la OMB. El número de control válido de la OMB para esta recolección de información es el 0584-XXXX. Se calcula que el promedio de tiempo necesario para completar esta recolección de información es de 0.5 minutos por respuesta, incluyendo el tiempo para leer las instrucciones, buscar fuentes de información existentes, reunir la información necesaria y completar y revisar la recolección de información.

image1.jpeg




