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APPENDIX H.2:
PHASE I FREQUENTLY ASKED QUESTIONS (FAQ)-SPANISH
Estudio de Educación sobre Nutrición de WIC (NEST)

Preguntas Frecuentes

Fase I: Encuestas y entrevistas para las agencias locales y los sitios
El Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS) del Departamento de Agricultura de Estados Unidos (USDA) está realizando un estudio para proveer una descripción integral de representación nacional acerca de la educación sobre nutrición ofrecida por los sitios WIC. En la primera fase de este estudio se le pedirá a un grupo de agencias locales y sitios de WIC seleccionados, que completen una encuesta sobre las políticas de educación sobre nutrición, los métodos, el personal y otros temas relacionados con la educación sobre nutrición. Se utilizarán las respuestas a estas encuestas para seleccionar a 80 sitios que participarán en entrevistas telefónicas para hablar sobre detalles adicionales relacionados con la forma en la que se provee educación sobre nutrición. Este documento ofrece algunas  respuestas útiles a preguntas relacionadas con esta fase del estudio.
1. ¿Quién realiza el estudio?
Este estudio está siendo realizado para el FNS del USDA por RTI International. El resto del equipo del estudio de RTI está compuesto por Altarum Institute, Atkins Center for Weight and Health de la Universidad de California Berkeley, y el Programa WIC de Public Health Foundation Enterprises.
2. ¿De qué se trata el estudio?
El objetivo de la primera fase del estudio es desarrollar una descripción integral de representación nacional de la educación sobre nutrición de WIC ofrecida por las agencias locales y sus sitios de WIC.
3. ¿Cómo participarán en el estudio las agencias locales de WIC?
Se le pedirá a un total de 1,000 agencias locales de WIC y entre uno a tres de sus sitios, que completen una encuesta en Internet. La Encuesta para las Agencias Locales incluye preguntas sobre políticas y prácticas de educación sobre nutrición en todos los sitios de las agencias locales de WIC. La Encuesta del Sitio incluye preguntas sobre el personal que provee educación sobre nutrición, el espacio y los métodos que se utilizan para proveer educación sobre nutrición y otros temas, en el sitio seleccionado. Llevará aproximadamente 25 minutos completar cada encuesta. Tendremos disponibles versiones en papel de la Encuesta para la Agencia Local y de la Encuesta del Sitio, para las agencias locales o sitios que no puedan completar la encuesta en Internet. 
En base a las respuestas de la encuesta, se seleccionará un grupo de 80 sitios para participar en una entrevista telefónica de 30 minutos para comprender mejor los servicios de educación sobre nutrición de los sitios. Las entrevistas se realizarán en un horario conveniente para el personal de los sitios. 
4. ¿Cuándo se realizarán las encuestas y las entrevistas?
Las agencias locales seleccionadas serán notificadas para completar la encuesta en Mes/Año. Al final de la Encuesta para la Agencia Local, los encuestados recibirán los nombres de los sitios seleccionados para participar en la Encuesta del Sitio y se les pedirá que provean el nombre e información de contacto de la persona que completará la Encuesta del Sitio en cada sitio. La persona identificada para participar en la Encuesta del Sitio será informada luego para que complete la encuesta. Todas las Encuestas para Agencias Locales y las Encuestas de Sitio deben completarse dentro de las 8 semanas después de que se haya notificado a las agencias locales seleccionadas.
Las entrevistas con los 80 sitios se realizarán en Mes/Año y Mes/Año. Los sitios seleccionados serán contactados para concertar la entrevista en un horario que les resulte conveniente.
5. ¿Cómo fueron seleccionadas las agencias locales y los sitios para realizar las encuestas y las entrevistas?
Las 1,000 agencias locales seleccionadas para completar la encuesta incluyen:
Todas las agencias locales en Organizaciones Tribales Indias y Territorios de los Estados Unidos;
Todas las agencias locales en agencias estatales que usen EBT;
Todas las agencias locales que atienden un volumen de participantes mayor que 10,000; y
Una selección al azar de un grupo de agencias locales que atienden un volumen de participantes menor que 10,000
Entre uno y tres sitios operados por cada una de las 1,000 agencias locales, serán elegidos al azar para completar la Encuesta del Sitio. El número de sitios elegidos se basó en el volumen de casos atendidos y en el número total de sitios operados por la agencia local.
Para las 80 entrevistas telefónicas, se seleccionarán 10 sitios de agencias locales en cada uno de los cuatro grupos de muestreo identificados arriba, y los restantes 40 sitios se seleccionarán en base a preguntas de la encuesta relacionadas con herramientas utilizadas para la educación sobre nutrición (por ej.: el uso de clases grupales o de educación sobre nutrición en internet).
6. ¿Deben participar las agencias locales seleccionadas?
La participación de todas las agencias locales seleccionadas es fundamental para asegurar que el estudio provea un panorama integral de la educación sobre nutrición que represente a todas las agencias locales y sitios de WIC. Sus respuestas ayudarán a FNS y a las agencias de WIC a documentar las muchas maneras en que WIC está trabajando con los participantes para promover hábitos de alimentación saludable y actividad física. 
Completar las encuestas está requerido en la Ley de Niños Saludables, Libres de Hambre de 2010 (P.L. 111-296, Sec. 305), que establece que las agencias estatales y locales de WIC cooperen en estudios o evaluaciones realizadas en nombre del USDA.
7. ¿Quién debe completar las encuestas?
Se les pedirá a las agencias estatales que provean el nombre e información de contacto de una persona que se pueda contactar en cada agencia local seleccionada. Cada una de estas personas recibirá un correo electrónico de Altarum Institute notificándolos que su agencia local ha sido seleccionada para completar la Encuesta para las Agencias Locales. La encuesta para las Agencias Locales debe ser completada por una persona que tenga un conocimiento profundo de las políticas y prácticas de la agencia local. Puede ser un Director Local de WIC, un Encargado de WIC, un Encargado/Director de WIC, un Coordinador de WIC, un Coordinador/Consultor Regional de Nutrición, una Autoridad Profesional Competente, u otros que trabajen en o con la agencia local. La persona contactada acerca de la Encuesta para las Agencias Locales puede completar la misma o designar a alguien para que lo haga.  
Al final de la Encuesta para las Agencias Locales se proveerá la lista de los sitios seleccionados para realizar la Encuesta de Sitios. Se le pedirá a la persona que complete la Encuesta para las Agencias Locales que designe a un individuo de cada sitio para completar la Encuesta del Sitio y que provea la información de contacto de dicha persona. La persona que complete la Encuesta del Sitio debe tener un conocimiento integral de los servicios de educación sobre nutrición del sitio. Posibles títulos de estas personas pueden ser, pero no se limitan al Director Local de WIC, Supervisor del sitio/clínica, Coordinador del sitio WIC, Coordinador/Consultor Regional de Nutrición, Coordinador de Educación sobre Nutrición, una Autoridad Profesional Competente o Nutricionista Principal o Encargado. La persona designada recibirá un correo electrónico de Altarum Institute con las instrucciones para completar la Encuesta del Sitio. La misma persona puede completar la Encuesta para las Agencias Locales y la Encuesta del Sitio si tienen conocimientos de las políticas y prácticas de la agencia local, así como también sobre los empleados, las instalaciones y los métodos utilizados para proveer educación sobre nutrición en los sitios seleccionados. 
8. ¿Puede la agencia estatal completar las encuestas para las agencias locales en su estado?
La Encuesta para las Agencias Locales debe ser completada por una persona que tenga un conocimiento profundo sobre las políticas y prácticas de la educación sobre nutrición de la agencia local seleccionada. Cuando la agencia estatal es también la agencia local, la persona apropiada puede ser un empleado de la agencia estatal, si es que tiene el conocimiento necesario para completar la Encuesta para las Agencias Locales. Las Encuestas de los Sitios deben ser completadas por personan que tengan un gran conocimiento sobre los servicios de educación sobre nutrición del sitio.
9. ¿Quién verá las respuestas de las encuestas y las entrevistas?
El equipo del estudio analizará las respuestas para producir un informe que describa la educación sobre nutrición que provee WIC. El informe no identificará los nombres de las agencias locales, sitios o individuos que participaron en las encuestas o en las entrevistas. Las respuestas provistas por las agencias locales o los sitios serán identificables para el FNS en los archivos de datos de las encuestas y las entrevistas, pero el FNS no utilizará estos datos para realizar actividades de cumplimiento o monitoreo.
10. ¿Cuáles son los beneficios para las agencias locales y los sitios por participar en el estudio?
El estudio ofrece una excelente oportunidad para que las agencias locales y los sitios provean información que resalte los esfuerzos en todo el país para promover hábitos de alimentación saludable y de actividad física entre los participantes de WIC. Su participación ayuda al FNS y a las agencias estatales y locales de WIC a demostrar la importancia del rol que cumple la educación sobre nutrición en el programa de WIC.
11. ¿Qué sucederá después de que se terminen las encuestas y las entrevistas?
Una vez completada esta fase del estudio, RTI y sus asociados prepararán un informe que describa la educación sobre nutrición de WIC. En la Fase II, RTI y sus asociados realizarán un estudio que incluirá un análisis profundo sobre cómo se transmite la educación sobre nutrición y el efecto sobre el comportamiento de los participantes de WIC en seis sitios del país.
Note:  OMB burden information provided on accompanying email (appendix G).  Did not place on the FAQ since this document is also included as an attachment to the Local and Site Surveys.
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