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Estimado [Inserte el nombre del sitio WIC]:
¡Felicitaciones! Nos complace informarle que su oficina de WIC ha sido seleccionada para participar en el Estudio de Educación sobre Nutrición de WIC (NEST), un estudio patrocinado por el Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS) del USDA. El propósito del estudio es comprender mejor cómo las agencias locales y sus oficinas/sitios proveen educación sobre nutrición y cómo la educación sobre nutrición de WIC afecta la conducta de los participantes. El estudio ofrece una excelente oportunidad para que las agencias locales y sus oficinas/sitios provean información para reforzar y mejorar la educación sobre nutrición de WIC y resaltar los esfuerzos a nivel nacional para promover la alimentación saludable y la actividad física entre los participantes de WIC.
La primera parte del estudio es una encuesta sobre políticas de educación sobre nutrición en 1,000 agencias locales y entre una a tres de sus oficinas/sitios de WIC. La encuesta estará seguida por una selección de 80 oficinas/sitios locales que participarán en entrevistas telefónicas para continuar la charla sobre los servicios de educación sobre nutrición. La información se utilizará para preparar una descripción integral de representación nacional sobre la educación sobre nutrición de WIC.
La realización de la Encuesta del sitio es un requisito de la Ley de los Niños Saludables y Libres de Hambre de 2010 (P.L. 111-296, Sec. 305), la que exige que las agencias locales y estatales de WIC cooperen con estudios o evaluaciones realizadas por o en nombre del USDA. Si bien las respuestas a la encuesta serán identificables para el FNS, las respuestas no se usarán para realizar actividades de cumplimiento o monitoreo. No se identificarán los nombres de las agencias locales, los sitios ni tampoco los nombres de los individuos encuestados en ningún reporte o publicación.
Instrucciones para la encuesta del sitio
La persona que complete la encuesta del sitio debe tener un conocimiento integral de los servicios de educación sobre nutrición que se proveen en el sitio seleccionado para la encuesta. Los posibles cargos de esta persona pueden incluir, pero no se limitan a, Director local de WIC, Supervisor del sitio/clínica, Coordinador del sitio de WIC, Coordinador/Consultor regional de nutrición, Coordinador de educación sobre nutrición, Autoridad profesional competente, o Nutricionista Principal o Superior.
Usted ha sido identificado por la agencia estatal como la persona que debe completar la encuesta del sitio. Si siente que usted no es la persona apropiada para responder a la encuesta (por ej.:, piensa que alguna otra persona tendría más conocimientos o usted estará ausente por un período prolongado), por favor comuníquese con su supervisor o encargado de WIC para determinar quién sería la persona más adecuada. Para cambiar el nombre de la persona que completará la encuesta del sitio, comuníquese con el Servicio de Asistencia para la Encuesta a la dirección de correo electrónico o al número telefónico que se lista abajo.


Consejos para completar la encuesta:
· Se adjuntan la encuesta del sitio y un sobre pre-pago para enviarla de regreso. Por favor use tinta azul o negra para completar la encuesta.
También se adjunta un documento de Preguntas Frecuentes con información sobre el estudio.
Le tomará aproximadamente 45 minutos completar la encuesta.
La encuesta puede ser completada por más de una persona, si corresponde.
Por favor envíe la encuesta completada en el sobre adjunto antes del Mes/Día/Año.
Entrevistas telefónicas
Contactaremos a los 80 sitios seleccionados y a sus agencias locales para pedirles que participen en una entrevista telefónica que será programada en un horario conveniente durante Mes/Año y Mes/Año. Las entrevistas se enfocarán en los detalles sobre cómo proveen los sitios educación sobre nutrición. La entrevista durará 30 minutos.
Si tiene cualquier pregunta sobre la encuesta, por favor contacte a:
Servicio de Asistencia para la Encuesta de Educación sobre Nutrición
Teléfono: XXX-XXX-XXXX
Correo electrónico:XXXXX@XXXXXXX.XXX
¡Gracias por su cooperación y participación en el Estudio de Educación sobre Nutrición de WIC (NEST)!
Atentamente,

Altarum Institute
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