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SITE SURVEY letter REMINDER 1—spanishOMB Control Number: 0584-XXXX
Expiration date: XX/XX/XXXX

Letter to Identified Site Survey Respondents: 
5 Weeks after Local Agency Recruitment Letter
(For sites that received a paper Site Survey by mail)

Estimado Sitio WIC,
Le escribo en relación a una carta que le envié recientemente acerca del Estudio de Educación sobre Nutrición de WIC (NEST), que incluía una copia de la Encuesta del Sitio y un sobre con estampillado pre-pago para su devolución. La encuesta está siendo realizada por RTI International en asociación con Altarum Institute, para el Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS) del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos (USDA), y usted ha sido designado para completar la Encuesta del Sitio. 
Si ya envió la Encuesta del Sitio completada, le agradecemos por su pronta respuesta. Si aún no ha enviado la Encuesta del Sitio, por favor hágalo en el plazo de una semana.
Si no recibió mi carta anterior en referencia a la Encuesta del Sitio, o si necesita otra copia de la encuesta o un sobre para enviarla, por favor comuníquese con el Servicio de Asistencia para la Encuesta de Educación sobre Nutrición, a la dirección de correo electrónico o al número de teléfono que se provee abajo.
La participación de las agencias locales y sitios seleccionados es fundamental para asegurar que el estudio provea un panorama completo de la educación sobre nutrición que sea representativo de todas las agencias locales y sitios de WIC. Sus respuestas ayudarán a que el FNS y las agencias de WIC documenten las muchas maneras en que WIC está trabajando con los participantes para promover hábitos de alimentación saludable y ejercicio físico.
Completar las encuestas está requerido en la Ley de Niños Saludables, Libres de Hambre de 2010 (P.L. 111-296, Sec. 305), que establece que las agencias estatales y locales de WIC cooperen en estudios o evaluaciones realizadas en nombre del USDA. Si bien las respuestas de la encuesta serán identificables para el FNS, no se utilizarán estos datos para realizar actividades de cumplimiento o monitoreo. Las agencias locales, los sitios y los nombres de las personas encuestadas no se identificarán en ningún informe ni publicación sobre el estudio.
Si tiene alguna pregunta sobre la encuesta, por favor contacte a: 
Servicio de Asistencia para la Encuesta de Educación sobre Nutrición
Teléfono: XXX-XXX-XXXX
Correo electrónico:XXXXX@XXXXX.XXX


¡Gracias por participar en el Estudio de Educación sobre Nutrición de WIC (NEST)!
Atentamente,
TBD 
Altarum Institute
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	De conformidad con la Ley de reducción del papeleo de 1995 (Paperwork Reduction Act), ninguna persona está obligada a responder a una recopilación de datos a menos que muestre un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB en inglés). El número de control válido para esta recopilación de datos es 0584-XXXX. Se calcula que el tiempo necesario para completar esta recopilación de datos es un promedio de 2 minutos, incluyendo el tiempo requerido para revisar las instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, recolectar y mantener los datos necesarios, y completar y revisar la recopilación de datos.
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