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Estimada participante del estudio,
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Gracias por tomar parte en el Estudio de educación sobre nutrición de WIC (NEST, por sus siglas en inglés). Si ya llenó y regresó la encuesta, le damos las gracias por respondernos.
Si todavía no ha llenado la encuesta, esperamos que la envíe en el transcurso de la siguiente semana. Su respuesta es importante para el éxito de este estudio. Como muestra de agradecimiento, le enviaremos por correo una tarjeta de regalo de $15 dólares cuando recibamos la encuesta con sus respuestas.
Si tiene alguna pregunta o necesita otra copia de la encuesta, por favor envíeme un mensaje electrónico a USDA-wic-nest@rti.org o puede llamarme gratis al 1-866-XXX-XXXX.
Atentamente,

[CONTACT NAME]
RTI International
 (
De conformidad con la Ley de reducción del papeleo de 1995 (Paperwork Reduction Act), ninguna persona está obligada a responder a una recopilación de datos a menos que muestre un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB en inglés). El número de control válido para esta recopilación de datos es 0584-XXXX. Se calcula que el tiempo necesario para completar esta recopilación de datos es un promedio de 
2
 minutos, incluyendo el tiempo requerido para revisar las instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, recolectar y mantener los datos necesarios, y completar y revisar la recopilación de datos.
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