APPENDIX NNN.2:
FOCUS GROUP SCRIPT REMINDER CALLS—SpanishOMB Control Number: 0584-XXXX
Expiration date: XX/XX/XXXX

Hola ¿Podría hablar con [INDIQUE EL NOMBRE DE LA PARTICIPANTE]?
[Si la participante de WIC no está disponible, por ej. atiende el contestador u otra persona, no continúe con la llamada. Si atiende la participante, proceda].
[Si la participante atiende el teléfono, proceda:]
Habla [Indique el nombre del reclutador] y la estoy llamando para recordarle sobre la charla grupal sobre educación de nutrición del programa WIC para la que se inscribió. La charla grupal se realizará en [Indique lugar] el [Indique día y hora], y usted recibirá una tarjeta de regalo de $50 dólares por participar. ¿Podemos confirmar que va a asistir a la charla grupal? [Si SI, proceda. Si NO, pregúntele el motivo por el que no podrá asistir y hable sobre ello. Si no es posible hablar sobre el motivo, agradézcale por su tiempo y concluya la llamada]. 
Le pedimos que llegue a las [Indique la hora – 15 minutos antes de la charla grupal] para registrarse. La charla grupal comenzará exactamente a las [Indique hora] y terminará a las [Indique hora]. Es muy importante que sea puntual. 
Le recordamos que por favor no traiga a otros miembros adultos de la familia o a amigos para que participen en la charla grupal. Si otro adulto viene con usted, no podrán acompañarla en la sala donde se realizará la charla, y no recibirán la tarjeta de regalo de $50 dólares. Si está amamantando, puede traer a su bebé. Por favor organícese para que alguien cuide a sus otros niños mientras participa de la charla grupal.
¿Tiene alguna pregunta acerca de la charla grupal? [Si la tiene, responda utilizando las preguntas y respuestas del folleto]. Mi nombre es [Indique el nombre del reclutador], se puede comunicar conmigo llamando al [Indique el número de teléfono]. Gracias nuevamente y esperamos verla en la charla el [Indique día y hora] en [Indique lugar].
De conformidad con la Ley de reducción del papeleo de 1995 (Paperwork Reduction Act), ninguna persona está obligada a responder a una recopilación de datos a menos que muestre un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB en inglés). El número de control válido para esta recopilación de datos es 0584-XXXX. Se calcula que el tiempo necesario para completar esta recopilación de datos es un promedio de 5 minutos, incluyendo el tiempo requerido para revisar las instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, recolectar y mantener los datos necesarios, y completar y revisar la recopilación de datos.
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