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Padre/Guardián: <StudentFirstName> <StudentLastName>
Estudiante de <TeacherLastName><TeacherFirstInitial>
<ClassRoomName>
<School>

Estimado Padre/Guardián:

La escuela y el distrito escolar de su hijo están participando de un estudio del Programa de Frutas y Verduras Frescas, financiado por el Servicio de Alimentación y Nutrición del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos, y que se está llevando a cabo en escuelas primarias alrededor del país. Su escuela y distrito han dado permiso a Mathematica Policy Research para desarrollar el estudio, y estamos pidiendo su permiso para incluir a su hijo en el estudio.
	Si su hijo participa del estudio, se le pedirá que complete una corta encuesta sobre cuánto le gustan los bocadillos de fruta y verdura ofrecidos en la escuela. A algunos estudiantes se les pedirá que completen un diario alimentario sobre qué comieron durante la jornada escolar y una corta entrevista sobre hábitos alimenticios. Los estudiantes que completen el diario alimenticio y la entrevista de hábitos alimenticios recibirán una tarjeta de regalo de $5. Los datos serán analizados por el equipo de estudio para aprender sobre los bocadillos de fruta y verdura en su escuela, pero no se compartirá información que identifique directamente a su hijo fuera del grupo de estudio.
Gracias por permitir que usted y su hijo participen de un estudio del Programa de Frutas y Verduras Frescas, financiado por el Servicio de Alimentación y Nutrición del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos, en la escuela de su hijo. Aunque su hijo no recibirá un beneficio directo por participar, el estudio ayudará al distrito y la escuela a mejorar los bocadillos de fruta y verdura servidos en escuelas que ofrecen el programa. Participar en el programa no supone riesgo alguno para usted o su hijo.
Encontrará adjunta una encuesta para completar; devuélvala en el sobre con prepago que se provee y reciba una tarjeta de regalo de $5. La encuesta le pedirá que conteste algunas preguntas breves sobre los bocadillos de fruta y verdura en la escuela, tal como qué le gusta o no le gusta del programa, y no lleva más de cinco minutos completar. Los datos serán analizados por el equipo de estudio para aprender sobre su escuela junto con otras en el estudio. La información que le identifica directamente no será compartida fuera del equipo de estudio. Tomamos con mucha seriedad la confidencialidad y seguridad de datos. La información recolectada se mantendrá estrictamente confidencial. Mathematica posee procedimientos estrictos para el almacenamiento de datos y la confidencialidad de la información sobre usted y su hijo, y remueve todos los datos identificativos (como el nombre) antes de analizar la información.
Por favor, siéntase libre de contactarnos con cualquier pregunta o duda. Para obtener más información sobre el estudio, visite el sitio web del estudio en www.xxxxxx. Le agradecemos de antemano por su ayuda con este importante estudio.
Atentamente,
 (
Según la Ley de Simplificación de Trámites Administrativos, una agencia no puede llevar a cabo ni auspiciar, y no se requiere que ninguna persona responda a una recopilación de información si no despliega un número de control válido de 
OMB
.  El número de control válido de 
OMB
 para esta recolección de información es  0584-XXXX. Se estima que el tiempo que se necesita para completar esta recopilación de información es de un promedio de 
10
 minutos por respuesta incluyendo el tiempo para revisar instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, recopilar y mantener los datos necesarios; y completar y revisar la recopilación de información.
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