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1901 North Moore Street, Suite 204A.6.1 Carta de Aviso Anticipado para Participantes en el PAN
Número de Control de la OMB: 0584-XXXX
Fecha de vencimiento: XXXX


Arlington, VA 22209
Teléfono: 703-504-9480
Fax: 703-504-9481
XX de mes de 2014

Nombre
Dirección

Estimado/a [Nombre de Contacto]:

Le estamos escribiendo en nombre de la Oficina de Apoyo de Políticas del Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS, por sus siglas en inglés) del Departamento de Agricultura de los EE.UU. (USDA, por sus siglas en inglés). El FNS provee fondos para el PAN y está haciendo un estudio para conocer cómo usan su Tarjeta de la Familia los participantes del PAN cada mes. Queremos pedirle el favor de participar en una breve encuesta telefónica. La entrevista se tomará alrededor de 15 minutos y usted recibirá una tarjeta de regalo por valor de $10 como agradecimiento por participar en el estudio. 

Un/a investigador/a de Ipsos, una firma local de encuestas de investigación de Puerto Rico, le llamará en el curso de la próxima semana para responder las preguntas que usted pueda tener sobre el estudio, y para pedirle que participe en la encuesta. Las preguntas serán sobre cómo y dónde gasta usted sus beneficios del PAN, para ayudar a mejorar los servicios y satisfacer de mejor manera las necesidades de las personas que usan el programa.

Su participación en este estudio no afectará sus beneficios de manera alguna. La información que suministre es totalmente privada. Su nombre no será asociado a nada de lo que usted diga y su participación no le será reportada a la oficina del PAN. Adjuntamos una hoja de información que puede ayudar a responder alguna pregunta adicional que usted tenga sobre la encuesta. 

Si quiere saber más sobre este estudio, o si tiene alguna pregunta, puede comunicarse con Carole Trippe en Insight Policy Research, la organización independiente de investigación que está haciendo el estudio para el USDA. Puede dejar un mensaje en el teléfono (786) 505-8949.

Muchas gracias de antemano por su cooperación. Esperamos hablar con usted pronto.

	Sinceramente,


	
[bookmark: _GoBack]Insight Policy Research, Inc.De conformidad con la Ley de Reducción de Papeleos de 1995, una agencia no puede realizar o patrocinar, y a una persona no le es requerido responder a, una recolección de información a no ser que esta muestre un número de control de la OMB válido. El número de control de la OMB válido para esta recolección de información es [Insertar número de control de la OMB]. El tiempo requerido para completar esta recolección de información se estima en un promedio de 3 minutos por respuesta, incluido el tiempo para repasar las instrucciones, buscar en fuentes de datos existentes, recopilar y mantener los datos necesarios, y completar y revisar la recolección de información.  
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POLICY RESEARCH AN 8(s) WOMAN-OWNED SMALL DISADVANTAGED BUSINESS.




