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A.6.3 Carta de Aviso Anticipado para Minoristas

Arlington, VA 22209
Teléfono: 703-504-9480
Fax: 703-504-9481
XX de mes de 2014

Información de Compañía / Organización
Dirección

Estimado/a [Nombre de Contacto]:

Le estamos escribiendo en nombre de la Oficina de Apoyo de Políticas del Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS, por sus siglas en inglés) del Departamento de Agricultura de los EE.UU. (USDA, por sus siglas en inglés). El USDA provee fondos para el Programa de Asistencia Nutricional (PAN) y está haciendo un estudio para lograr una mejor comprensión de cómo ven los minoristas los beneficios y las barrera para aceptar la Tarjeta de La Familia en sus tiendas. La Tarjeta de la Familia brinda beneficios a los residentes para la compra de alimentos. Estamos hablando con muchos minoristas como usted en todo Puerto Rico –tanto minoristas que están certificados para aceptar la Tarjeta de la Familia como minoristas que no aceptan la Tarjeta de la Familia. 
Quisiéramos reunirnos con usted en su tienda ubicada en la dirección indicada arriba durante nuestra próxima visita a Puerto Rico, en la semana del X/X/X, para conocer sus experiencias como minorista certificado o no certificado, indagar sobre las barreras para certificarse, y conocer sus opiniones sobre posibles cambios a la Tarjeta de la Familia. Le llamaremos a finales / mediados / principios de mes para confirmar su disponibilidad y para acordar una fecha y hora que sean convenientes para usted para reunirse con nosotros durante la semana del X/X/X. Por favor tenga presente que nuestras conversaciones son privadas. La información que usted comparta solamente será usada en forma de resumen cuando se reporten los resultados. Su nombre y el nombre de su tienda no serán compartidos. También tenga presente que su participación es este estudio no afectará su estado de certificación actual o futuro.
Si quiere saber más sobre este estudio, o si tiene alguna pregunta, por favor póngase en contacto con Carole Trippe, directora del estudio, en Insight Policy Research, la organización independiente de investigación que está h aciendo el estudio para el USDA. Puede dejar un mensaje en el teléfono (786) 505-8949. 
	Sinceramente,

	
Insight Policy Research, Inc.
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