Attachment 7E: WCP Invitation

SPANISH Email Invitation

To: WOMEN’S CANCER PROGRAM SUMMIT

From: Resource Mailbox Managed by NCI
Subject: Solicitud: Estudio de la reunión Women’s Cancer Program Summit

Le invitamos a completar una breve encuesta sobre su participación en la reunión Women’s Cancer Program Summit, llevada a cabo en (día/mes/año). Su respuesta a estas preguntas ayudara al NCI evaluar los resultados del Summit y mejorar futuros talleres.
Toda información obtenida será mantenida segura en la medida prevista por la ley. Esta encuesta contiene 19 preguntas y puede ser completada en aproximadamente veinte minutos. No existen riesgos al participar en esta encuesta. No hay beneficios directos, para usted, al participar en esta encuesta; sin embargo, la información recogida proporcionará al NCI con valiosos datos y pruebas para evaluar la eficacia del Women’s Cancer Program Summit para la planificación y mejoramiento del contenido en el futuro. Si usted acede a participar, por favor haga clic en el enlace que sigue para completar la encuesta. 
INSERT LINK
Gracias de antemano por su participación. Por favor, no dude en comunicarse con el Centro de Salud Global del  Instituto Nacional de Cáncer  (NCIGlobalHealth@mail.nih.gov ; +1 (240) 276-5810) si tiene alguna pregunta. Agradecemos sinceramente su contribución con este esfuerzo.

Saludos cordiales,

Center for Global Health 

National Cancer Institute

National Institutes of Health

DHHS, USA

Teléfono: +1 (240) 276-5810
E-mail: NCIGlobalHealth@mail.nih.gov 
SPANISH Phone Invitation
INTRODUCTION: Buenas tardes/dias (good afternoon/morning) [RESPONDENT NAME]? 

[IF NOT AVAILABLE, ASK]:  Cuando seria conviniente communicarme con [RESPONDENT]? [RECORD BEST DAY AND TIME.]
IF SOMEONE OTHER THAN RESPONDENT ASKS REASON FOR CALL:  Mi nombre es [INTERVIEWER NAME, and TITLE].  Estoy llamando en nombre del Centro de Salud Global del  Instituto Nacional de Cáncer en los Estados Unidos, sobre el tema de la encuesta del [PROGRAM NAME], en la cual participo el señor/la señora  [RESPONDENT NAME].

IF RESPONDENT IS AVAILABLE:  Hola, mi nombre es [INTERVIEWER NAME].  Estoy llamando en nombre del Centro de Salud Global del  Instituto Nacional de Cáncer en los Estados Unidos.  Usted participo en la reunión [PROGRAM NAME and DATE], y quisiera invitarle a participar en una encuesta breve sobre su experiencia con [PROGRAM NAME.]  El Centro de Salud Global del  Instituto Nacional de Cáncer está pidiendo que todos los participantes de la reunión [PROGRAM NAME] completen esta encuesta. Sus respuestas francas a las preguntas permitirán que el Centro evalué los resultados de esta reunión y mejore conferencias futuras. Estaría dispuesto/a a participar en esta encuesta?
[IF YES] ¿Cuál es la mejor dirección de correo electrónico para que te envíe la encuesta? [RECORD EMAIL ADDRESS].  Le agradezco sinceramente por su voluntad de participar. Esperamos con interés recibir su encuesta completada.
[IF NO]  Gracias por su tiempo, que tenga buen día. 
