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According to the Paperwork Reduction Act of 1995 in the USA, no persons are required to respond to a collection of information unless it displays a valid OMB control number. The valid OMB control number for this information collection is 0925-XXXX. The time required to complete this information collection is estimated to average 50 minutes for participation, including the time to review instructions, search existing data sources, gather the data needed, and complete and review the information collection. If you have any comments concerning the accuracy of the time estimate(s) or suggestions for improving this form, please write to: NIH, Project Clearance Branch, 6705 Rockledge Drive, MSC 7974, Bethesda, MD 20892-7974, ATTN: PRA (0925-XXXX).  Do not return the completed form to this address. 
OMB Number: 0925-XXXX
OMB Expiration Date: XX/XX/XXX
Appendix 4 Aim 2 and 3 Study Invitation Letter
City, <Day> <Month> <Year>.
Dear Sir/Madam
You are being invited to participate in the research project "REDS III: RECIPIENT EPIDEMIOLOGY AND DONOR EVALUATION STUDY-III-INTERNATIONAL,” under the general direction of Dr. Ester Sabino.
You are being invited because you donated blood at this blood bank and because you have participated in previous research at this blood bank. If you agree to participate in this study, you will answer a questionnaire on a computer in a private area. The questions will be related to your behaviors and experiences since your blood donation and participation in our previous research study. It will take around 40 minutes while you are at the blood center to complete all study activities. There are no costs to participate. If you decide to participate, the project will pay you $35 USD (R$ 75) to offset the amount spent on transportation to the Blood Center, the study site.
This multicenter study is being conducted simultaneously at the following hemocenters: Fundacao Hemope in Recife, Pernambuco; Fundacao Pro Sangue, São Paulo; Fundacao Hemominas in Belo Horizonte, Minas Gerais; Fundacao Hemorio Foundation, Rio de Janeiro. The study is a collaboration with Blood Systems Research Institute in San Francisco, USA. This study supported by the USA federal government is paid for by the National Heart, Lung and Blood Institute (NHLBI), of the National Institutes of Health (NIH) in the United States and has been approved by the respective ethics committees in Brazil and in the United States.
To learn more or to participate in this research study, please contact us by phone at XXXXX, extension XXX, and ask to speak with XXXXX to schedule an appointment according to your availability. We will also contact you by phone soon to determine if you are interested in participating. 
We look forward to your participation.

Sincerely,
Dr. XXXXXXX   XXXXXXXXX
Blood Site Principal Investigator
E-mail: XXXXXXX@XXXXX.br

De acordo com a Lei de Redução da Burocracia de 1995 dos Estados Unidos, nenhuma pessoa é  obrigada a responder a um conjunto de informações, a menos que exiba um número de controle válido OMB. O número de controle válido OMB para esta coleta de informações é 0925-XXXX. O tempo necessário para completar esta coleta de informações é estimado em média, 50 minutos por participação, incluindo o tempo para rever as instruções, buscar fontes de dados existentes, reunir os dados necessários e completar e rever a coleta de informações. Se você tiver quaisquer observações sobre a precisão da estimativa de tempo ou sugestões para melhorar este formulário, por favor escreva para: NIH, Poder projeto de desminagem, 6705 Unidade Rockledge, MSC 7974, Bethesda, MD 20892-7974, Attn: PRA (0925-XXXX). Não devolva o formulário preenchido para este endereço.	Comment by Vanessa E. Thornburg: Needs to be replaced with correct OMB statement. 
OMB Número: 0925-XXXX
OMB Data de Expiração:
Anexo 4 - Carta Convite

City, <dia> <mês> <Year>.

Dear Sr. XXX/ Sra. XXXX

Você está sendo convidado a participar do projeto de pesquisa " Projeto REDS III: Estudo Epidemiólogico de receptores e avaliação de doadores”, sob a direção geral da Dra. Ester Sabino.

Você está sendo convidado porque você doou sangue no banco de sangue e por ter participado de pesquisas anteriores nesse banco de sangue. Se você concordar em participar deste estudo, você vai responder a um questionário em um computador em uma área privada. As perguntas serão relacionadas aos seus comportamentos e experiências desde a sua doação de sangue e participação em nosso estudo anterior. Levará cerca de 40 minutos, enquanto você está no banco de sangue, para completar todas as atividades de estudo. Não há custos para participar. Se você decidir participar, o projeto vai pagar $35 USD (R$ 75) (setenta e cinco reais) para compensar o valor gasto com o seu transporte para o banco de sangue, o local de estudo.
Este estudo multicêntrico está sendo realizado simultaneamente nas seguintes hemocentros: Fundação Hemope, em Recife, Pernambuco; Fundação Pró-Sangue, em São Paulo; Fundação Hemominas, em Belo Horizonte, Minas Gerais; Fundação Hemorio, no Rio de Janeiro. Este estudo é uma colaboração com o Blood Systems Research Institute em São Francisco, EUA. Este estudo do governo federal dos Estados Unidos é pago pelo Instituto Nacional do Coração, Pulmão e Sangue (NHLBI), do National Institutes of Health (NIH), nos Estados Unidos e foi aprovado pelas comissões de ética respectivas no Brasil e nos Estados Unidos. 
Para saber mais ou para participar desta pesquisa, por favor, entre em contato conosco pelo telefone XXXXX, extensão XXX, e pedir para falar com XXXXX para agendar uma consulta de acordo com a sua disponibilidade. Em breve, também iremos entrar em contato, por telefone  com você, para saber se você está interessado em participar.

Aguardamos a sua participação.


Atenciosamente,
Dr.(a) XXXXXX XXXXX
Principal Investigador  de cada Hemocentro
E-mail: XXXXXXX@XXXXX.br

