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OMB BURDEN STATEMENT: According to the Paperwork Reduction Act of 1995, no persons are required to respond to a collection of information unless it displays a valid OMB control number. The valid OMB control number for this information collection is 0584-0523. The time to complete this information collection is estimated at 2 minutes including the time for reviewing instructions and completing the information.


[bookmark: _GoBack]ATTACHMENT F-2 PRIVACY ACT STATEMENT (SPANISH)
LEY DE PRIVACIDAD 
El Departamento de Agricultura de los Estados Unidos (USDA) Centro de política de Promoción de Nutrición  (CNPP) está autorizado para reunir esta información bajo el artículo 19 de la ley de Nutrición Infantil de 1966 (42 U.S.C. 1787), sección 5 de la ley de Almuerzo Richard B. Russell Escuela Nacional (42 U.S.C. 1754) y la sección 11(f) de la ley de Alimentos y Nutrición de 2008 (7U. S.C.2020). Esta información se utilizará para informar CNPP sobre cómo los estadounidenses eligen alimentos y cómo piensan en relación a la salud.

Toda la información recogida se combinará con información proveído  por otros participantes y utilizada sólo con fines estadísticos. Cualquier información que permita la identificación del individuo se mantendrá privado y será utilizada sólo por personas que se dedican en y con el propósito de la encuesta, excepto según lo exija la ley. 
La participación en esta encuesta es voluntaria y sin sanciones por negarse a responder cualquier pregunta en parte o completo y usted puede optar en cualquier momento. Sin embargo, su cooperación en la obtención de esta información necesaria es muy importante para asegurar la integridad y exactitud de los resultados estadísticos.
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