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Reminders for non-locatable no active interview - Spanish
(May be delivered by email or text) 

Estimada [PARTICIPANT NAME],
 
Muchísimas gracias por ser parte del estudio La alimentación de mi bebé. Su participación nos está brindando información valiosa acerca de las decisiones que toman las familias sobre la alimentación de sus hijos.
He intentado comunicarme con usted respecto a las entrevistas del estudio, pero no he podido contactarla.
Entiendo que usted es una persona ocupada pero espero que se tome unos minutos y se comunique conmigo. 
Por favor comuníquese conmigo en el [STUDY LIAISON TOLL FREE NUMBER] o en [STUDY LIAISON EMAIL] o por mensajes de texto en [STUDY LIAISON TEXT].
Gracias,
STUDY LIAISON NAME
Representante del estudio La alimentación de mi bebé


















De acuerdo con la Ley de Reducción de Trámites de 1995, una agencia no debe realizar o patrocinar, y una persona no está obligada a responder, una recopilación de información a menos que esta tenga un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB). El número de control válido de la OMB para esta recopilación de información es 0584-0580. El tiempo que se necesita para completar esta recopilación de información se estima en un promedio 1 minuto por respuesta, incluido el tiempo de revisión de instrucciones, búsqueda de fuentes de datos existentes, recopilación y mantenimiento de los datos necesarios, y finalización y revisión de la recopilación de información. 
