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APPENDIX G8b
Reminders for contact information form – Spanish
(May be delivered by email or text)



Siga en contacto con el estudio La alimentación de mi bebé. Haga clic en este enlace para actualizar su información de contacto y agregaremos 5 dólares a su tarjeta Prepagada MasterCard .
https://itfps.westat.com/Spanish.aspx

Si tiene alguna pregunta comuníquese con «Study_Liaison» en el «SL_Phone» o en «SL_Email» o por mensaje de texto en el «SL_Text».
[bookmark: _GoBack]
Gracias, 
Jan Jones
Directora de campo del estudio La alimentación de mi bebé











De acuerdo con la Ley de Reducción de Trámites de 1995, una agencia no debe realizar o patrocinar, y una persona no está obligada a responder, una recopilación de información a menos que esta tenga un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB). El número de control válido de la OMB para esta recopilación de información es 0584-0580. El tiempo que se necesita para completar esta recopilación de información se estima en un promedio de 0.25 minutos por respuesta, incluido el tiempo de revisión de instrucciones, búsqueda de fuentes de datos existentes, recopilación y mantenimiento de los datos necesarios, y finalización y revisión de la recopilación de información. 
