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APPENDIX G11b
Height and weight reminders – Spanish
[bookmark: _GoBack](May be delivered by telephone, email, or text)



ESTIMADA [PARTICIPANT FIRST NAME],

Las mediciones de la estatura y el peso de los niños son una parte importante del estudio La alimentación de mi bebé. Debido a que es sumamente importante obtener mediciones precisas, queremos pedirle que lleve a <<CHILD FIRST NAME>> a WIC para que le tomen estas mediciones, incluso si usted ya no recibe beneficios de WIC. Como agradecimiento, agregaremos [60/70] dólares a su tarjeta Prepagada MasterCard  después de que se tomen las mediciones y recibamos la tarjeta con las mediciones.  

Por favor llámeme al [LIAISON PHONE NUMBER] para que podamos hablar acerca de cómo completar las mediciones. Si no puede ir a WIC podemos hablar de otras opciones. 

Le agradecemos enormemente su ayuda en este estudio.

Gracias.

[STUDY LIAISON]












De acuerdo con la Ley de Reducción de Trámites de 1995, una agencia no debe realizar o patrocinar, y una persona no está obligada a responder, una recopilación de información a menos que esta tenga un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB). El número de control válido de la OMB para esta recopilación de información es 0584-0580. El tiempo que se necesita para completar esta recopilación de información se estima en un promedio de 0.5 minutos por respuesta, incluido el tiempo de revisión de instrucciones, búsqueda de fuentes de datos existentes, recopilación y mantenimiento de los datos necesarios, y finalización y revisión de la recopilación de información. 
