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Estimada «First_Name»:
Gracias por completar la entrevista de los 4 años. Gracias a USTED y a las otras madres y cuidadores en el estudio, estamos aprendiendo bastante acerca de lo que los niños en Estados Unidos comen.  
Esperamos volver a hablar con usted dentro de 6 meses para la entrevista de los 4 años y medio. Cuando complete esa entrevista, recibirá un incentivo de 55 dólares (más 10 dólares adicionales si usa su propio teléfono celular) en su tarjeta Prepagada MasterCard . Por favor guarde su tarjeta Prepagada MasterCard .
Reciba un cordial saludo,
El equipo del estudio La alimentación de mi bebé.





















De acuerdo con la Ley de Reducción de Trámites de 1995, una agencia no debe realizar o patrocinar, y una persona no está obligada a responder, una recopilación de información a menos que esta tenga un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB). El número de control válido de la OMB para esta recopilación de información es 0584-0580. El tiempo que se necesita para completar esta recopilación de información se estima en un promedio de 0.25 minutos por respuesta, incluido el tiempo de revisión de instrucciones, búsqueda de fuentes de datos existentes, recopilación y mantenimiento de los datos necesarios, y finalización y revisión de la recopilación de información. 
