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APPENDIX N2
48- and 60-mo text or email provider measures – Spanish

Así como lo hablamos por teléfono, por favor envíenos una copia del documento que le dio el médico con la información sobre el peso y la estatura de su hijo en la última consulta. Lo puede enviar por correo a:

Bryan Williams
Westat
1600 Research Blvd.
Rockville, MD 20850

O puede tomar una fotografía del documento y enviarla por correo electrónico a [SL EMAIL ADDRESS] o por mensaje de texto al [SL STUDY CELL NUMBER]. Para proteger su privacidad, no olvide cubrir el nombre de su hijo con un pedazo de papel antes de tomarle la foto al documento. 

Después de que recibamos las mediciones, le agregaremos 50 dólares a su tarjeta Prepagada MasterCard.




















[bookmark: _GoBack]De acuerdo con la Ley de Reducción de Trámites de 1995, una agencia no debe realizar o patrocinar, y una persona no está obligada a responder, una recopilación de información a menos que esta tenga un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB). El número de control válido de la OMB para esta recopilación de información es 0584-0580. El tiempo que se necesita para completar esta recopilación de información se estima en un promedio de 3 minutos por respuesta, incluido el tiempo de revisión de instrucciones, búsqueda de fuentes de datos existentes, recopilación y mantenimiento de los datos necesarios, y finalización y revisión de la recopilación de información.
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