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Por qué estamos realizando este proyecto 
El VIH es el virus que causa el Sida. Su proveedor médico, las farmacias Walgreens y los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC), el Centro de Ciencias de la Salud de la Universidad de North Texas (UNTHSC) y HealthHIV están colaborando en la creación de un programa para mejorar la calidad de la atención para el VIH a las personas con esta afección. Su proveedor de atención médica para el VIH comparte la información personal de usted a las farmacias al momento de recetarle un medicamento. Este programa analizará cómo la información compartida por su proveedor de atención médica para el VIH y las farmacias Walgreens afecta su atención. El objetivo del proyecto es ver si el programa ayuda a que las personas sigan con la atención para el VIH, continúen tomando sus medicamentos y logren buenos resultados con respecto al VIH. Su participación nos ayudará a saber si el programa puede mejorar la atención médica para otras personas.

¿Qué implica la participación?

Si usted acepta participar, recibirá sin cargo alguno, el servicio de manejo de su terapia con medicamentos (MTM, por sus siglas en inglés) de parte de un farmaceuta de Walgreens. Se trata de una visita programada con el farmaceuta (o una llamada telefónica), para hablar sobre su salud y los medicamentos que toma. Se le brindará este servicio sin cargo adicional, pero usted seguirá siendo responsable por el pago de los costos relacionados con sus medicamentos. En estas visitas: 
· El farmaceuta revisará los medicamentos que está tomando. 
· Hablará con usted sobre sus antecedentes médicos. 
· El farmaceuta le hablará a usted sobre cuál es la mejor forma de tomar cada uno de sus medicamentos. 
· Podría proporcionarle más información útil sobre sus afecciones médicas. 
· El farmaceuta podría comunicarse con su proveedor de atención médica para el VIH sobre los medicamentos que usted está tomando o que necesita tomar. 
· El farmaceuta le dará un plan para tomar cada uno de sus medicamentos. 
· Le informará a su proveedor de atención médica para el VIH sobre este plan. 
¿Qué necesitaremos de usted?

· Que obtenga todos sus medicamentos en la farmacia Walgreens ubicada en (ingresar la dirección de la farmacia Walgreens del proyecto).
· Que mantenga todas sus citas médicas habituales. Las citas médicas se programarán al menos cada 6 meses.
· Que mantenga las citas a la farmacia Walgreens ubicada en (ingresar la dirección aquí), para el manejo de su terapia con medicamentos. Estas visitas se llevarán a cabo al menos cada 3 meses por hasta dos años. Cada una de estas visitas tardará aproximadamente entre 20 y 60 minutos.

Su proveedor de atención para el VIH y su farmaceuta de Walgreens harán lo siguiente:
· Revisarán sus antecedentes médicos y sus registros de farmacia.
· Intercambiarán información sobre su atención médica y sus recetas médicas.
· Revisarán todos los medicamentos que toma y evaluarán si es necesario hacer cambios.
· Se comunicarán con usted sobre los cambios en su salud y sus medicamentos.

Su proveedor de atención médica para el VIH y su farmaceuta de Walgreens compartirán la siguiente información con el resto del equipo del proyecto: 

· información demográfica (por ejemplo, sexo y raza)
· antecedentes médicos (incluidos los de salud mental),
· medicamentos,
· resultados de pruebas de laboratorio, 
· consumo de alcohol y de drogas,
· uso de servicios sociales y médicos,
· citas que mantuvo con su proveedor de atención para el VIH y el farmaceuta de Walgreens,
· problemas con medicamentos que hayan sido identificados.


La información recogida no lo identificará. Si tiene alguna pregunta, hable con su proveedor médico en (ingrese el nombre y la dirección de la clínica) o con un farmaceuta de Walgreens en (ingrese la dirección de la farmacia Walgreens que participa en el proyecto).
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