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Noviembre, 2016
NOMBRE
DIRECCIÓN 1
DIRECCIÓN 2
CIUDAD, ESTADO, CÓDIGO POSTAL
Estimado [NOMBRE],
En nombre del Servicio de Investigación Económica (ERS) del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos, (USDA por sus siglas en inglés), le invitamos a participar en el Estudio Piloto Nacional de la Alimentación  (NFS). El Estudio Piloto Nacional de Alimentación ayuda al USDA a reunir información sobre los tipos de alimentos que se consumen en los hogares de los Estados Unidos así como los alimentos a los que tienen acceso, con el fin de mejorar los programas alimentarios en el futuro para mejorar la salud de las personas. El USDA ha contratado a Westat, una compañía de investigación ubicada en Rockville, Maryland, para efectuar este importante estudio. 
Su hogar se seleccionó mediante un método científico para que participe en el estudio.  En los próximos días, un entrevistador de Westat que portará una tarjeta de identificación similar a la que se muestra a la derecha acudirá a su hogar para plantearle más cosas sobre el estudio. El entrevistador le hará algunas preguntas para determinar si usted es elegible para participar. Si lo es, le inscribiremos en el estudio y le explicaremos la forma de cómo llevar un control y registro de todos los alimentos que lleve a su hogar, ya sea que los haya comprado o que los haya obtenido gratis, por un periodo de 7 días.  Los hogares de una sola persona podrán recibir hasta $176.00 al completar el estudio. Los hogares con más personas pueden recibir una cantidad mayor.
Si bien la participación en este estudio es completamente voluntaria, esperamos contar con su participación. Su información se mantendrá de manera confidencial. Nadie dentro del USDA y nadie que no tenga conexión con la investigación tendrá acceso a la información que usted proporcione a Westat. Usted tiene el derecho de negarse a participar en este estudio o detener su participación en el mismo en cualquier momento sin que ello afecte ningún beneficio actual (o futuro) que usted pueda recibir del USDA o de cualquier otra agencia gubernamental.
Para obtener más información sobre el Estudio Piloto Nacional de Alimentación, por favor revise la hoja de información adjunta y visite el sitio web del estudio (https://www.nationalfoodstudy.org). También puede llamar sin costo al XXX-XXX-XXXX para hacer preguntas o programar una cita para que un entrevistador le visite en su hogar.
Este importante estudio solo puede tener éxito con la ayuda de hogares como el suyo. Espero que acepte formar parte del mismo. Gracias por leer esta carta y considerar su participación en el estudio.
Atentamente,
John Kirlin
División de Asistencia Alimentaria, División de Economía de Alimentos
Servicio de Investigación Económica, USDA
Estudio Piloto Nacional de Alimentación
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