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APPENDIX C.2:  SURVEY AUTOMATED REMINDER - SPANISH

	Número de la OMB: XXXX-XXX 
Fecha de vencimiento: XX/XX/20XX 

Estimado participante 
Este es un importante mensaje acerca de la encuesta "Los alimentos y su hogar" que se envió por correo recientemente a este hogar. El Servicio de Alimentos y Nutrición del Departamento de Agricultura de Estados Unidos realiza la encuesta. Es posible que alguien en su hogar haya recibido esta encuesta por correo recientemente. Le agradecemos si la encuesta ya se ha contestado y devuelto. Si todavía no lo ha hecho, por favor contéstela y envíela lo más pronto posible. Le enviaremos 20 dólares después de que recibamos la encuesta. Necesitamos su ayuda para que esta encuesta tenga éxito.

Si tiene alguna pregunta, sírvase llamar a nuestra línea directa y gratuita 1-8XX-XXX-XXXX. Westat es una compañía de estudios de investigación que ha sido contratada para reunir los datos para esta encuesta. Muchas gracias por su tiempo.

De conformidad con la Ley de reducción del papeleo de 1995 (Paperwork Reduction Act), una agencia no puede realizar ni patrocinar una recopilación de datos, y ninguna persona está obligada a responder a dicha recopilación, a menos que esta muestre un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB en inglés). El número de control válido de la OMB para esta recolección de información es XXXX-XXXX. Se calcula que el tiempo requerido para contestar esta recolección de información es de 1.5 minutos en promedio por formulario, incluyendo el tiempo para revisar las instrucciones, buscar fuentes existentes de datos, reunir y mantener los datos necesarios y completar y revisar la recolección de información.


De acuerdo con la Ley de reducción de papeleo de 1995 (Paperwork Reduction Act of 1995), ninguna persona está obligada a responder a una recolección de información a menos que esta tenga un número válido de la OMB. El número de control válido de la OMB para esta recolección de información es 0584-0564. Se calcula que el tiempo requerido para contestar esta recolección de información es de 1.5 minutos por cuestionario, incluyendo el tiempo para revisar las instrucciones, buscar fuentes existentes de datos, reunir y mantener los datos necesarios y completar y revisar la recolección de información.
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