APPENDIX J.2: CRAIG’S LIST AD – SPANISH
Número de la OMB: XXXX-XXX 
Fecha de vencimiento: XX/XX/20XX 

¿Recibe su hogar SNAP/estampillas de comida? Lo invitamos a una entrevista de 90 minutos (recibirá $75)


Westat invita a participantes adultos mayores de 18 años a participar en una entrevista detallada acerca de la compra de alimentos, la preparación de comidas y los hábitos alimenticios, durante la semana de [DATES]. Justo después de la entrevista, los participantes recibirán $75 en efectivo por su tiempo. Los participantes deben vivir en [LOCALE].

Queremos hablar con participantes de SNAP que sean cabezas de hogar. La entrevista será en persona y tomará 90 minutos. Dos entrevistadores irán a su hogar a hacer la entrevista. 

Toda la información que nos dé se mantendrá en estricta confidencia y no afectará los beneficios que usted recibe. No se compartirá ninguna información acerca de usted con terceros ni tampoco lo pondremos en una lista de mercadeo/correos.

Si le interesa participar, sírvase llamar a [NAME] al XXX-XXX-XXXX o envíe un email a [EMAIL], indique que se está comunicando respecto al estudio Los alimentos y su hogar. Deje su nombre, número de teléfono y cuándo es un buen momento para contactarlo. 

Alguien de Westat se comunicará con usted y le hará algunas preguntas para ver si usted reúne los requisitos. Es posible que no podamos entrevistar a todas las personas que nos contacten.

[bookmark: _GoBack]De conformidad con la Ley de reducción del papeleo de 1995 (Paperwork Reduction Act), una agencia no puede realizar ni patrocinar una recopilación de datos, y ninguna persona está obligada a responder a dicha recopilación, a menos que esta muestre un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB en inglés). El número de control válido de la OMB para esta recolección de información es XXXX-XXXX. Se calcula que el tiempo requerido para contestar esta recolección de información es de 3 minutos en promedio por formulario, incluyendo el tiempo para revisar las instrucciones, buscar fuentes existentes de datos, reunir y mantener los datos necesarios y completar y revisar la recolección de información.





