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¿Quién está conduciendo el estudio?

Mathematica Policy Research, Inc. y sus asociados de estudio Westat, Inc. y  Decision Information Resources están llevando a cabo el estudio para el Departamento de Agricultura de los Estado Unidos (USDA). Cada una de estas organizaciones tiene más de 25 años de experiencia estudiando programas escolares de nutrición.

¿Se requiere la participación de mi hogar?

Su participación es totalmente voluntaria.  Puede negarse a contestar cualquier pregunta durante la entrevista. Sin embargo, sus respuestas son importantes para hacer oír su voz acerca de su participación en el programa de comidas escolares.  

¿Tengo que participar?

La información que proporcione ayudará al  USDA y al Congreso a tomar decisiones acerca de nuestro Programa Nacional de Desayunos y Almuerzos Escolares.  Quieren asegurarse que los fondos federales que apoyan las comidas escolares gratuitas o a precio reducido están llegando a los niños que realmente necesitan esas comidas. Su participación y sus opiniones sobre el programa de comidas escolares en la escuela de su hijo son vitales para la comprensión de cómo el programa puede ser mejorado. Para darle las gracias por completar la entrevista, recibirá una tarjeta de regalo por $25. 



¿Por qué están preguntando acerca de ingresos?

La información de ingresos ayudara a documentar  la precisión con que los distritos escolares ejecutan los programas de comidas escolares. Su precisión al responder a las preguntas es importante para el éxito de este estudio. Las respuestas que proporcione serán privadas y serán utilizadas solamente para fines de política social y planificación. La información que usted proporcione no afectará los reembolsos que recibe la escuela de su niño o la elegibilidad de su hogar o su niño para recibir comidas escolares.
Para más información contacte a:
Eric Zeidman 

National School Meals Study
P.O. Box 2393

Princeton, NJ 08543-2393

Tel.: 866-xxx-xxxx

Fax: 609-799-0005

Visítenos en:

www.mathematica-mpr.com 

www.westat.com,

www.dir-online.com




Asegurando el Acceso a Comidas Nutritivas:
La Encuesta Nacional de Comidas Escolares
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USDA es un proveedor y empleadoer de igualdad de oportunidades


¿Por qué se realiza este estudio?

El Departamento de Agricultura de los Estado Unidos (USDA) está patrocinando este estudio para aprender acerca de los niños y las familias que participan en el programa de comidas escolares. El USDA está patrocinando esta encuesta para ampliar su comprensión de cómo los programas de comidas escolares dan comidas nutritivas a quienes las necesitan. 

¿Por qué eligió a mi hijo/a y mi hogar?

Su hijo/a fue seleccionado/a al azar de una lista de hogares que solicitaron el programa de comidas escolares o fue aprobado directamente para alimentos gratuitos. La encuesta está diseñada para representar a todos estos estudiantes en su distrito escolar, sin importar si alguna vez comieron el desayuno o almuerzo escolar. La información que proporcione es esencial para obtener una imagen precisa de la participación de los hogares en el programa de comidas escolares. 


Si mi hijo/a no come el desayuno o almuerzo escolar, ¿todavía debo participar?
Si. Incluso si su hijo/a nunca ha comido el desayuno o almuerzo escolar, necesitamos su información con el fin de comprender mejor cómo el  programa de desayuno y almuerzo escolar trabaja en su distrito escolar. También queremos entender por qué algunas familias optan por no participar el programa de comidas escolares. 

¿Mis respuestas serán privadas?

Toda la información recopilada para el estudio es privada en la medida permitida por la ley. La persona que lo entrevistará tiene prohibido divulgar su información personal a nadie que no sea personal autorizado del estudio. No se reportará información individual sobre ningún niño. Los resultados del estudio se resumen en tal forma que ninguna familia puede ser identificada.


¿Qué me preguntarán?

La persona que le entreviste puede preguntar acerca de:

· Su participación en los programas de comidas escolares

· Su percepción de las comidas escolares

· Las características de su hogar

· Sus factores de elegibilidad incluyendo tamaño de su familia y fuentes de ingresos

¿Cuánto tiempo tomará la entrevista?

La entrevista, que se hará en persona, toma aproximadamente 45 minutos. Como agradecimiento por su participación, recibirá una tarjeta de regalo de  $25.



























La Encuesta Nacional de Comidas Escolares





De acuerdo con el Acto de Reducción de Papeleo de 1995 (Paperwork Reduction Act of 1995), ninguna persona es requerida a responder a una recolección de información si no despliega un válido número de control de OMB. El válido número de control de OMB para esta recolección de información es 0584-0530. El tiempo requerido para completar esta recolección de información es calculada en un promedio de 3-5 minutos por respuesta, incluyendo el tiempo para revisar instrucciones, buscar en recursos de datos existentes, recopilar los datos necesitados y completar y revisar la recolección de información





Para más información o para fijar una entrevista, por favor llame gratis a:


Eric Zeidman 1-8xx-xxx xxxx


SchoolMealsStudy@mathematica-mpr.com
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