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Estimado <NOMBRE DEL PADRE/MADRE/TUTOR> 

Escribo para solicitar su ayuda para un estudio importante, el Estudio Nacional de Alimentos Escolares (NSMS, por sus siglas en inglés) patrocinado por el Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS, por sus siglas en inglés) del Departamento de Agricultura de los EE.UU. (USDA, por sus siglas en inglés). La USDA desea saber acerca de las experiencias que las personas han tenido con los programas de escolares de desayuno y almuerzo. Su nombre fue seleccionado al azar de familias cuyos hijos asisten a la escuela en el [NOMBRE DEL DISTRITO ESCOLAR]. Le invitamos a que participe en este estudio, incluso si su hijo no come los desayunos o almuerzos provistos por la escuela. Su experiencia y opiniones siguen siendo muy importantes.

 La FNS ha contratado a Westat para llevar a cabo este estudio.  Westat es una empresa privada de estudios ubicada en Rockville, Maryland, con más de 50 años de experiencia en la realización de encuestas y recopilación de datos. 

Si usted participa en el estudio de NSMS, usted recibirá hasta $50 dólares como agradecimiento por el tiempo que le tomó llenar la encuesta. La cantidad total depende de las tareas que usted haga. Ganará $30 dólares por completar la encuesta y puede ganar 20 dólares más si proporciona documentación que avale sus ingresos.


Acerca de este estudio

Usted decide si participa o no en el Estudio Nacional de Alimentos Escolares. 
No hay ninguna penalización derivada si decide no participar. 
Si se une al estudio, tomaremos medidas especiales para mantener la privacidad de todo lo que usted nos comunique, en la medida que la ley lo permita. 
Su participación en esta encuesta no afectará su elegibilidad para recibir alimentos escolares en el presente o el futuro. Esta encuesta se hace exclusivamente para fines de investigación para ayudar a la FNS a mejorar sus programas. Conforme a la Ley de Reducción de Papeleo de 1995, una agencia no podrá llevar a cabo ni auspiciar una recopilación de información si no muestra un número de control válido de la OMB (la Oficina de Administración y Presupuesto), ni tampoco ninguna persona estará obligada a aceptar tal petición de recopilación de información.  El número de control válido de la OMB para esta recopilación de información es 0584-0530.  El tiempo requerido para completar esta recopilación de información es de aproximadamente un promedio de 5 minutos por respuesta, incluido el tiempo para revisar las instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, recabar y mantener los datos requeridos, y completar y revisar la recopilación de información.




Sus respuestas serán vistas únicamente por los investigadores de Westat que llevan a cabo este estudio y nuestro informe para la FNS combinará sus respuestas con las de otros para sintetizar nuestras conclusiones. Nunca se usará el nombre o dirección de su hijo(a).
Si decide participar, le solicitaremos que hable en su hogar con un entrevistador (o cualquier otro sitio donde usted prefiera) para que responda preguntas de una encuesta. 
La encuesta le hace preguntas sobre sus experiencias con los desayunos y almuerzos escolares, sus opiniones sobre ellos y la elegibilidad para beneficios de alimentos. 
La encuesta también le preguntará sobre las personas con las que usted vive y el ingreso de su familia. Le pediremos que llene una hoja de ingresos y que junte documentación que avale sus ingresos, con el fin de prepararse para la entrevista. 
[bookmark: _GoBack]Reiteramos, las preguntas de la encuesta son únicamente para fines de investigación. Nada de lo que diga se comparte con la FNS, el distrito escolar, o ninguna agencia que proporcione beneficios a su hogar. La información provista por personas como usted es de gran importancia para que logremos tener una visión global lo más completa posible. 


Pasos

Una persona del Estudio NSMS se comunicará con usted dentro de unos días para hablar sobre el estudio, responder las preguntas que usted tenga, y programar la fecha de su encuesta. 
Si tiene preguntas por favor llame al 1-855-820-6138 o schoolmealstudy@westat.com. 

Se adjunta un folleto de la encuesta para proporcionar más detalles. Gracias por tomar en consideración el estudio.
Atentamente,



<<Nombre y puesto>>>
Estudio Nacional de Alimentos Escolares
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