	

	Estudio Nacional de Alimentos Escolares
El Departamento de Alimentos y Agricultura de los EE.UU (USDA) y el Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS) financian los programas nacionales de desayunos y almuerzos escolares. Estos programas ayudan a las escuelas a proporcionar comidas nutritivas a los niños. 
El FNS está llevando a cabo una serie de estudios para recabar información actual sobre estos programas, incluido lo siguiente: a) información sobre quiénes reciben la comida, b) como se sienten los participantes sobre los servicios de comida que reciben, y c) como se capta y se reporta la elegibilidad para la participación en el programa. 
El estudio incluye una encuesta de hogar realizado por Westat. Su hogar fue seleccionado aleatoriamente para su participación en la encuesta. Si decide participar, le solicitaremos que hable en su hogar con un entrevistador o en un lugar en donde usted elija y a una hora conveniente para usted. 
El entrevistador le hará una variedad de preguntas sobre la experiencia de su hijo con los programas de desayunos y almuerzos provistos por su escuela, así como información sobre el ingreso de su hogar que se usó para determinar la elegibilidad para los beneficios de comidas. Le proporcionaremos una hoja de trabajo para que se prepare para la encuesta antes de nuestra visita.   
Sus opiniones y experiencias importan.
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Conforme a la Ley de Reducción de Papeleo de 1995, una agencia no podrá llevar a cabo ni auspiciar una recopilación de información si no muestra un número de control válido de la OMB (la Oficina de Administración y Presupuesto), ni tampoco ninguna persona estará obligada a aceptar tal petición de recopilación de información. El número de control válido de la OMB para esta recopilación de información es 0584-0530.  El tiempo requerido para completar esta recopilación de información es de aproximadamente un promedio de 3 minutos por respuesta, incluido el tiempo para revisar las instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, recabar y mantener los datos requeridos, y completar y revisar la recopilación de información.
	



	No. de la OMB:: 0584-0530
Fecha de expiración: XX/XX/XXXX
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Una encuesta de hogares sobre los programas de desayunos y almuerzos escolares.
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	El Departamento de Agricultura y Alimentos de los EE.UU y el Servicio de Nutrición llevan a cabo este estudio.        

	
	



	


	Preguntas frecuentes

	
¿Porqué se hace este estudio?

El Departamento de Agricultura y Alimentos de los EE.UU (USDA), el Servicio de Nutrición y Alimentos (FNS) patrocinan este estudio para aprender sobre los estudiantes y sus hogares que participan en el programa de alimentos escolares. La FNS desea saber más acerca de como se sirven los alimentos escolares y cómo determinan las escuelas la elegibilidad y la forma como reportan al FNS las peticiones de alimentos. 
¿Quién lleva a cabo el estudio?

Westat, una empresa privada de investigación, tiene un contrato con la USDA y la FNS para llevar a cabo el estudio.  
¿Porqué eligieron mi hogar?

Su hogar fue elegido al azar de una lista de hogares que presentaron su solicitud para recibir beneficios en un programa de alimentos escolares.  La encuesta se diseñó de una forma tal que represente a todos los hogares que presentaron su solicitud para recibir alimentos escolares en su distrito escolar. Se eligió su hogar para que represente a muchos hogares similares al suyo.
¿Cuánto durará la entrevista?
La entrevista será realizada en persona y       
toma por lo general de  45   
minutos, además del tiempo requerido   
para prepararse para la entrevista. Como agradecimiento usted recibirá hasta $50 USD en tarjeta de regalo (gift card) 
cuando termine la encuesta 

¿En donde se llevará a cabo la entrevista? 
Llevaremos a cabo la entrevista en su hogar o en un lugar que usted elija y a una hora que le parezca conveniente. 
  
¿Qué preguntas le haremos? 

La persona que le entrevistará le hará preguntas sobre:
· Su participación en los programas de desayuno y almuerzos escolares
· Opinión sobre los alimentos escolares
· Factores de elegibilidad del programa, incluido el tamaño e ingresos del hogar.

¿Tengo que participar en este estudio?
No, es su decisión si participa o no. La participación en este estudio es voluntaria. Puede saltarse cualquier pregunta que usted no desee responder. No obstante, sus opiniones y experiencia cuentan, y son importantes para ayudar a la USDA a mejorar estos programas. 
¿Porqué preguntan sobre los ingresos?
La información sobre los ingresos ayudan a la FNS y la USDA a obtener más información sobre las familias que cumplen los requisitos para recibir alimentos. Se protegerá la información que usted provee y se usará únicamente para propósitos relativos a la política y planeación. 
¿Afectará esto a algún beneficio que recibe nuestro hogar? 
No. Su participación y respuestas no afectarán beneficios que reciba su hogar. Además, no afectará ningún beneficio que reciba el distrito escolar. 
[bookmark: _GoBack]¿Qué hay de mi privacidad?
Tomamos la protección de su privacidad con gran seriedad, en la medida más amplia que establece la ley.  El estudio también es revisado y aprobado por una Junta de Revisión Institucional que se enfoca en proteger sus derechos y privacidad como participante del estudio.
Se pide a todos los entrevistadores firmar un contrato de confidencialidad. Esto significa que se prohíbe a los entrevistadores compartir o hablar sobre su información con nadie más excepto un miembro autorizado del personal.  
Sus respuestas se combinarán con otras repuestas de participantes a nivel nacional. Los resultados e informes del estudio se sintetizarán de una forma tal que ninguna familia o niño podrán ser identificados de forma alguna. 


	


	¿Tienes preguntas?
¿Necesita ayuda para programar una entrevista?

	Llame sin costo al 1-855-820-6138 o escríbanos a schoolmealstudy@westat.com

¡Con gusto le ayudaremos!
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