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[bookmark: _Toc482726064]Estudio de Acceso SNAP para la persona mayor: Entrevistas [MES FECHAS]
Estamos buscando [x] individuos de 60 años o más para una entrevista sobre su experiencia con el Supplemental Nutrition Assistance Program (SNAP).
· La entrevista requerirá de aproximadamente 45 minutos y se realizará en una ubicación de su elección.
· Es privada y su nombre no aparecerá en ningún informe ni será compartida con nadie fuera del equipo de investigación, a menos que sea requerido por ley.
· Recibirá una tarjeta de regalo por $20 para agradecerle.

El Servicio de Alimentos y Nutrición del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos patrocina este estudio que se está realizando por Social Policy Research Associates (SPR). El estudio busca responder preguntas tales como:
· ¿Cuáles son las barreras que existen para las personas de 60+ para participar en SNAP?
· ¿Qué ayuda a facilitar a las personas de 60+ para obtener los beneficios SNAP?
· ¿Cómo y por qué las personas de más de 60 años deciden usar SNAP?
· ¿Qué es lo que encuentran más útil sobre el programa?
Comuníquese [NOMBRE APELLIDO a XXX-XXX-XXXX] para obtener preguntas o para programar una entrevista.

[bookmark: _Hlk490742570]De conformidad con la Ley de reducción del papeleo de 1995 (Paperwork Reduction Act), ninguna persona está obligada a responder a una recopilación de datos a menos que muestre un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB en inglés). El número de control válido para esta recopilación de datos es 0584-xxxx. Se calcula que el tiempo necesario para completar esta recopilación de datos es un promedio de 6 minutos, incluyendo el tiempo requerido para revisar las instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, recolectar y mantener los datos necesarios, y completar y revisar la recopilación de datos. Send comments regarding this burden estimate or any other aspect of this collection of information, including suggestions for reducing this burden, to: U.S. Department of Agriculture, Food and Nutrition Services, Office of Policy Support, 3101 Park Center Drive, Room 1014, Alexandria, VA 22302 ATTN: PRA (0584-xxxx*).  Do not return the completed form to this address.
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