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Estimados miembros del Departamento de Policía local:
[bookmark: StartingPoint]El Departamento de Agricultura de los Estados Unidos / Servicio de Alimentos y Nutrición (USDA / FNS por sus siglas en inglés) está llevando a cabo una encuesta para el proyecto llamado Estudio de No Respuesta al Proceso de Verificación de Aplicación de Comidas Escolares. Este es un estudio de los programas de desayunos y almuerzos escolares que está realizando Mathematica Policy Research para conocer las experiencias de las personas con la aplicación a los programas de comidas escolares y por qué algunas familias tienen dificultades con los requerimientos de la aplicación y verificación. Este estudio también ayudará a FNS a entender por qué algunos estudiantes eligen comer comidas escolares y otros no.
Su distrito escolar local fue seleccionado para participar en el estudio. Mathematica Policy Research tendrá entrevistadores profesionales en su área [INSERT DATES], Ellos visitarán los hogares de familias seleccionadas al azar cuyos hijos van a la escuela en su distrito. Si las familias aceptan participar, se les pedirá que completen una encuesta que hace preguntas sobre sus experiencias con los programas de almuerzo y desayuno escolar. Cada familia recibirá una tarjeta de regalo Visa de $25 como muestra de nuestro agradecimiento. La participación en este estudio es voluntaria. La encuesta es para propósitos de investigación solamente para ayudar a USDA/FNS a mejorar sus programas. 
Hemos incluido un folleto de estudio para que usted pueda revisar y publicar en un lugar público para que las personas de su organización conozcan el estudio. Para obtener más información sobre el estudio, consulte el folleto adjunto o llame a nuestro número gratuito al xxx-xxx-xxxx.
Agradecemos anticipadamente su cooperación y apoyo al proyecto Estudio de No Respuesta al Proceso de Verificación de Aplicación de Comidas Escolares. 
	Atentamente,

	Cheryl DeSaw
	Directora de Encuesta
De acuerdo con la Ley de Reducción de Trámites de 1995, una agencia no puede llevar a cabo o patrocinar, y ninguna persona está obligada a responder a una solicitud de información a menos que muestre un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB, por sus siglas en inglés). El número de control OMB válido para esta colección de información es 0584-XXXX. El tiempo requerido para completar esta recopilación de información es de aproximadamente un promedio de seis minutos por respuesta, incluido el tiempo para revisar las instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, recabar y mantener los datos requeridos, y completar y revisar la recopilación de información.
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