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	[DATE]

<<Parent First and Last Name >>
<<Address>>
<<City, State, Zip>>
Estimado(a) <<Parent First and Last Name>>:
Estoy escribiendo para solicitar su ayuda con el Estudio de Solicitud para Comidas Escolares. El estudio está patrocinado por el Departamento de Agricultura de los Estados Unidos/Food and Nutrition Service (USDA/FNS, por sus siglas en inglés) y está siendo realizado por Mathematica Policy Research. Este estudio busca comprender mejor las experiencias de los hogares con la solicitud al programa de comidas escolares. A través de este estudio, exploraremos las dificultades de algunas familias con la solicitud y verificación de requisitos. Este estudio también ayudará a FNS a comprender por qué algunos estudiantes eligen comer comidas escolares y otros no. Incluso si su hijo(a) no come almuerzo o desayuno escolar, recomendamos encarecidamente su participación en este estudio. Para más información acerca de este estudio, por favor vea el folleto adjunto.
Su nombre fue seleccionado al azar de una lista de familias que aplicaron para el programa de comidas escolares en su distrito. Como parte del estudio, se le pedirá que complete una encuesta de 45 minutos en persona con un encuestador capacitado. Puede llevar hasta dos horas recopilar la documentación de ingreso, como talones de pago o declaraciones, para prepararse para la entrevista con anterioridad. Si complete la encuesta recibirá una tarjeta de regalo VISA de $25. A pesar de que su participación en el estudio es voluntaria, esperamos que complete la encuesta para ayudarnos a aprender más acerca de cómo mejorar el proceso de solicitud y requerimientos de verificación de las comidas escolares.
Durante la entrevista, se le preguntará sobre sus experiencias con la solicitud y requerimientos de verificación de las comidas escolares. También se le preguntará sobre el tamaño de su hogar e ingreso, por lo que necesitaremos ver algunos comprobantes de ingreso durante la entrevista.
La participación en este estudio es voluntaria. No habrá penalidades si usted decide no responder a la entrevista en persona o a cualquier pregunta individual en la entrevista. La información que provea se mantendrá privada en la medida permitida por la ley. La persona que le entreviste tiene prohibido compartir su información personal con nadie que no sea personal autorizado del estudio, y los reportes producidos para este estudio no contendrán información que pueda ser asociada a sus respuestas. La información recogida es solamente para propósitos de estudio para ayudar a FNS a mejorar sus programas.
Un encuestador de Mathematica le llamará en unas semanas para concretar una entrevista. Mientras tanto, si tiene preguntas o desea programar una entrevista, por favor llame a [FILL NAME] de Mathematica, sin cargo al 1-XXX-XXX-XXXX.
Gracias por su ayuda.
	Atentamente,
	Cheryl DeSaw
	Directora de Encuesta, 
	Mathematica Policy Research
	De acuerdo con la Ley de Reducción de Trámites de 1995, una agencia no puede conducir o patrocinar, y una persona no está obligada a responder a, una recolección de información a menos que muestre un número de control OMB válido. El número de control OMB válido para esta recolección de información es 0584-XXXX. El tiempo requerido para completar esta recopilación de información es de aproximadamente un promedio de seis minutos por respuesta, incluido el tiempo para revisar las instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, recabar y mantener los datos requeridos, y completar y revisar la recopilación de información.
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