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Estimado(a) <<Parent First and Last Name>>:
De parte del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos/Servicio de Alimentos y Nutrición (USDA/FNS, por sus siglas en inglés), deseo agradecerle personalmente por participar en el Estudio de Solicitud de Comidas Escolares. Sus respuestas proporcionarán información crítica a FNS sobre la solicitud para comidas escolares y el proceso de verificación. Sus respuestas también ayudarán a FNS a evaluar qué tan bien los programas de comidas escolares están sirviendo a los estudiantes.
Este estudio no hubiera sido posible sin su ayuda, por lo que nuevamente, gracias por su tiempo y apoyo. Si tiene alguna pregunta adicional, por favor llámeme al 1-8XX-XXX-XXXX.
Atentamente,
Cheryl DeSaw
Directora de Encuesta,
Mathematica Policy Research

De acuerdo con la Ley de Reducción de Trámites de 1995, una agencia no puede conducir o patrocinar, y una persona no está obligada a responder a, una recolección de información a menos que muestre un número de control OMB válido. El número de control OMB válido para esta recolección de información es 0584-XXXX. El tiempo requerido para completar esta recopilación de información es de aproximadamente un promedio de tres minutos por respuesta, incluido el tiempo para revisar las instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, recabar y mantener los datos requeridos, y completar y revisar la recopilación de información.
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