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CERTIFICATION SURVEY INFORMATION LETTER FROM STATE AGENCIES - SPANISH
	pg. 1
XX/XX/XXXX
A: Participante Actual del Programa de WIC 
De: [STATE WIC AGENCY DIRECTOR]


Estimado participante/padre de niño participante del programa de WIC, 
El Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS por sus siglas en inglés) del Departamento de Agricultura de Estados Unidos ha contratado a un equipo de investigadores de la agencia de Capital Consulting Corporation, una compañía de investigaciones sobre la salud y los servicios humanos para realizar un estudio nacional sobre los participantes del programa de WIC.  Un representante del equipo investigador posiblemente le contactará para invitarle a colaborar en dicho estudio importante. [NAME OF STATE WIC AGENCY] ha accedido a formar parte del presente estudio y ha autorizado a los investigadores de contactar a personas elegidas al azar que hayan participado actualmente o previamente en el programa de WIC. 
La participación en el presente estudio es voluntaria. Usted o (su bebé o hijo) continuará recibiendo los beneficios y servicios del programa de WIC de los cuales sea elegible si desea participar en el estudio. Si desea participar en el estudio, el equipo investigador mantendrá su información confidencial. Ninguna información asociada con la identificación de usted o su familia aparecerá en los informes del estudio. El equipo investigador recopilará la información de más de mil hogares a lo largo de Estados Unidos y eliminarán nombres, direcciones u otra información asociada con la identificación de ellos en los datos usados para el análisis. El personal de la oficina local del programa de WIC no tienen acceso a información sobre quien ha sido elegido al azar para participar en el presente estudio. 
El propósito del presente estudio es de obtener información sobre cómo funciona el proceso de solicitar beneficios de WIC y de conocer que piensan las personas sobre la experiencia con el programa de WIC. El personal de la oficina local de WIC no son autorizados para realizar el presente estudio. Si tiene alguna pregunta sobre el estudio, favor de llamar al número gratuito: 1-866-465-7738.

Atentamente, 
[STATE WIC AGENCY CONTACT INFORMATION
De conformidad con la Ley de reducción del papeleo de 1995 (Paperwork Reduction Act), una agencia no debe llevar a cabo ni patrocinar la colección de datos y ninguna persona está obligada a responder a una recopilación de datos a menos que muestre un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB en inglés). El número de control válido de OMB para esta recopilación es 0584-XXXX. Se demorará alrededor de 3 minutos (0.05 horas) por respuesta, incluyendo el tiempo requerido para revisar las instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, recolectar y mantener los datos necesarios, y completar y revisar la recopilación de datos.  Envíe comentarios referentes a la carga estimada o cualquier otro aspecto de esta recopilación de datos, incluyendo sugerencias para reducir esta carga a la siguiente dirección: U.S. Department of Agriculture, Food and Nutrition Services, Office of Policy Support, 3101 Park Center Drive, Room 1014, Alexandria, VA 22302, ATTN: PRA (0584-xxxx*). No envíe el formulario completo a esta dirección.
