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XX/XX/XXXX
A: Solicitante Reciente del Programa de WIC
De: [STATE WIC AGENCY DIRECTOR]
Estimado/a Solicitante de WIC, 
El Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS, por sus siglas en inglés) del Departamento de Agricultura de Estados Unidos le ha comisionado a un equipo investigador de a las siguientes agencias: 2M Research Services, la empresa asociada Abt. y Capital Consulting de realizar un estudio nacional sobre personas que hayan solicitado beneficios del Programa Especial de Nutrición Suplementaria para Mujeres, Infantes y Niños, también conocido como el programa de WIC, pero que no calificaron y fueron rechazados. Es posible que un representante del equipo investigador autorizado para contactar a personas que hayan solicitado beneficios del programa de WIC le contacte para participar en este estudio importante. El programa de [NAME OF STATE WIC AGENCY] le ha autorizado al equipo investigador de contactar a personas que no calificaron para recibir beneficios de WIC para participar en el estudio. 

Participación en el estudio es voluntaria. Si participa en el estudio, el equipo mantendrá su información confidencial. Su información personal no aparecerá en ningún informe del estudio. El equipo investigador recopilará su información y la combinará con otros datos recogidos de otros participantes del estudio que hayan participado a lo largo de Estados Unidos y se eliminará información asociada con nombre, dirección y cualquier otra información confidencial utilizado en el análisis. Sus respuestas sólo se usarán para tablas recapitulativas y declaraciones de buenas prácticas. Su participación en la encuesta no modificará la decisión tomada por su oficina local de WIC. Sin embargo, si piensa que su oficina local se haya equivocado en su decisión porque sus circunstancias han cambiado o debido a su participación en la encuesta y las respuestas que brinde, usted tiene el derecho de volver a solicitar beneficios de WIC nuevamente. 

El propósito del estudio es para mejor entender cómo funciona el proceso de solicitar beneficios de WIC y evaluar la experiencia de los solicitantes. El personal de su oficina local de WIC no está autorizado de realizar este estudio. Si tiene alguna pregunta sobre el estudio, favor de comunicarse con el equipo del estudio al número gratuito: 1-866-465-7738.

Saludos cordiales, 
[STATE WIC AGENCY CONTACT INFORMATION]
	De conformidad con la Ley de reducción del papeleo de 1995 (Paperwork Reduction Act), una agencia no debe llevar a cabo ni patrocinar la colección de datos y ninguna persona está obligada a responder a una recopilación de datos a menos que muestre un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB en inglés). El número válido para este cuestionario es 0584-XXXX. Se estima que el tiempo promedio necesario para leer esta carta son 1 minutos (0.02 horas) por respuesta, incluyendo el tiempo para revisar las instrucciones, buscar datos existentes, acumular los datos necesarios, completar y revisar la recopilación de información. Envíe comentarios referentes a la carga estimada o cualquier otro aspecto de esta recopilación de datos, incluyendo sugerencias para reducir esta carga a la siguiente dirección: U.S. Department of Agriculture, Food and Nutrition Services, Office of Policy Support, 3101 Park Center Drive, Room 1014, Alexandria, VA 22302, ATTN: PRA (0584-xxxx*). No envíe el formulario completo a esta dirección.



image1.png
N




image2.jpeg
RESEARCH
SERVICES, LLC




image3.jpeg




image4.png
N




image5.jpeg
RESEARCH
SERVICES, LLC




image6.jpeg




