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[Date]

First and Last Name
Address
City, State Zip
Re: Participación en la Tercera Encuesta Nacional de Participantes de WIC (NSWP-III) del Departamento de Agricultura del Servicio de Alimentos y Nutrición
Estimado/a First and Last Name,
Le agradecemos por haber hablado con nosotros por teléfono el [Date_Interview]. Según lo prometido, adjunta a esta carta encontrará una tarjeta de regalo Visa de $25 como una muestra de nuestro agradecimiento por su colaboración. 
Toda la información que brindó con nuestro equipo investigador se mantendrá confidencial. Si tiene alguna pregunta o inquietud, no dude en contactarnos al (817) 856-0871.
Gracias,

Paul Ruggiere
Director de Proyecto







	De conformidad con la Ley de reducción del papeleo de 1995 (Paperwork Reduction Act), una agencia no debe llevar a cabo ni patrocinar la colección de datos y ninguna persona está obligada a responder a una recopilación de datos a menos que muestre un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB en inglés). El número de control válido para esta recopilación de datos es 0584-XXXX. Se calcula que el tiempo necesario para completar esta recopilación de datos es un promedio de 1 minuto (0.02 horas), incluyendo el tiempo requerido para revisar las instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, recolectar y mantener los datos necesarios, y completar y revisar la recopilación de datos. Envíe comentarios referentes a la carga estimada o cualquier otro aspecto de esta recopilación de datos, incluyendo sugerencias para reducir esta carga a la siguiente dirección: U.S. Department of Agriculture, Food and Nutrition Services, Office of Policy Support, 3101 Park Center Drive, Room 1014, Alexandria, VA 22302, ATTN: PRA (0584-xxxx*). No envíe el formulario completo a esta dirección.



