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Estimado(a) participante del programa educativo de nutrición EFNEP,
      
Nos estamos comunicando con usted el día de hoy para invitarle a participar en un estudio de la Universidad Estatal de Carolina del Norte sobre la manera de cocinar y actividades en la cocina. Nos interesa reclutar participantes que tengan por lo menos 18 años de edad y que sean los que principalmente preparan los alimentos en el hogar. 

El estudio se realiza en varios lugares en Raleigh y estamos buscando participantes interesados para que preparen una comida en una de nuestras cocinas modelo, de la misma manera como lo harían en su propio hogar. El objetivo de este estudio es ayudarnos a entender más las prácticas de cocinar y para evaluar recetas. Aunque las acciones de los participantes en el estudio se grabarán para su posterior análisis, todo lo que se recopila, incluso su participación, se mantendrá en forma confidencial.

Si usted cumple los requisitos del estudio, recibirá una tarjeta de regalo de $75 dólares y un regalo gratis por tomar parte en un estudio de 2 horas. 

Si tiene interés en tomar parte en este estudio, por favor, envíe un mensaje electrónico o comuníquese con Lisa Shelley (kitchenstudy@ncsu.edu o 919-659-8254). Nos comunicaremos con usted para darle detalles adicionales. O puede ir al sitio web del estudio go.ncsu.edu/kitchenstudy para ver si cumple los requisitos necesarios.

Muchas gracias por su tiempo y consideración. Esperamos poder hablar con usted pronto.

Atentamente,


Dr. Benjamín Chapman 
Profesor Asociado
Universidad Estatal de Carolina del Norte
Departamento de Ciencias de Agricultura y Humanas

De acuerdo con la Ley de Reducción de Papeleo de 1995, ninguna agencia puede realizar o patrocinar, ni ninguna persona está obligada a responder a una recopilación de información, a menos que se muestre un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB). El número de control de OMB válido para esta recopilación de datos es 0583-0169 y la fecha de vencimiento es 30/06/2018. Se estima que el tiempo requerido para completar esta recopilación de información tiene un promedio de 2 minutos por respuesta, que incluye el tiempo para la revisión de las instrucciones, la búsqueda de las fuentes de datos existentes, la recopilación y el mantenimiento de los datos necesarios, así como completar y revisar la recopilación de información.




