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According to the Paperwork Reduction Act of 1995, an agency may not conduct or sponsor, and a person is not required to respond to, a collection of information unless it displays a valid OMB control number.  The valid OMB control number for this information collection is 0583-0151.  The time required to complete this information collection is estimated to average 7-14 minutes depending on the path of questions each respondent gets, including the time for reviewing instructions, searching existing data sources, gathering and maintaining the data needed, and completing and reviewing the collection of information.

يود قسم سلامة وتفتيش الأغذية التابع لوزارة الزراعة الأمريكية التواصل معك - ماذا تحتاج 
أن تعرف وكيف يمكننا التواصل معك بشكل أفضل. حول الاستقصاء:
- توجد أسئلة حول الموارد والمواد الإعلامية التي قد تحتاجها، وكذا الدفاع الغذائي والتعامل الإنساني (إذا كان التعامل الإنساني ينطبق عليك).
- كما توجد بعض المعلومات التقنية، لذلك نقدر كثيرا تخصيص بعض من وقتك لاستكمال هذا الاستقصاء.
- فهذا سيساعد في تحسين جهود قسم سلامة الأغذية وخدمة التفتيش في التوعية والتدريب بحيث يقدم لك خدمات مساعدة أفضل.
هذا استقصاء طوعي لا تتجاوز مدة استكماله 10-15 دقيقة. نحن نحافظ على سرية الأجوبة الفردية عبر مكتب مستقل داخل قسم سلامة الأغذية وخدمة التفتيش لتحليل المعطيات والنتائج. في بعض الحالات، يمكن لأكثر من شخص في مؤسستك أن يتوصل بهذا الاستقصاء. نحن نشجع أحدكم على يقدم الأجوبة. لأننا نقدم العديد من الروابط للوثائق في هذا الاستقصاء، كما يمكنك تحميل كل ما يتعلق بمؤسستك.
فيما يلي خيارات تخص المؤسسات الصغرى والأصغر التي تود تدبير استقصائها بلغة أخرى. وإلا يمكنك الضغط على الزر التالي للشروع في الاستقصاء.

Below translated into Spanish.
The Food Safety and Inspection Service would like to hear from you—how we can better communicate with you and what you need to know from us.  If you would like us to send you thissurvey in Spanish, please select Yes below.
( ) Yes

Below translated into Mandarin.
The Food Safety and Inspection Service would like to hear from you—how we can better communicate with you and what you need to know from us.  If you would like us to send you the survey in Mandarin, please select Yes below.
( ) Yes

Below translated into Arabic.
يود قسم سلامة وتفتيش الأغذية أن يتواصل معك - كيف يمكننا التواصل معك بشكل أفضل وما تحتاج إلى معرفته عنا. إذا كنت تريد منا أن نرسل لك هذا الاستقصاء باللغة العربية، يرجى اختيار نعم أسفله.
( )  نعم

Below translated into Vietnamese.
The Food Safety and Inspection Service would like to hear from you—how we can better communicate with you and what you need to know from us.  If you would like us to send you the survey in Vietnamese, please select Yes below.
( ) Yes
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