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El Estudio de Nutrición y Costo de Comidas Escolares-II estará visitando nuestra escuela mañana. El estudio es para que el Departamento de Agricultura de los Estados Unidos/Servicio de Alimentos y Nutrición aprenda cómo mejorar las comidas escolares. Un miembro del equipo de estudio puede pedirle que participe en el estudio. Se envió con anticipación información sobre el estudio a su casa. Los recordatorios para estudiantes (ELEMENTARY: y padres) están a continuación. Como recordatorio, toda la información del estudio se mantendrá privada. 
¿Qué tengo que hacer? 
· El equipo de estudio te hará algunas preguntas sobre las comidas que comes usualmente, incluyendo comidas escolares. 
· El equipo de estudio también pedirá que se mida tu altura y peso. Por favor evita peinados y postizos que pueden afectar las medidas de altura. Usa zapatos que se puedan quitar fácilmente. Si es posible, vístete con capas para que la ropa exterior gruesa se pueda quitar antes de medir tu peso. 
¿Qué recibiré por participar?
· Recibirás una tarjeta de regalo de (ELEMENTARY: $5; MIDDLE/HIGH: $15) si terminas una entrevista en la escuela. (Puede que no haya tiempo para que todos participen.)
[ELEMENTARY]¿Qué tienen que hacer los padres?
· El equipo de estudio le llamará en los próximos días para hacerle algunas preguntas. Preguntarán acerca de qué comió su hijo(a) el día en que él o ella fue entrevistado(a) en la escuela.
· Su hijo(a) traerá a casa un diario de comida. Por favor complete el diario de comida el mismo día que su hijo(a) fue entrevistado(a) en la escuela. Le ayudará durante su entrevista telefónica a recordar lo que su hijo(a) comió.
· Su hijo(a) también traerá a casa un folleto modelo de alimentos, tazas y cucharas de medir, y una regla. Estos son para ayudarle a estimar el tamaño de los alimentos que su hijo(a) comió. Puede quedarse con ellos.
¿Debo participar en el estudio?
· No. Puede decidir si desea participar en el estudio o no. Su participación no afectará ningún beneficio que pueda recibir ahora o en el futuro.
¿Tiene preguntas acerca del estudio?
· Si tiene alguna pregunta acerca del estudio, puede llamar al (XXX) XXX-XXXX. O puede preguntar al equipo de estudio en la escuela.

De acuerdo con la Ley de Reducción de Trámites de 1995, una agencia no debe realizar o patrocinar, y una persona no está obligada a responder, una recopilación de información a menos que esta tenga un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB). El número de control válido de la OMB para esta recopilación de información es 0584-XXXX. El tiempo que se necesita para completar esta recopilación de información se estima en un promedio de 1 minuto por respuesta, incluido el tiempo de revisión de instrucciones, búsqueda de fuentes de datos existentes, recopilación y mantenimiento de los datos necesarios, y finalización y revisión de la recopilación de información. Toda la información se mantendrá privada bajo la Ley de Privacidad en la medida permitida por ley.Envíe los comentarios acerca de este cálculo de tiempo necesario, incluyendo sugerencias sobre cómo reducirlo, o acerca de cualquier otro aspecto de esta recolección de información a: U.S. Department of Agriculture, Food and Nutrition Service, Office of Policy Support, 3101 Park Center Drive, Room 1014, Alexandria, VA 22302, ATTN: PRA (0584-XXXX). No devuelva el formulario contestado a esta dirección.
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