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acerca de los resultados de pruebas de enfermedades infecciosas de notificación obligatoria
¿Puede explicar más acerca de las enfermedades infecciosas de notificación obligatoria?
Algunas infecciones que ocurren en algún momento en la vida de una persona se consideran ‘de notificación obligatoria’. Esto quiere decir que los proveedores de atención médica están obligados a reportar al departamento de salud del estado los resultados positivos en las pruebas de detección de estas infecciones. Esto se debe al tipo de enfermedad que causan o a que estas infecciones pueden propagarse a otras personas en la comunidad. El departamento de salud del estado después hace un seguimiento de estas infecciones para ver si hay un aumento de estos tipos de infecciones en la comunidad, y notifica a las personas que también podrían estar infectadas para asegurarse de que se hagan pruebas y reciban tratamiento si fuera necesario. El departamento de salud mantiene esta información en un lugar seguro para proteger la privacidad del paciente. 
¿Por qué queremos pedir la información sobre enfermedades infecciosas de notificación obligatoria al departamento de salud del estado? 
En las entrevistas del estudio BD-STEPS, les hicimos preguntas a las mujeres acerca de muchas exposiciones y enfermedades, incluso infecciones, que podrían haber tenido antes o durante el embarazo. Sabemos que algunas infecciones durante el embarazo podrían ser uno de los factores responsables de los defectos de nacimiento o de otros problemas en el embarazo, pero hay otras infecciones de las cuales no sabemos mucho. Al combinar la información sobre enfermedades infecciosas que usted nos dio con la de los registros que tenga el departamento de salud del estado, relacionada con los resultados positivos que haya tenido en las pruebas de detección de infecciones antes o durante el embarazo, podemos estudiar los posibles vínculos entre los distintos tipos de infecciones y los defectos de nacimiento y otros problemas en el embarazo. 
¿Tendrán acceso a mis registros médicos?
No, no tendremos acceso a sus registros médicos. Este formulario de consentimiento solo nos da permiso para enviar su información al departamento de salud del estado, en relación con ciertas infecciones de notificación obligatoria desde dos años antes de su embarazo hasta el final de este. No recibiremos ningún otro registro médico ni ningún otro resultado de pruebas de laboratorio respecto de su información sobre enfermedades infecciosas. 
¿Qué pasa si no reporté una enfermedad infecciosa durante la entrevista telefónica?
La información que nos dé el departamento de salud del estado nos dirá si su médico reportó los resultados de las pruebas de detección de una enfermedad infecciosa desde dos años antes de su embarazo hasta el final de este, aunque usted no haya reportado la enfermedad infecciosa durante la entrevista. La información que nos dé el departamento de salud del estado cubre un periodo más largo que el que cubren las preguntas que le hicimos durante la entrevista.  
¿Qué recibo por mi participación? 
Después de que recibamos el formulario de consentimiento firmado, le enviaremos por correo una tarjeta de regalo por 10 dólares como muestra de agradecimiento por su tiempo e interés en el estudio. Si decide participar en otras partes del estudio, tendrá la posibilidad de recibir más tarjetas de regalo.


¿Recibiré los resultados que aparezcan en los registros que se han solicitado?
No, usted no recibirá del BD-STEPS ningún resultado de las pruebas de detección. Si usted quisiera saber los resultados de las pruebas de detección que se le hayan hecho, por favor comuníquese con el proveedor de atención médica que haya ordenado la prueba.
¿Recibiré actualizaciones sobre los resultados del estudio BD-STEPS?
Publicamos un boletín informativo electrónico que reporta los resultados del estudio sin ningún nombre. Este boletín informativo está disponible en nuestro sitio web www.bdsteps.org/home-es-es/ e informa a las familias acerca de los principales hallazgos. 
El formulario de consentimiento menciona que compartirán mi información sobre enfermedades infecciosas. ¿Qué significa esto?
Esto significa que, en el futuro, algunos de los datos que recolectemos sobre enfermedades infecciosas podrían combinarse con los datos provenientes de otros estudios de defectos de nacimiento y otros problemas en el embarazo para hacer más investigaciones. No incluiremos su nombre en las bases de datos. Solo se les otorgará acceso a esas bases de datos a los investigadores que tengan permiso para usar la información en investigaciones sobre los defectos de nacimiento y otros problemas en el embarazo. Se les exigirá a los investigadores que usen fuertes medidas de seguridad. 
¿Qué pasa si mi dirección o número de teléfono cambian? 
Por favor díganos si su dirección o número de teléfono cambian para que podamos invitarla a participar en otras partes del estudio BD-STEPS en el futuro.
¿Qué pasa si ya no quiero seguir participando en el estudio BD-STEPS?
Usted puede pedir que la retiren del estudio en cualquier momento. Después de que recibamos la solicitud, sacaremos su información de la entrevista y su información sobre enfermedades infecciosas de notificación obligatoria.
Información de contacto. Se puede comunicar con nosotros por teléfono llamando al 1-888-743-7324 o por correo electrónico en question@bdsteps.org. Para obtener más información sobre el estudio, por favor visite nuestro sitio web en www.bdsteps.org/home-es-es/. Para ponerse en contacto con los investigadores a nivel local, use la siguiente información:
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