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«Address2»
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Estimada Sra. «motherlastname»:

Le escribimos porque usted participó en el Estudio de Defectos de Nacimiento para Evaluar las Exposiciones durante el Embarazo (BD-STEPS, por sus siglas en inglés) a través de una entrevista telefónica. Le agradecemos por su generosa ayuda. En la carta de agradecimiento adjunta le mencionamos que la invitaremos a participar de otras partes del estudio BD-STEPS. Nos gustaría ahora invitarla a participar en otra parte del estudio BD-STEPS que consiste en una entrevista de seguimiento, ya que queremos saber más acerca de por qué ocurre la muerte fetal intrauterina en algunos embarazos y en otros no. Este estudio es financiado por los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC).

Como parte del seguimiento, planeamos hablar con mujeres que tuvieron embarazos afectados por defectos de nacimiento así como con las mujeres sin embarazos afectados por esos defectos. Algunos de estos embarazos concluyeron en la muerte fetal. Las leyes estatales le dan permiso al <State Birth Defects Monitoring Program> para que revisen los registros médicos con el fin de estudiar las causas de los defectos de nacimiento. De esta manera identificamos algunas de las mujeres para el estudio. Las mujeres que tuvieron embarazos sin defectos de nacimiento fueron seleccionadas entre mujeres que estuvieron embarazadas ese mismo año. 
	
Nuestros entrevistadores la llamarán pronto y le pedirán tener otra entrevista telefónica que durará unos 20-30 minutos.  Las preguntas se centrarán en la última parte de su embarazo, a diferencia de la primera entrevista que tuvo. La entrevista se puede completar en una sola llamada o en varias llamadas más cortas, a una hora que sea conveniente para usted. Estamos disponibles para realizar entrevistas cualquier día de la semana, incluso durante los fines de semana y por las noches. La entrevista trata sobre su salud, uso de medicamentos y cualquier enfermedad durante su embarazo que transcurrió en el año <<YEAR>>.  Toda la información que la pueda identificar y que nos proporcione durante la entrevista será confidencial.

Nuestros entrevistadores la llamarán pronto.  Antes de ese momento, si tiene alguna pregunta, no dude en llamar a nuestros entrevistadores a nuestro número gratuito: 1-888-743-7324, o enviar un correo electrónico a questions@bdsteps.org.  También puede llamar a <local contact> al < local contact information>. Si no desea participar, por favor díganos.
	
<<Nota: No podemos incluir la tarjeta de regalo por 10 dólares como la que le enviamos con con los paquetes de presentación anteriores. Si completa la entrevista, le enviaremos una tarjeta de regalo adicional por 10 dólares como agradecerte por su tiempo.>>
OR   
<<Hemos adjuntado una tarjeta de regalo por 10 dólares como agradecimiento por su tiempo e interés. Esta tarjeta le pertenece ya sea si acepta hacer la entrevista o no. Si completa la entrevista, le enviaremos una tarjeta de regalo adicional por 10 dólares como agradecerte por su tiempo.>>     

Cientos de mujeres están participando en esta importante investigación.  Este estudio de seguimiento nos ayudará a comprender mejor las causas de las muertes fetales intrauterinas y de los defectos de nacimiento. Esperamos que participe en este esfuerzo. Gracias por considerar esta solicitud.

Atentamente,

< PI name and local contact information >


ADJUNTO
