BASELINE REMINDER -- SPANISH
[WILL BE MAILED AND EMAILED (IF EMAIL AVAILABLE) TO SELECTED ADULTS THAT HAVE NOT COMPLETED BASELINE.]

[IF HARDCOPY, FILL ADDRESS]
[FNAME] [LNAME]
[ADDRESS1]
[ADDRESS2]
[CITY], [STATE] [ZIP]
[IF EMAIL, FILL SUBJECT LINE: Para recordarle: ¡Se le invita a unirse al Panel Piloto Preguntamos a Estados Unidos!]
[FNAME],
[IF SCREENER RESPONDENT WAS SELECTED: Hace poco, usted completó una encuesta para el Panel Piloto Preguntamos a Estados Unidos de la Oficina del Censo de los Estados Unidos y fue seleccionado(a) para participar en el panel piloto. Sin embargo, aún no hemos recibido sus respuestas a la encuesta de seguimiento de inscripción a la que fue invitado(a) después de ser seleccionado(a)].
[bookmark: _Hlk90474772][bookmark: _Hlk90474847][IF SELECTED AND ANOTHER HH MEMBER COMPLETED SCREENER: Hace poco, le enviamos una carta para invitarle a unirse al Panel Piloto Preguntamos a Estados Unidos. El Panel Piloto Preguntamos a Estados Unidos es un gran panel nacional de encuestas que va a recopilar la opinión pública sobre una variedad de temas y probará los procedimientos que se utilizarán para desarrollar e implementar paneles en el futuro. Determinamos que usted reúne los requisitos para participar después de que alguien en su hogar nos proporcionó información que sugiere que usted reúne los requisitos para participar.] 
Le animamos a que se inscriba en el Panel Piloto Preguntamos a Estados Unidos y responda la encuesta de inscripción que toma 20 minutos. Puede acceder a su encuesta visitando el siguiente enlace e ingresando el número de identificación personal (PIN) a continuación:
[SURVEY LINK]
[PIN]
[bookmark: _Hlk87353980][IF HARDCOPY, DISPLAY QR]
Para ingresar a su encuesta, también puede escanear el siguiente código QR utilizando la cámara de su celular. 
[QR CODE]
También puede llamarnos para completar la encuesta por teléfono al 1-866-558-0774. 
Como muestra de agradecimiento por completar la encuesta de inscripción, usted recibirá $20 dólares.
Las personas que se unan al panel también recibirán un pago de incentivo adicional por participar en una próxima encuesta del Panel Piloto Preguntamos a Estados Unidos.
[bookmark: _Hlk90474876]RTI International, una organización sin fines de lucro dedicada a realizar estudios de investigación, está colaborando con la Oficina del Censo de los Estados Unidos para crear el Panel Piloto Preguntamos a Estados Unidos. Si tiene alguna pregunta sobre el panel piloto, usted puede llamar directamente al equipo del Panel Preguntamos a Estados Unidos de RTI al 1-866-558-0774 de 9:00 a.m. a 12:00 de la medianoche, de lunes a jueves; de 9:00 a.m. a 11:00 pm los viernes; de 10:00 am a 9:00 p.m. los sábados y de 1:30 p.m. a 11:00 p.m. los domingos (hora del este) o por correo electrónico a askuspanel@rti.org.
Gracias por su cooperación.
Atentamente,
[CONTACT]

