


TOPICAL SURVEY INCENTIVE EMAIL
[EMAIL SENT TO RESPONDENTS THAT SELECT ELECTRONIC GIFT CARD INCENTIVE OPTION.]
Subject line: Su incentivo del Panel Preguntamos a Estados Unidos 

Estimado(a) [FNAME],
[bookmark: _Hlk90466331]¡Gracias por completar la encuesta [TITLE] del Panel Piloto Preguntamos a Estados Unidos! Su participación en el panel piloto es importante para el objetivo de la Oficina del Censo de los Estados Unidos y de otras agencias federales de estadísticas, para así entender mejor la opinión pública.
Para canjear su tarjeta de regalo de $10 dólares, siga las instrucciones a continuación:

[INSERT PERSONALIZED LINK HERE AND ANY ADDITIONAL INSTRUCTIONS NECESSARY TO REDEEM GIFT CARD, TO INCLUDE REDEMPTION AND FUNDS EXPIRATION DATES.]

Le agradecemos nuevamente por su participación en el Panel Piloto Preguntamos a Estados Unidos. Como mencionamos anteriormente, este fue un piloto para probar las formas útiles y procedimientos que se utilizarán para desarrollar e implementar paneles en el futuro. Su participación en esta encuesta indica el final del panel piloto. Agradecemos sus respuestas.
Si tiene alguna pregunta sobre este pago o sobre cualquier otro componente del Panel Preguntamos a Estados Unidos, puede comunicarse con nosotros al 1-866-558-0774 de 9:00 a.m. a 12:00 de la medianoche, de lunes a jueves; de 9:00 a.m. a 11:00 pm los viernes; de 10:00 am a 9:00 p.m. los sábados y de 1:30 p.m. a 11:00 p.m. los domingos (hora del este) o por correo electrónico a askuspanel@rti.org.

Atentamente,


[CONTACT]


[STAGE]-[ADDRESSID]-[CONTROL]
