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Invitación

Asunto: Grupo focal sobre el cáncer de mama 

Hola, [NOMBRE DEL PARTICIPANTE]:

¡Fue un placer hablar con usted hoy! El estudio sobre el que estuvimos hablando está patrocinado por los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (Centers for Disease Control and Prevention, CDC, por sus siglas en inglés). Un contratista, Fors Marsh Group (FMG), es el que está llevando a cabo las conversaciones con mujeres jóvenes acerca del cáncer de mama.

La invitamos a participar en un grupo focal, que tendrá una duración de 90 minutos, el DÍA, FECHA, HORA, ZONA HORARIA. 

Su participación en este estudio tiene carácter voluntario. Por eso, una vez que se inicie la sesión de grupo focal, usted podrá decidir no contestar determinadas preguntas o terminar su participación en cualquier momento. El debate en el grupo focal será grabado en audio.

La reunión del grupo focal se hará utilizando Zoom, así que asegúrese de tener a su disposición una computadora con conexión a Internet antes del inicio de la sesión. Usted deberá asegurarse de que en la habitación en la que se halle nadie pueda oírla ni ver lo que hace. Procure unirse al grupo focal 15 minutos antes de la hora de inicio prevista. Si experimenta problemas técnicos, la ayudaremos a resolverlos. Para unirse al grupo, haga clic en el siguiente enlace:

[ENLACE]

Tras su participación y la finalización de la sesión del grupo focal, usted recibirá como agradecimiento $150 en forma de una tarjeta de regalo electrónica. Esto es para agradecerle el tiempo prestado. 

Una vez que todos los grupos focales hayan finalizado sus respectivas sesiones, el equipo de FMG elaborará un informe. Ese informe resumirá todas las respuestas de todas las participantes, incluyendo también las suyas. El informe no la identificará. En el documento adjunto encontrará más información sobre este estudio. 

Si tiene preguntas sobre este estudio, póngase en contacto con Memi Miscally a través de mmiscally@forsmarsh.com o con Fors Marsh Group a través de researchinfo@forsmarsh.com.

Por favor confirme que recibió este correo electrónico tan pronto como pueda. ¡Estamos deseando que participe en el estudio!

FIRMA DEL RECLUTADOR



Recordatorio

Asunto: Recordatorio sobre el grupo focal sobre cáncer de mama 

Hola, [NOMBRE DEL PARTICIPANTE]:

Sirva este correo para recordarle que usted tiene programada una sesión de grupo focal de 90 minutos de duración para el DÍA, FECHA, HORA, ZONA HORARIA.  Cuando usted complete la sesión, recibirá $150 en forma de tarjeta de regalo. De esta forma, le agradeceremos haber participado en el estudio. 

El estudio se realizará mediante Zoom, así que asegúrese de tener disponibles una computadora con conexión a Internet antes del inicio de su sesión. Usted deberá asegurarse de que en la habitación en la que se halle nadie pueda oírla ni ver lo que hace. Procure unirse al grupo focal 15 minutos antes de la hora de inicio prevista. Si experimenta problemas técnicos, le ayudaremos a resolverlos. Para unirse al grupo, haga clic en el siguiente enlace:

[ENLACE]

¡Estamos deseando que participe en el estudio!

FIRMA DEL RECLUTADOR
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