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APPENDIX J2
9 year text or email provider measures – Spanish

Así como lo hablamos por teléfono, por favor envíenos una copia del documento que le dio el médico con la información sobre el peso y la estatura de su hijo en la última consulta. Lo puede enviar por correo a:

Bibi Gollapudi
Westat
1600 Research Blvd.
Rockville, MD 20850

O puede tomar una fotografía del documento y enviarla por correo electrónico a [SL EMAIL ADDRESS] o por mensaje de texto al [SL STUDY CELL NUMBER]. Para proteger su privacidad, no olvide cubrir el nombre de su hijo con un pedazo de papel antes de tomarle la foto al documento. 

Después de que recibamos las mediciones, le daremos una tarjeta de regalo de 80 dólares.

















El Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS, por sus siglas en inglés) está recolectando esta información para analizar las prácticas alimenticias, la salud y el estado nutricional de los niños participantes en WIC-ITFPS-2 durante su noveno año de vida. Esta recolección es voluntaria y el FNS usará la información para informar acerca de la prestación de servicios de WIC. La recolección solicita información que lo pueda identificar personalmente según la Ley de Privacidad de 1974. Las respuestas se mantendrán en privado hasta donde lo permita la ley y las regulaciones del FNS. De acuerdo con la Ley de Reducción de Trámites de 1995, una agencia no debe realizar o patrocinar, y una persona no está obligada a responder, una recopilación de información a menos que esta tenga un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB). El número de control válido de la OMB para esta recolección de información es 0584-0580. Se calcula que el tiempo requerido para contestar esta recolección de información es de 0.0501 horas (3 minutos) en promedio por formulario, incluyendo el tiempo para revisar las instrucciones, buscar fuentes existentes de datos, reunir y mantener los datos necesarios y completar y revisar la recolección de información. Envíe los comentarios acerca de este cálculo de tiempo o de otro aspecto de esta recolección de información, incluyendo sugerencias para reducir este cálculo a: U.S. Department of Agriculture, Food and Nutrition Service, Office of Policy Support, 1320 Braddock Place, 5th Floor, Alexandria, VA 22314. ATTN: PRA (0584-0580). No envíe el cuestionario contestado a esta dirección.
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