PANEL WELCOME LETTER – SPANISH

[WELCOME LETTER WILL BE MAILED AND EMAILED (IF EMAIL IS AVAILABLE) AFTER BASELINE COMPLETE AND PANEL MEMBER HAS ENROLLED.]

[IF HARDCOPY MAILING]
[ADDRESS1]
[ADDRESS2]
[CITY], [STATE] [ZIP]	
[IF EMAIL, FILL SUBJECT LINE: ¡Bienvenido al Panel Piloto Preguntamos a Estados Unidos!]
Estimado(a) [FNAME], 
¡Bienvenido(a) al Panel Piloto Preguntamos a Estados Unidos! Su participación en el panel piloto es importante porque asegurará que los resultados de la encuesta representen una visión precisa de todo el país. Cuando usted responde a las encuestas, sus respuestas no solo representan su hogar, sino que también a cientos de hogares similares. 
El propósito del panel piloto es recopilar opinión pública sobre una variedad de temas y obtener información que pueda utilizarse para mejorar e informar futuras encuestas. Este panel piloto también probará las formas útiles y procedimientos que se utilizarán para desarrollar e implementar paneles en el futuro. La información que proporcione ayudará a la Oficina del Censo de los Estados Unidos y a otras agencias federales participantes a entender mejor la opinión pública sobre una variedad de temas diferentes. 
Ahora que está inscrito(a) en el panel, usted deberá esperar para recibir una encuesta adicional en aproximadamente 4 semanas. Usted recibirá una invitación para participar en la encuesta por medio de un [DEPENDING ON CONTACT PREFERENCES, FILL: correo electrónico/mensaje de texto; correo electrónico y mensaje de texto].
También puede visitar el sitio web del Panel Piloto Preguntamos a Estados Unidos en https://askuspanel.rti.org para obtener más información sobre el panel piloto. 
Si usted tiene alguna pregunta o necesita asistencia, puede comunicarse con el equipo de apoyo del Panel Piloto Preguntamos a Estados Unidos entre 9:00 a.m. a 12:00 de la medianoche, de lunes a jueves; de 9:00 a.m. a 11:00 pm los viernes; de 10:00 am a 9:00 p.m. los sábados y de 1:30 p.m. a 11:00 p.m. los domingos (hora del este) al 1-866-558-0774 o por correo electrónico a askuspanel@rti.org.
¡Gracias de nuevo por unirse al Panel Piloto Preguntamos a Estados Unidos!
Atentamente, 
[CONTACT]
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