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Privacidad de datos
Tomamos en serio la protección de su privacidad y la de sus respuestas a la encuesta en la mayor medida requerida por la ley. El estudio fue revisado y aprobado por una Junta de Revisión Institucional que se enfoca en proteger sus derechos y privacidad como participante del estudio. Todas las respuestas se agruparán y todos los participantes del estudio permanecerán anónimos en el informe y otros documentos del estudio.

Equipo del estudio
Westat está llevando a cabo el estudio con fondos del USDA

Plan del estudio
Febrero-junio 2023: Recolectar datos de la encuesta
Septiembre 2024: Difundir los resultados del estudio
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¿Porque está llevando a cabo este estudio el USDA?
Como es de su conocimiento, muchas familias dependen de los hogares de cuidado infantil familiar para tener cuidado infantil económico y de calidad. El Programa de Alimento, también conocido como Programa de Alimentos para el Cuidado de Niños y Adultos (CACFP, por sus siglas en inglés) desempeña un papel fundamental en el apoyo a la salud y el bienestar de los niños al reembolsar a los proveedores de cuidado infantil por las comidas nutritivas que se sirven a los niños que cuidan. Sin embargo, muchos proveedores de cuidado infantil familiar han dejado el Programa de Alimentos en las últimas dos décadas. 
Esta encuesta busca informarse sobre las experiencias de los proveedores los hogares de cuidado infantil familiar con el Programa de Alimentos y a la vez recolectar recomendaciones para mejorar la participación de los proveedores en el programa.

¿Qué preguntas me harán?
La encuesta incluye preguntas sobre:
· Participación en el Programa de Alimentos, ya sea actual o previa, 
· Experiencias con el Programa de Alimentos y
· Cómo el Programa de Alimentos puede mejorar el apoyo a los proveedores de cuidado infantil familiar.
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Comparta sus experiencias e ideas sobre el Programa de Comidas, también conocido como Programa de Alimentos para el Cuidado de Niños y Adultos (CACFP, por sus siglas en inglés).

Comuníquese con nosotros 
Línea directa gratis: 1-###-###-####
Correo electrónico: xxxx@Westat.com
Página web: xxx.Westat.com
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Se recolecta esta información para ayudar al Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS, por sus siglas en inglés) a comprender los motivos por los que ha disminuido la participación en CACFP entre los proveedores de hogares de cuidado infantil familiar. Esta recolección es voluntaria y FNS usará la información para brindar asistencia técnica e información sobre cómo mejorar el programa para apoyar la participación de hogares de cuidado infantil familiar en CACFP. En esta recolección de datos no se solicita ninguna información de identificación personal según la Ley de Privacidad de 1974. De acuerdo con la Ley de Reducción de Papeleo de 1995, una agencia no puede realizar ni patrocinar, y una persona no está obligada a responder, a una recolección de información a menos que esta muestre un número de control OMB válido. El número de control OMB válido para esta recolección de información es 0584-[xxxx]. El tiempo requerido para completar esta recolección de información se estima en un promedio de 0,0501 horas (3 minutos) por respuesta, incluido el tiempo para revisar las instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, reunir y mantener los datos necesarios y completar y revisar la recolección de información. Envíe comentarios sobre esta estimación de la carga o cualquier otro aspecto de esta recolección de información, incluidas sugerencias para reducir esta carga, a: U.S. Department of Agriculture, Food and Nutrition Service, Office of Policy Support, 1320 Braddock Place, 5th Floor, Alexandria, VA 22306 ATTN: PRA (0584-xxxx). No devuelva el formulario completo a esta dirección.
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¿Cómo fui elegido?
Usted junto con otros 5.300 proveedores fueron elegidos al azar de una lista de proveedores de hogares de cuidado infantil familiar que han participado en el Program de Alimentos en algún momento desde el 2019.

¿Por qué debería participar?
Al ser elegido para participar, usted representa a otros proveedores de hogares de cuidado infantil familiar como usted. Sus respuestas ayudarán a mejorar el Programa de Alimento para todos los proveedores de cuidado infantil familiar.

¿Es obligatorio participar?
Si bien la participación en el estudio es voluntaria, a los proveedores se les anima firmemente a participar de acuerdo con la Sección 28 de la Ley Nacional del Almuerzo Escolar la cual establece que las instituciones participando en programas de nutrición infantil autorizados bajo la Ley de Nutrición Infantil de 1966 están obligados a cooperar con el USDA y sus contratistas que llevan a cabo estudios de evaluación e investigación. Si decide participar, puede omitir cualquier pregunta que no desee responder. Si decide no participar no afectará ningún beneficio del USDA que recibe ahora o en el futuro. 

¿En qué me beneficio?
Usted recibirá $40 después de que hayamos recibido su encuesta. A la vez, su participación ayudará a mejorar el Programa de Alimentos para proveedores de cuidado infantil familiar como usted 

¿Cómo puedo acceder a la encuesta por el Internet?
Visite la página web del estudio en www.###.com o escanee el código QR. Ponga su contraseña única (PIN) que recibió en la carta de invitación.
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¿Tiene alguna pregunta?
Llámenos gratis al 1-###-###-####, o envié un correo electrónico a xxx@Westat.com. También puede visitar nuestra página web: xxx.###.com.
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Comparta sus experiencias
¿Cómo puede el Programa de Alimentos, también conocido como el Programa de Alimentos para el Cuidado de Niños y Adultos (CACFP, por sus siglas en inglés) apoyarlo mejor a usted y a otros proveedores de cuidado infantil como usted?
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¿Qué sucede si pierdo la carta de invitación?
Comuníquese con el equipo del estudio de Westat para obtener su contraseña única (PIN) y obtener más información de la encuesta. 

¿Puedo contestar la encuesta en un idioma que no sea inglés?
Si. Usted puede contestar la encuesta en inglés o en español.

¿Puedo compartir la invitación al estudio con otros proveedores de hogares de cuidado infantil familiar?
Esta oportunidad de participar en la encuesta es solamente por invitación. Por favor, no comparta la invitación con otros.
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