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[bookmark: bookmark=id.3dy6vkm][bookmark: bookmark=id.2et92p0][bookmark: bookmark=id.tyjcwt]RE:  Encuesta sobre experiencias de proveedores en hogares de cuidado infantil familiar
Estimada(o) Profesional de Cuidado Infantil
[bookmark: bookmark=id.2s8eyo1][bookmark: _heading=h.17dp8vu]Para millones de niños en Estados Unidos, el cuidado infantil es una parte esencial de la vida diaria, es donde reciben la mayor parte de la nutrición, cuidado y socialización necesarios para su salud y bienestar. Los hogares de cuidado infantil familiar son una parte integral de este entorno al ofrecer horarios flexibles y cuidar a un menor número de niños. El Programa de Alimentos, o el Programa de Alimentos para el Cuidado de Niños y Adultos (CACFP, por sus siglas en inglés), también cumple un papel importante dando apoyo a la salud y bienestar de los niños al reembolsar a los proveedores por las comidas nutritivas que sirven a los niños elegibles a quienes cuidan. 
Lamentablemente, la participación en el Programa de Alimentos ha ido disminuyendo por más de una década. Por lo tanto, el Departamento de Agricultura (USDA, por sus siglas en inglés) ha encargado una encuesta para ver por qué los proveedores de los hogares de cuidado infantil familiar se están saliendo del programa y cómo el programa podría ser mejor para los proveedores. La Encuesta sobre experiencias de proveedores en hogares de cuidado infantil familiar (FCCH, por sus siglas en inglés) da a los proveedores la oportunidad de hacerse oír y dar a conocer las dificultades que han tenido y sus recomendaciones para mejorar el Programa de Alimentos para los proveedores de cuidado infantil familiar.
La Asociación Nacional de Patrocinadores de CACFP, la Mesa Redonda del Programa de Alimentos para Niños y Adultos, la Asociación Nacional para Cuidado Infantil Familiar y el Foro del Programa Nacional de Alimentos para el Cuidado de Niños y Adultos (CACFP, por sus siglas en inglés), están respaldando la Encuesta de Experiencias de Proveedores FCCH y le animan a usted a participar.
[bookmark: _heading=h.3rdcrjn]Westat está llevando a cabo la encuesta para el USDA. La encuesta será enviada a 5.300 hogares de cuidado infantil familiar en todo el país que han participado en el Programa de Alimentos en algún momento desde el año 2019.  Los datos se recogerán principalmente entre febrero y junio del 2023.
Los datos que se recolectaron en la Encuesta de Experiencias de Proveedores FCCH entregarán información de importancia fundamental para cambiar los reglamentos del programa para que pueda verdaderamente apoyar a los proveedores en hogares de cuidado infantil familiar que participan en el Programa de Alimentos.
Gracias por su colaboración en esta importante encuesta.
Atentamente		
---insert signature image here---	---insert signature image here---	---insert signature image here---
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Esta información está siendo recolectada para ayudar al Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS) a comprender los motivos por los que ha disminuido la participación en CACFP entre los proveedores de hogares de cuidado infantil familiar. Esta recolección es voluntaria y FNS usará la información para brindar asistencia técnica e información sobre cómo mejorar el programa para apoyar la participación de hogares de cuidado infantil familiar en CACFP. En esta recolección de datos no se solicita ninguna información de identificación personal según la Ley de Privacidad de 1974. De acuerdo con la Ley de Reducción de Papeleo de 1995, una agencia no puede realizar ni patrocinar, y una persona no está obligada a responder, a una recolección de información a menos que esta muestre un número de control OMB válido. El número de control OMB válido para esta recolección de información es 0584-[xxxx]. El tiempo requerido para completar esta recolección de información se estima en un promedio 0.0501 horas (3 minutos por respuesta, incluido el tiempo para revisar las instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, reunir y mantener los datos necesarios y completar y revisar la recolección de información. Envíe comentarios sobre esta estimación de la carga o cualquier otro aspecto de esta recolección de información, incluidas sugerencias para reducir esta carga, a: U.S. Department of Agriculture, Food and Nutrition Service, Office of Policy Support, 1320 Braddock Place, 5th Floor, Alexandria, VA 22306 ATTN: PRA (0584-xxxx). No devuelva el formulario completo a esta dirección.



