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Healthy Start Participant Survey Recruitment Email Invitation

Estimado participante de Healthy Start, 

Le invitamos a usted y a otros participantes a contestar una encuesta acerca del programa Healthy Start. Sus respuestas nos ayudarán a mejorar el programa. Queremos que el programa haga un buen trabajo satisfaciendo sus necesidades.    

La participación en la encuesta es voluntaria. Usted puede dejar de contestar las preguntas que le incomoden o puede detener la encuesta en cualquier momento. No hay respuestas correctas ni incorrectas. Sea que participe en la encuesta o no, no afectará sus beneficios de Healthy Start. Las preguntas de la encuesta se refieren a sus experiencias con las actividades de Healthy Start, los servicios de salud y la equidad en la salud, lo que significa que todos tengan una oportunidad justa y equitativa/igualitaria de estar lo más saludables posible. Sus respuestas se mantendrán en privado. Todas las respuestas se analizan juntas, sin ninguna información que identifique a una persona que contestó la encuesta. 

Contestar la encuesta toma 15 minutos. Cuando esté listo(a), conteste esta encuesta en la web haciendo clic en este enlace: [INSERT SURVEY LINK]. Podrá seleccionar el idioma que quiere ver. Intente contestar toda la encuesta sin detenerse. Asegúrese guardar sus respuestas si necesita pausar la encuesta por más de 20 minutos. El último día para contestar la encuesta es [INSERT DATE].

Su participación es muy importante. ¡Queremos que Healthy Start funcione bien para usted y para los demás!

Westat, una empresa de estudios de investigación independiente, está llevando a cabo esta encuesta como parte de la evaluación del programa Healthy Start que está financiado por la Administración de Recursos y Servicios de Salud.

Si tiene preguntas o necesita ayuda para contestar la encuesta, comuníquese con el Equipo de Apoyo del Estudio por email a HSEvalSupport@westat.com o por teléfono llamando al [INSERT PHONE NUMBER]. Si desea decirnos algo más que no se sintió cómodo(a) en incluir en la encuesta, también puede comunicarse con nosotros si desea.   


Nuevamente gracias,

[WESTAT STAFF]

