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Appendix G.21. FAQ Document in Spanish
¿Cuál es el proposito del Estudio de Salud y Bienestar en Puerto Rico? 
El propósito de este estudio es aprender más sobre las necesidades generales de salud, bienestar y nutrición de los hogares en Puerto Rico. Los resultados de este estudio también ayudarán al Departamento de Agricultura de los Estados Unidos (USDA) y a la Administración de Desarrollo Socioeconómico de la Familia (ADSEF) a mejorar los programas y servicios que se ofrecen a los hogares en Puerto Rico, como el Programa de Asistencia Nutricional (PAN). 
¿Quién está patrocinando este estudio? 
Este estudio es patrocinado por el Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS, por sus siglas en inglés) del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos (USDA, por sus siglas en inglés).
¿Quién está llevando a cabo este estudio? 
FNS contrato una organización de investigación independiente, Insight Policy Research (Insight), para llevar a cabo este estudio. Estudios Técnicos y Westat se han asociado con Insight en este estudio de investigación. Para más información sobre Insight, por favor visite http://www.insightpolicyresearch.com.
¿Quién esta participando de este estudio? 
Una muestra de hogares en Puerto Rico, representando esos elegibles y no elegibles para el PAN, fueron seleccionados para el estudio. 
¿Cómo fui seleccionado para participar en este estudio? 
Algunos hogares fueron seleccionados al azar de la lista de participantes de ADSEF. Otros fueron seleccionados al azar de regiones de muestras específicas de Puerto Rico. 
¿Cuál es el rol de los participantes del estudio?
Los participantes del estudio completaran una encuesta de 40 minutos que hace preguntas sobre alimentos, bienestar y su comunidad. 
Los participantes del estudio también tendrán la oportunidad de participar en una entrevistar en persona de alrededor de 60 minutos. Durante la entrevista se preguntará sobre experiencias de afrontar desastres naturales como los huracanes en Puerto Rico y como programas existentes pueden ayudar.
A los participantes del estudio también se le podrá invitar a participar en una encuesta de seguimiento. 
¿Cómo participo?
Puede completar la encuestar en línea, en papel o por teléfono.
Utilice el código QR incluido en su carta de invitación para completar la encuesta en línea. Si no puede localizar su carta, puede llamar o enviar un correo electrónico a la línea de ayuda del estudio para solicitar tu número de identificación para tener acceso la encuesta. 
Si recibió una encuesta en papel, puede devolverla por correo utilizando el sobre de devolución pre-pagado. 
Puede solicitar una entrevista por teléfono enviando un correo electrónico a la línea de ayuda del estudio o llamando al XXX.XXX.XXXX.
Los participantes de la encuesta quienes también quisieran participar en una entrevista en persona deberán proveer su información de contacto al final de la encuesta.
¿Por qué debería participar? 
USDA FNS necesita de su ayuda para asegurar que tengamos la información completa y precisa sobre los hogares en Puerto Rico. Su participación mejorará nuestro entendimiento de la salud y el bienestar de los residentes de Puerto Rico y como los programas y servicios disponibles, como el PAN, pueden ser más efectivos, especialmente en ayudar a residentes afrontar desastres naturales.
¿Sere compensado por mi tiempo?
Si. Los participantes de la encuesta reciben una tarjeta de regalo de $40 como muestra de agradecimiento. Participantes de las entrevistas en profundidad en persona reciben $50 a través de una aplicación móvil para transferencias en efectivo o una tarjeta de regalo prepagada. 
¿Cuál es el cronograma esperado para este estudio?
La distribución de la encuesta comenzara en abril 2023 y el equipo del estudio aceptara respuestas hasta agosto 2023. Las entrevistas en profundidad tomarán lugar en junio 2023 hasta agosto 2023. El estudio será completado en septiembre 2025.
¿La información que proporcione será mantenida privada? 
FNS will receive redacted transcripts of the in-depth interviews with personally identifying information removed, and no individuals will be identified in the written reports. 
Toda la información recopilada de los participantes se mantendrá privada y utilizada solo para fines del estudio. Ninguna información que pueda identificar a los participantes del estudio será publicada. FNS recibirá transcripciones redactadas de las entrevistas en profundidad con la información personal identificable eliminada y ningún individuo será identificado en los reportes escritos. 
¿A quién contacto si tengo preguntas o quiero información adicional? 
Para más información, contacte al equipo del estudio a través de correo electrónico a name@insightpolicyresearch.com o por teléfono al XXX.XXX.XXXX.
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