mayo 25, 2023								  Escanee para responder la encuesta en línea.

[Inserte el código QR]




Padre, madre o tutor legal de «firstname» «lastname»
«address1»
«address2»
«city», «state»  «zip»



Estimado padre o tutor legal de «firstname»:
Lo invitamos a participar en la Encuesta sobre Enfermedades Cardiacas Congénitas para Reconocer los Resultados, las Necesidades y el Bienestar de los Niños (CHSTRONG-KIDS), una encuesta para examinar las necesidades insatisfechas de los niños nacidos con afecciones del corazón y de sus padres o cuidadores. Este proyecto lo llevan a cabo el Programa de Defectos Congénitos del Área Metropolitana de Atlanta y los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC). 
Su hijo «childsfirstname» fue identificado por el estado donde nació como una persona que nació con una afección del corazón. Nos gustaría que usted completara una encuesta de 20 minutos sobre su hijo y su salud, calidad de vida y acceso a atención médica. Su información nos ayudará a identificar las necesidades insatisfechas de los niños que nacieron con una afección del corazón. Para saber más acerca de este proyecto, visite <dirección del sitio web>.
Puede completar la encuesta en línea o enviarla por correo postal. Ninguna de sus respuestas se vinculará a su nombre ni al nombre de su hijo. Nunca se divulgará el nombre de su hijo identificándolo como el de una persona que tiene una afección del corazón. Nunca se divulgará el nombre de usted identificándolo como el de una persona que respondió la encuesta ni que se invitó a participar. Sabemos que su tiempo es valioso. Como muestra de agradecimiento, hemos incluido una tarjeta de regalo de $5 con la que se puede quedar, ya sea que complete la encuesta o no. Si completa la encuesta, le enviaremos otra tarjeta de regalo de $20. 
Miles de padres y cuidadores de niños que nacieron con afecciones del corazón están participando en esta encuesta en todo el país. Las respuestas de todos son importantes para nosotros y aumentarán nuestros conocimientos sobre la manera en que las afecciones del corazón afectan a los niños. Los hallazgos de la encuesta pueden ayudar a identificar las necesidades insatisfechas de los niños que nacieron con una afección del corazón y de sus cuidadores. Además, esta información también puede ayudar a las familias de los niños que nacieron con afecciones del corazón a planear su futuro.
Si tiene preguntas sobre CHSTRONG-KIDS o si lo hemos contactado por error y su hijo no nació con una afección del corazón, por favor comuníquese con el gerente del proyecto de CHSTRONG-KIDS a [site email] o al [site phone number] para que podamos actualizar nuestros registros.  
Gracias por responder a esta importante encuesta. Para responder la encuesta en línea, escanee el código QR en la esquina superior derecha de esta carta con la aplicación de la cámara o del lector de códigos QR de su teléfono inteligente y apunte la cámara al código QR. Si aparece un hipervínculo, haga clic para ir a su encuesta. Su teléfono también podría llevarlo automáticamente a la encuesta.
Atentamente,
[PI Signature]

[Site PI]
[Site name]



Coloque la tarjeta de regalo aquí.





Materiales adjuntos:
Encuesta
Tarjeta de regalo
Hoja de información del participante (esta explica sus derechos como participante de la encuesta)
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