N.º DE CONTROL DE LA OMB:  0584-0611
FECHA DE VENCIMIENTO:  30/11/2025


Anexo B-1 Formulario de confirmación para participantes del grupo focal (español) 


N.º DE CONTROL DE LA OMB:  0584-0611
FECHA DE VENCIMIENTO:  30/11/2025


<FECHA>

Estimado/a <NOMBRE>,

[bookmark: _Hlk508273121]Gracias por haber aceptado participar en esta investigación voluntaria sobre diarios de compras. Harvest Insights Research realiza esta investigación en nombre del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos (USDA, por sus siglas en inglés) para luego informarles de qué manera el USDA puede mejorar el nivel de satisfacción con uno de sus programas. Toda la información que proporcione se utilizará solo con fines de investigación y no se revelará ni usará, de manera identificable, con cualquier otro fin, excepto según lo exija la ley.

Puede completar el diario de compras en línea en cualquier momento que le resulte conveniente.  Revise las instrucciones y preguntas con cuidado. Estimamos que completar el diario no le tomará más de 45 minutos.  Para agradecerle por su tiempo, recibirá una tarjeta de regalo por un valor de $50. 

Para participar, <INSERTAR INSTRUCCIONES DE INICIO DE SESIÓN>. 

Si tiene alguna otra pregunta, comuníquese con

Nan Norton
Nan@harvest-insights.com







AVISO DE TIEMPO ESTIMADO DE LA OMB: Esta información se recopila para ayudar al Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS, por sus siglas en inglés) en el desarrollo de una Campaña Nacional de Alcance Comunitario del Programa Especial de Nutrición Suplementaria para Mujeres, Bebés y Niños (WIC, por sus siglas en inglés), con el objetivo aumentar el conocimiento sobre los beneficios para la salud y la nutrición asociados con participar en WIC. Esta es una recopilación voluntaria y el FNS utilizará la información para satisfacer las necesidades y comprender la mentalidad de los participantes actuales de WIC, como así también de aquellas personas que reúnen los requisitos para WIC (o cuyos hijos reúnen los requisitos para participar en el programa) pero no participan. Esta recopilación no solicita información personal identificable, conforme a la Ley de Privacidad de 1974. De acuerdo con la Ley de Reducción de Trámites de 1995, las agencias no deben realizar ni patrocinar una recopilación de información, y las personas no tienen obligación de responder a la misma, a menos que exhiba un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB, por sus siglas en inglés). El número de control válido de la OMB para esta recopilación de información es el 0584-0611. Se calcula que el tiempo promedio necesario para recopilar esta información es de tres minutos por respuesta, incluido el tiempo para revisar las instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, reunir y conservar los datos necesarios, y completar y revisar la recopilación de información. Si tiene algún comentario sobre este tiempo estimado o sobre cualquier otro aspecto de este proceso de recopilación de información, incluidas sugerencias para reducir este tiempo, envíelo a: U.S. Department of Agriculture, Food and Nutrition Service, Office of Policy Support, 1320 Braddock Place, 5th Floor, Alexandria, VA 22306 ATTN: PRA (0584-0611). No devuelva el formulario completado a esta dirección. 
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AVISO DE TIEMPO ESTIMADO DE LA OMB: Esta información se recopila para ayudar al Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS, por sus siglas en inglés) en el desarrollo de una Campaña Nacional de Alcance Comunitario, con el objetivo aumentar el conocimiento sobre los beneficios para la salud y la nutrición asociados a programas específicos. Esta es una recopilación voluntaria y el FNS utilizará la información para satisfacer las necesidades y comprender la mentalidad de los participantes actuales del programa, como así también de quienes reúnen los requisitos pero no participan en él. Esta recopilación no solicita información personal identificable, conforme a la Ley de Privacidad de 1974. De acuerdo con la Ley de Reducción de Trámites de 1995, las agencias no deben realizar ni patrocinar una recopilación de información, y las personas no tienen obligación de responder a la misma, a menos que exhiba un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB, por sus siglas en inglés). El número de control válido de la OMB para esta recopilación de información es el 0584-0611. Se calcula que el tiempo promedio necesario para recopilar esta información es de cinco minutos por respuesta, incluido el tiempo para revisar las instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, reunir y conservar los datos necesarios, y completar y revisar la recopilación de información. Si tiene algún comentario sobre este tiempo estimado o sobre cualquier otro aspecto de este proceso de recopilación de información, incluidas sugerencias para reducir este tiempo, envíelo a: U.S. Department of Agriculture, Food and Nutrition Service, Office of Policy Support, 1320 Braddock Place, 5th Floor, Alexandria, VA 22306 ATTN: PRA (0584-0611). No devuelva el formulario completado a esta dirección. 

