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[bookmark: _Toc77331867][bookmark: _Hlk83981568]Appendix K.6. Recruitment Follow-up Email for Concept Map Meeting in Spanish
Estimado(a) [nombre de la parte interesada], 
Intentamos comunicarnos con usted inicialmente el [FECHA] y le invitamos a participar en el Estudio de Salud y Bienestar en Puerto Rico. El Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS, por sus siglas en inglés) del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos (USDA, por sus siglas en inglés) contrató a Westat, una empresa de investigación con sede en los Estados Unidos, para realizar este estudio.
[bookmark: _Hlk68947997]¿De qué trata este estudio? Este estudio producirá opciones políticas para abordar la seguridad alimentaria en Puerto Rico. Usted y aproximadamente otras 40 partes interesadas participarán en un enfoque colaborativo de resolución de problemas llamado mapeo conceptual colectivo. Compartirán sus ideas sobre los factores de políticas, sociales, económicos, y medioambientales que influyen en la seguridad alimentaria de Puerto Rico.
¿Por qué ha sido seleccionado? Se le pide que participe por su experiencia en sistemas alimentarios en uno de los siguientes ámbitos: servicios humanos (por ejemplo, bancos de alimentos, agencias de acción comunitaria); entidades públicas (por ejemplo, servicios humanos, educación, de salud); organizaciones de apoyo (por ejemplo, asociaciones de vecinos, grupos cívicos, comunidades religiosas); comercios privados (por ejemplo, agroindustrias, comercios de alimentos); y el mundo académico (por ejemplo, nutricionistas, economistas, politólogos). Usted y aproximadamente otras 40 personas interesadas participarán en un método de resolución de problemas en colaboración llamado mapeo conceptual colectivo.
¿Cuál es el tiempo de participación? Le pedimos que participe en las siguientes actividades:
Participar en una reunión virtual de orientación y presentación (90 minutos)
Contribuir con sus ideas utilizando una plataforma en línea diseñada para la resolución colaborativa de problemas (30 - 60 minutos)
Revisar las ideas recopiladas de todos los participantes y aportar comentarios (60 - 90 minutos)
Participar en una reunión virtual en la que se revisarán los resultados resumidos del proceso de resolución colaborativa de problemas (90 minutos)
¿Cómo se le compensará por su tiempo? Le ofrecemos unos honorarios de $50 por reunión virtual ($100 en total) en reconocimiento a su experiencia y tiempo.
Por favor, háganos saber si está interesado en participar antes del [fecha]. Si tiene alguna sugerencia sobre otras personas u organizaciones que podrían ayudarnos a comprender mejor la situación, proporcione su nombre y una dirección de correo electrónico o número de teléfono. 
Si tiene alguna pregunta sobre el estudio, no dude en ponerse en contacto conmigo, Iliana Feliz, a ifeliz@insightpolicyresearch.com. 
Gracias por su consideración. Esperamos su respuesta.
Iliana Feliz
Westat

[bookmark: _Hlk92280775]Declaración de Carga Pública
[bookmark: _Hlk92280740][bookmark: _Hlk92280741]Esta información está siendo recopilada para asistir al Servicio de Alimentos y Nutrición (FNS, por sus siglas en inglés) en comprender el estado de seguridad alimentaria y el bienestar económico entre los residentes de Puerto Rico. Esta es una recopilación voluntaria. FNS utilizará la información como base para futuras evaluaciones de seguridad alimentaria y el Programa de Asistencia Nutricional, particularmente en el contexto de desastres naturales. Esta recopilación solicita información de identificación personal bajo la Ley de Privacidad de 1974 (Privacy Act of 1974). De acuerdo con la Ley de Reducción de Trámites de 1995 (Paperwork Reduction Act of 1995), una agencia no puede realizar o patrocinar, y una persona no está obligada a responder a una recopilación de información a menos que demuestre un numero de control válido de la OMB. El número de control válido de la OMB para esta recopilación de información es 0584-0674. El tiempo requerido para completar esta recopilación de información se estima en un promedio de 9 minutos por respuesta, incluyendo el tiempo para revisar las instrucciones y completar y revisar la recopilación de información. Envíe sus comentarios con respecto a este estimado de carga o cualquier otro aspecto de esta recopilación de información, incluyendo sugerencias para reducir esta carga a: U.S. Department of Agriculture, Food and Nutrition Service, Office of Policy Support, 1320 Braddock Place, Alexandria, VA 22314. ATTN: PRA (0584-0674). No devuelva el formulario completado a esta dirección.
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