N.° de OMB: [FILL NUMBER]					 Fecha de vencimiento: [FILL DATE]
Declaración de la Ley de reducción de trámites: se estima que la duración promedio de la carga pública de efectuar informes en relación con esta recopilación de información es de 1 minuto por respuesta. Envía comentarios sobre la estimación de esta carga o cualquier otro aspecto de esta recopilación de información, incluidas sugerencias para reducir la carga, a PRAStaff@fda.hhs.gov.

Attachment 3. Screener Invitation Email

[bookmark: _Hlk130572964]Screener Invitation Email to Parent

Email Subject: ¡Nueva encuesta de KnowledgePanel para usted! Encuesta sobre Medios de Comunicación y Publicidad
Email Body:

Estimado(a) <<Name>>:

[bookmark: _Hlk132982655]Gracias por ser parte integral de KnowledgePanel. Tenemos una nueva encuesta para usted. El estudio está patrocinado por la Administración de Medicamentos y Alimentos (FDA, por sus siglas en inglés) de los Estados Unidos. Su participación en el estudio es voluntaria. 
Haga clic en el enlace a continuación para comenzar.
[bookmark: _Hlk131174710][link to screener and survey] 
Nuestro centro de soporte para miembros del panel está disponible si tiene preguntas o comentarios. Puede comunicarse con nosotros llamando de manera gratuita al 1-800-782-6899 o simplemente respondiendo a esta invitación por correo electrónico. Para brindarle un mejor servicio, asegúrese de incluir [PROJECT ASSIGNMENT NUMBER] en el asunto del mensaje. ¡Siempre nos alegra saber de usted! Si tiene alguna pregunta sobre sus derechos como participante del estudio, puede comunicarse con la Junta de Revisión Institucional (IRB) de Advarra por correo electrónico a adviser@advarra.com o por teléfono al 1-877-992-4724 (número gratuito). Use el siguiente número al comunicarse con el asesor de sujetos de estudio: [insert protocol number].

Gracias,
Equipo de KnowledgePanel



[bookmark: _Hlk130572809]Screener Invitation Email to Participant

Email Subject: ¡Nueva encuesta de KnowledgePanel para usted! Encuesta sobre Medios de Comunicación y Publicidad
Email Body:

Gracias por ser parte integral de KnowledgePanel. Tenemos una nueva encuesta para ti. El estudio está patrocinado por la Administración de Medicamentos y Alimentos (FDA, por sus siglas en inglés) de los Estados Unidos. Tu participación en el estudio es voluntaria. 
Haz clic en el enlace a continuación para comenzar.
[insert link to survey]
Nuestro centro de soporte para miembros del panel está disponible si tienes preguntas o comentarios. Puedes comunicarte con nosotros llamando de manera gratuita al 1-800-782-6899 o simplemente respondiendo a esta invitación por correo electrónico. Para brindarte un mejor servicio, asegúrate de incluir [PROJECT ASSIGNMENT NUMBER] en el asunto del mensaje. ¡Siempre nos alegra saber de ti! Si tienes alguna pregunta sobre tus derechos como participante del estudio, puedes comunicarte con la Junta de Revisión Institucional (IRB) de Advarra por correo electrónico a adviser@advarra.com o por teléfono al 1-877-992-4724 (número gratuito). Usa el siguiente número al comunicarte con el asesor de sujetos de estudio: [insert protocol number].

Gracias,
Equipo de KnowledgePanel







