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رضایت آگاهانه برای اشتراک در بحث های گروه تمرکز یا فوکس گروپ ایلسا- ILSAA
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اشتراک داوطلبانه است: از شما خواسته می شود که در یک مباحثه گروه تمرکز یا فوکس گروپ اشتراک کنید. اشتراک شما در این مباحثه گروه تمرکز یا فوکس گروپ داوطلبانه است و  شما می ‌توانید در هر زمان از اشتراک در این مباحثه گروه تمرکز انصراف کنید بدون هیچ گونه عواقبی بر خدماتی که از ایلسا- ILSAA یا سایر ادارات دریافت می ‌کنید،داشته باشد. این سند حاوی اطلاعات مهمی در مورد بحث های گروه تمرکز یا فوکس گروپ و شما چه انتظار داشته باشید در صورت که تصمیم برای شرکت داشته باشید. لطفاً معلومات را با دقت در نظر بگیرید. می توانید قبل از تصمیم گیری در مورد اشتراک ، سؤالات خویش را بپرسید.
پس منظر مطالعه: پروژه خدمات حقوقی مهاجرت برای افغان های تازه وارد ایلسا-(ILSAA)  که توسط وزارت صحت و خدمات بشری-(HHS)، دفتر اسکان مجدد پناهندگان (ORR) تمویل می شود و توسط کمیته ایالات متحده برای مهاجرین و پناهندگان (USCRI)  و آی سی اِف(ICF)  تطبیق می شود، مطالعه ای را انجام می دهد برای بررسی و جستجو دریافت معلومات در مورد تجارب افغان هایی که در ایالات متحده مستقر شده اند و خدمات حقوقی را از ILSAA)) دریافت کرده اند. هدف اصلی دانستن اینکه خدمات حقوقی که توسط ایلسا  ILSAA ارائه شده است،شما چگونه استفاده و درک تان از آن چیست. این فهم و بینش ها در ترسیم حمایت و کمک های آینده حیاتی خواهد بود.
طرح مطالعه: مباحثه گروه تمرکز یا فوکس گروپ با کمک یک ترجمان  تسهیل  و محیط امنی برای توضیحات شما فراهم خواهد شد. ما انتظار داریم که بحث های گروه تمرکز یا فوکس گروپ بیش از یک ساعت و نیم طول نخواهد کشید. تسهیل کننده، مکالمه را رهبری خواهد کرد که ما آنرا به اهداف مطالعه ثبت خواهیم کرد،هدف پرسیدن سؤالات از شما دانستن  تجربه شما با ایلسا  (ILSAA)می باشد. ترجمان اطمینان حاصل خواهد کرد تامکالمه شفاف بین گرداننده و شرکت کنندگان را تضمین کند. علاوه بر ثبت مکالمه ، یک نفر جواب ‌های شما را برای تحلیل وتجزیه یادداشت خواهد کرد. یک کارمند افغان، که به عنوان کارشناس موضوع یاد می شود، نیز بخشی از تیم تسهیل کننده است تا تیم تسهیل کننده را در عصه درک فرهنگی کمک کند. تیم تسهیل کننده مقید به توافق نامه های حفظ حریم خصوصی است تا اطمینان حاصل شود که همه بحث ها خصوصی باقی می مانند.
خطرات اشتراک : اشتراک در این مباحثه گروه تمرکز یا فوکس گروپ ممکن است بعضی خطرات را به همراه داشته باشد. هنگام بحث کردن در مورد تجربه های شخصی یا موضوعات حساس، ممکن است استرس یا فشار عاطفی یا روانی را تجربه کنید. بحث ‌ها ممکن است، به صورت ناخودآگاه، موضوعات حساس فرهنگی را به یادتان بیاورد که منجر به ناراحتی شود. موانع زبانی ممکن است منجر به سوء تفاهم شود.  هرچند، تسهیل‌ کننده گان آموزش دیده در زمینه حساسیت فرهنگی و مراقبت ‌های آگاهانه از صدمه 


روحی، آماده رسیدگی و کاهش این خطرات هستند. حفظ حریم خصوصی شما موضوع اصلی است و اقداماتی برای اطمینان از محافظت جواب های شما در نظر گرفته شده است. شما حق انتخاب دارید و می توانید به هر سوال که بخواهید، جواب ندهید. از آنجایی که ما اقدامات جدی برای تضمین حریم خصوصی در نظر گرفته‌ ایم، خطر بسیار کمی برای افشای هویت شما وجود دارد.
مزایای  اشتراک: مزایای ذیل را ممکن است در نتیجه اشتراک در این مباحثه گروه تمرکز یا فوکس گروپ به دست آورید : کسب بینش جدید، ارتباط با هموطنان، اعتبار دهی ، تأثیرگذاری بر خدمات ایلسا -  (ILSAA) و دریافت بازپرداخت مالی (تشویقی) شامل می باشد. ما انتظار داریم که نتایج بحث های گروه تمرکز یا فوکس گروپ، بینش و درون بینی های ارزشمندی را برای ایلسا (ILSAA)  ارائه کند تا خدمات بهتر برای افغان های تازه وارد ارائه دهد. همکاری ‌های شما در شکل‌ دهی حمایت و مساعدت های آینده برای افغان ‌ها سودمند خواهد بود، که در نتیجه منجر به بهبود کیفیت خدمات و دسترسی بیشتر خواهد شد.
حریم خصوصی و مدیریت اطلاعات: پاسخ ها از طریق ثبت صدا و یادداشت گرفتن بدست آمده و به صورت امن در داخل اداره ذخیره می شود. برای کمک به تهیه گزارش کتبی از گروه تمرکز، صدا های ثبت شده با هیچ کس دیگری غیر از شرکت ترجمه به اشتراک گذاشته نخواهد شد. هر زمانی که یک متن کتبی از صدا های ثبت شده را بدست اوردیم ، صدای های ثبت شده را پاک می کنیم. نام شما در هیچ متن یا یادداشتی ذکر نخواهد شد. نام شما و هر گونه اطلاعات شناسایی دیگر، به نظرات یا دیدگاه‌ های خاص شما در هیچ سندی که از بحث های گرو تمرکز به دست  می آید، ضمیمه نخواهد شد. به عبارت دیگر، این به این معنی است که هیچ کس نمی تواند هویت شما را، از معلوماتی که ما جمع آوری و در مطالعه خود استفاده خواهیم کرد،دریابد. براساس پالیسی دفتر اسکان مجدد پناهندگان (ORR)، اطلاعات به صورت داخلی با نمایندگان ایلسا (ILSAA) و دفتر اسکان مجدد پناهندگان (ORR) به اشتراک گذاشته می شود و یا شاید هم با نهاد های بیرونی مورد به مورد،البته تا جایکه پالیسی دفتر اسکان مجدد پناهندگان (ORR) اجازه دهد، ممکن است شرایطی وجود داشته باشد که این اطلاعات طبق قانون باید منتشر یا به اشتراک گذاشته شود. تمام اطلاعات جمع‌ آوری ‌شده برای مدتی که توسط پالیسی ایلسا ILSAA مشخص شده است، نگهداری می‌ شوند. پس از آن به ‌طور محفوظ  از بین می‌ روند یا مطابق با مقررات حفاظت از اطلاعات، بی نام می ‌شوند.
رهنمود برای شرکت کننده:
· حریم خصوصی: شرکت کنندگان موافقت می کنند که اطلاعات شریک شده در گروه تمرکز یا فوکس گروپ را خارج از جلسه برای دیگران افشاء نمی کنند.
· هیچ چیزی ثبت نمی شود: شرکت کنندگان اجازه ندارند جلسه را به هیچ شکلی (صوتی، ویدیویی یا عکس) برای رعایت حریم خصوصی اشتراک کننده گان گروه تمرکز، ثبت کنند.
تحفه قدردانی: شما یک کارت تحفه یا گفت کارت ۵۰  دالری را پس از ختم جلسه بحث های گروه تمرکز یا فوکس گروپ، از طرف ما برای ابراز قدردانی از اشتراک شما دریافت خواهید کرد.
تایید اخلاقی: این مطالعه توسط هیئت بررسی سازمانی (IRB) مرور و تائید شده است. این امر پایبندی به ستندرد های بالای اخلاقی، در انجام این تحقیق را تضمین می کند.


معلومات تماس: اگر در مورد بحث های گروه تمرکز یا فوکس گروپ سؤالات، نگرانی ها یا شکایتی دارید، لطفاً با رافائل کاماچو جونیور، به ایمیل آدرس rafael.camachojr@icf.com یا شماره  833-286-0864تماس بگیرید. برای سؤالاتی در مورد حقوق خود به عنوان یک شرکت کننده در این مطالعه یا بحث و  یا در مورد سایر نگرانی ها یا شکایات مرتبط با این مطالعه با کسی که بخشی از ایلسا ((ILSAA  نباشند، می توانید با هیئت بررسی سازمانی (IRB) در ICF با ایمیل آدرس irb@icf.com تماس بگیرید.
بیانیه فورم رضایت: من محتوای این فورم رضایت و اطلاعات ارائه شده در مورد بحث های گروه تمرکز یا فوکس گروپ را درک می کنم. من همه خطرات مرتبط را درک کرده و قبول میکنم. من این فرصت را داشتم که سؤالاتی را بپرسم و  پاسخ ها را تا رضایتم حاصل شود دریافت کنم. من بطور داوطلبانه به اشتراک در این مطالعه موافقت می کنم.
با امضا  نمودن در  پائین صفحه ، با اظهارات فوق موافقت نموده و رضایت خود را برای شرکت در این مباحثه گروه تمرکز یا فوکس گروپ اعلام می کنم.
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