OMB Control Number:  0583-NEW
Expiration Date: xx/xxxx


Apéndice E: Para usar durante las entrevistas de la fase 1 y la fase 2

Servicio de Inocuidad e Inspección de los Alimentos (FSIS, por su sigla en inglés) del Departamento de Agricultura de EE. UU. (USDA, por su sigla en inglés)
Campaña nacional de inocuidad alimentaria
Entrevistas en profundidad
Formulario de consentimiento del participante

Nos complace que haya aceptado la invitación para participar en este estudio sobre la seguridad o inocuidad alimentaria. Su participación en este estudio es voluntaria. Usted participará en una entrevista de forma virtual. La sesión completa tendrá una duración aproximada de 60 minutos. Este formulario establece la finalidad, los procedimientos, los beneficios, los riesgos y las medidas de precaución relacionados con esta recopilación de información. También se establece en el formulario que usted tiene derecho a retirarse del estudio en cualquier momento. Un colaborador está a su disposición para leer este formulario junto a usted y para aclararle cualquier duda que usted tenga.  

Según la Ley de Reducción de Trámites (Paperwork Reduction Act) de 1995, una agencia no puede llevar a cabo ni patrocinar una recopilación de información, y una persona no está obligada a responder a una recopilación de información a menos que muestre un número de control OMB válido. El número de control OMB válido para esta recopilación de información es 0583-XXXX and la fecha de caducidad es XXXX. El tiempo promedio para esta recopilación de información es de 75 minutos por respuesta, incluido el tiempo necesario para revisar las instrucciones, reunir y mantener los datos necesarios, completar y enviar el formulario.

¿Quién es el patrocinador del estudio? 
Este estudio es patrocinado por el Servicio de Inocuidad e Inspección de los Alimentos (FSIS, por su sigla en inglés) del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos (USDA, por su sigla en inglés). El estudio fue creado por la Oficina de Asuntos Públicos y Educación del Consumidor (OPACE, por su sigla en inglés).  

Fors Marsh es la organización que se va a encargar de realizar este estudio y ha sido comisionada a tal objecto por el USDA.

¿Cuál es el objetivo de este estudio?
Obtener información sobre actitudes, percepciones y hábitos generales relacionados con la inocuidad o seguridad alimentaria para informar una campaña nacional del USDA. 

¿Quiénes son los participantes?
Esperamos entrevistar nueve participantes en total que hablen inglés o español. 

¿Qué tengo que hacer antes de empezar la sesión? 
Usted no tendrá tarea antes de empezar esta sesión. Recibirá información a treves de correo electrónico con instrucciones para unirse a la sesión virtual. 

¿Cuáles son los posibles riesgos de participar en este estudio?
Los riesgos asociados con la participación en este estudio son mínimos. Pudiera sentirse incómodo al responder alguna pregunta.  

¿Participar en este proyecto proporciona algún beneficio?
Aunque quizá usted no se beneficie directamente de este estudio, puede que otras personas sí se beneficien de lo que en este estudio se descubra, porque esos hallazgos puede que se utilicen para elaborar los materiales de una campaña de seguridad alimentaria. 

¿Qué puedo esperar durante la sesión?
Esta sesión será en español. Durante los próximos 60 minutos, le haré preguntas sobre: 
· Su actitud actual hacia los hábitos de inocuidad alimentaria. 
· Qué papel desempeña su cultura en sus hábitos de inocuidad alimentaria.
· De qué modo prefiere aprender sobre inocuidad alimentaria.

Algún miembro del equipo de investigación: 
· Grabará en audio la sesión.
· Escuchará y tomará notas durante la sesión. 
· Usará las notas para escribir un informe.   

¿Es obligatorio participar en la sesión? 
Usted decide si se une o no a la sesión. Ya comenzada la sesión, usted podrá decidir no contestar determinadas preguntas. Usted puede retirarse de la sesión en cualquier momento. Esto no le traerá ninguna penalización, y no perderá ningún beneficio. 

¿Recibiré alguna compensación por participar en la sesión? 
Usted recibirá un incentivo de $75 para agradecerle por su tiempo y para cubrir cualquier gasto de la entrevista. Será enviado por correo electrónico después de terminar con la entrevista.    

¿Qué pasara con mi información y con los resultados de este estudio? 
Para mantener la privacidad de su información, el equipo de investigación: 
· Guardará las notas y la grabación de la sesión en una carpeta digital protegida con contraseña.  
· Resumirá los datos de todos los participantes en el informe. Este no lo asociará con sus respuestas. 
· Excluirá su información personal de las notas. Incluso su nombre. 

Después de terminar la entrevista, usted puede obtener en cualquier momento, a solicitud suya, una copia de sus respuestas dadas durante la entrevista u otra llamada. Puede enviar su solicitud a Carly Raasch mediante CRaasch@forsmarsh.com y recibirá una respuesta dentro de cinco días hábiles. 

Con quién ponerse en contacto con relación a este estudio
Si tiene alguna pregunta sobre este estudio, por favor contacte a la investigadora, Carly Raasch, a través de CRaasch@forsmarsh.com. 
