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Estimada Sra. «participantlastname»:
[bookmark: _GoBack]Gracias por completar el cuestionario sobre «questionnaire type». Esta información, combinada con la que obtengamos de muchas otras mujeres, nos ayudará a saber más acerca de las causas de los defectos de nacimiento. Su continua participación en BD-STEPS es una valiosa contribución. Junto a esta carta hay una tarjeta de regalo de 10 dólares para compensarla por el tiempo que nos dedicó.
En el futuro podríamos comunicarnos de nuevo con usted y tendrá la oportunidad de responder más cuestionarios. Usted tiene toda la libertad para negarse a responder los futuros cuestionarios. Si no desea que la contactemos para responder más cuestionarios de BD-STEPS en el futuro, por favor comuníquese con un miembro del personal de nuestro estudio en «local email address» o llamando al «local telephone number».
Anualmente publicamos un boletín electrónico para informar a las participantes acerca del progreso del estudio. Puede acceder a este boletín en http://www.bdsteps.org/home-es-es/. 
Gracias de nuevo por su contribución al estudio BD-STEPS.
Atentamente,
«Insert local PI name and local contact»
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