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EXPIRATION DATE:  11/30/2025


<DATE>

Estimado/a <NAME>,

Gracias por haber aceptado participar en esta investigación de registro voluntario. Edge Research está llevando a cabo esta investigación en nombre del Departamento de agricultura de Estados Unidos (USDA, por sus siglas en inglés) para informarles sobre cómo el USDA puede aumentar el conocimiento de uno de sus programas. Toda la información va ser utilizada solamente para propósitos de investigación y no va ser divulgada o utilizada, en forma personal, para cualquier otro propósito excepto según lo requerido por ley. 

Usted ha sido asignado/a para participar en un grupo focal a las < TIME > < DATE >. La discusión se llevará a cabo de forma virtual y no durará más de dos horas. Para agradecerle su tiempo, recibirá una tarjeta de regalo de $75 como muestra de agradecimiento.
El diálogo del grupo focal se llevará a cabo de forma virtual. Para participar, <INSERT LOG-IN INSTRUCTIONS>.

<ADDRESS>
<DIRECTIONS>

Si usted tiene alguna pregunta, por favor póngase en contacto con
Lydia Redway
redway@edgeresearch.com

DECLARACIÓN OBLIGATORIA DE LA OFICINA DE ADMINISTRACIÓN Y PRESUPUESTO DE ESTADOS UNIDOS (OMB): Esta información se recopila con el fin de asistir al Servicio de Alimentos y Nutrición (Food and Nutrition Service, FNS) para el desarrollo de una Campaña de Difusión Nacional para dar a conocer los beneficios para la salud y la nutrición asociados con programas específicos. Esta es una recopilación voluntaria y el FNS utilizará la información para satisfacer las necesidades y comprender las actitudes de los participantes actuales de los programas, así como también de las personas que son elegibles, pero no participan. En esta recopilación no se solicita ninguna información de identificación personal de conformidad con la Ley de Privacidad de 1974. De acuerdo con la Ley de Reducción de Trámites de 1995, una agencia no puede realizar ni patrocinar una recopilación de información, y una persona tampoco debe responder a una, a menos que se muestre un número de control válido de la OMB en la misma. El número de control de la OMB válido para esta recopilación de información es 0584-0611. El promedio de tiempo necesario que se estima para completar esta recopilación de información es de .05 horas, incluido el tiempo para revisar las instrucciones, buscar en fuentes de datos existentes, recopilar y mantener los datos necesarios, y completar y revisar la recopilación de información. Puede enviar comentarios sobre este cálculo estimado de carga o cualquier otro aspecto de esta recopilación de información, incluidas las sugerencias para reducir esta carga, a: U.S. Department of Agriculture, Food and Nutrition Service, Office of Policy Support, 1320 Braddock Place, 5th Floor, Alexandria, VA 22306 ATTN: PRA (0584-0611). No devuelva el formulario completado a esta dirección.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]DECLARACIÓN OBLIGATORIA DE LA OFICINA DE ADMINISTRACIÓN Y PRESUPUESTO DE ESTADOS UNIDOS (OMB): De conformidad con la Ley de Reducción de Trámites de 1995 (Paperwork Reduction Act), ninguna persona está obligada a responder a una recopilación de datos a menos que muestre un número de control válido de la Oficina de Administración y Presupuesto (OMB en inglés). El número de control válido para esta recopilación de datos es [0584-0611]. Se calcula que el tiempo necesario para completar esta recopilación de datos es un promedio 120 minutos, incluyendo el tiempo requerido para revisar las instrucciones, buscar fuentes de datos existentes, recolectar y mantener los datos necesarios, y completar y revisar la recopilación de datos. Envíe comentarios con respecto a esta estimación de la carga o cualquier otro aspecto de esta recopilación de información, incluidas sugerencias para reducir esta carga, a: U.S. Department of Agriculture, Food and Nutrition Services, Office of Policy Support, 3101 Park Center Drive, Room 1014, Alexandria, VA 22302, ATTN: PRA (0584-0611).  No devuelva el formulario completo a esta dirección.
