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Subject: Notificación de la encuesta de usabilidad 

Estimado [NAME],

Gracias por su continua participación en el estudio sobre la detección del cáncer de próstata financiado por la División de Prevención y Control del Cáncer de los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (Centers for Disease Control and Prevention; CDC). Como siguiente paso en el proceso del estudio, nos gustaría invitarle a completar una breve encuesta de usabilidad para recopilar información acerca de sus percepciones de Habla con Nathan sobre la Prueba de Detección del Cáncer de Próstata que repasó recientemente. El propósito principal de esta encuesta es obtener su opinión sobre Nathan en relación con qué tan bien se presentó la información; la duración, el ritmo y la cantidad de información presentada; su satisfacción con Nathan; y cuán útil fue Nathan para tomar decisiones sobre la detección del cáncer de próstata. 

En el curso de los ocho días siguientes, recibirá una invitación para participar en la encuesta. Contestar la encuesta toma 18 minutos aproximadamente.  

Si tiene preguntas o necesita ayuda para completar la encuesta, por favor comuníquese con la gerente del estudio, Danielle Nielsen, escribiendo a Danielle.Nielsen@icf.com. 

Gracias por su participación.

