





ATTACHMENT 10k
Post-Clinic Visit Survey: 
Reminder Email, Spanish





Subject: Recordatorio: Sírvase completar la Encuesta Posterior a la Visita a la Clínica 
 
Estimado [NAME],

Recientemente recibió una invitación para participar en la Encuesta Posterior a la Visita a la Clínica para el estudio sobre la detección del cáncer de próstata financiado por la División de Prevención y Control del Cáncer de los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (Centers for Disease Control and Prevention; CDC). Le escribimos porque no ha completado la encuesta. La encuesta estará abierta hasta el [DATE], y agradeceríamos mucho su participación. Su participación ayudará al estudio al proporcionarnos información valiosa sobre su visita con su proveedor de atención primaria y en qué medida la interacción con el proveedor le ayudó con su decisión sobre la detección del cáncer de próstata.

Completar la encuesta le tomará alrededor de 20 minutos. Su identidad personal se mantendrá confidencial. Las encuestas completadas se mantendrán seguras y separadas de toda información que le identifique, como su nombre. Si este estudio se publica o se presenta en reuniones científicas, no se usarán los nombres ni ninguna otra información que pueda identificarlo.

Por favor haga clic en el enlace de abajo para contestar la encuesta:
*Dirección de Internet: 	<Individualized URL>
*Código de acceso:	[Access code]

Si tiene preguntas o necesita ayuda para completar la encuesta, por favor comuníquese con la gerente del estudio, Danielle Nielsen, escribiendo a Danielle.Nielsen@icf.com. 

Gracias por su participación.
