Considere administrar sus costos mensuales de medicamentos con el Plan de Pago para Recetas Médicas de Medicare 
[bookmark: Your_Medicare_rights][bookmark: _Hlk147824600]Participar en el Plan de Pago para Recetas Médicas de Medicare puede ser útil si tiene altos costos de medicamentos. 

¿Qué es el Plan de Pago para Recetas Médicas de Medicare?
[bookmark: _Hlk153270968][bookmark: _Hlk153260816]El Plan de Pago de Medicamentos Recetados de Medicare es una opción de pago que funciona con su cobertura de medicamentos actual para ayudarlo a administrar los costos de bolsillo de los medicamentos cubiertos por su plan distribuyéndolos a lo largo del año calendario (enero - diciembre). Cualquiera con un plan de medicamentos de Medicare o un plan de Medicare con cobertura de medicamentos (como plan Medicare Advantage con cobertura de medicamentos) puede usar esta opción de pago. Todos los planes ofrecen esta opción de pago, la participación es voluntaria y no hay ningún costo para participar. 
Esta opción de pago puede ayudarlo a administrar sus gastos mensuales, pero no le ahorra dinero ni reduce los costos de sus medicamentos. Si tiene costos de medicamentos bajos o estables, es posible que esta opción de pago no sea la mejor opción para usted.
¿Cómo funcionarán mis costos?
Al obtener una receta de un medicamento cubierto por la Parte D, no pagará a su farmacia (incluidas farmacias de pedidos por correo y especializadas). Recibirá una factura mensual del plan de salud o de medicamentos. Su factura mensual se basa en lo que habría pagado por cualquier receta, más el saldo del mes anterior, dividido por los de meses que quedan en el año.

Nota: Sus pagos podrían cambiar cada mes, por lo que es posible que conozca su factura exacta con anticipación. Los pagos futuros pueden aumentar cuando surta una nueva receta (o al surtir una receta existente) porque hay menos meses en el año para dividir los pagos restantes.

¿Quién puede ayudarme a decidir si debo participar? 
· Su plan de salud o de medicamentos: Visite el sitio web de su plan o llame a su plan para más información. Si necesita recoger una receta con urgencia, llame a su plan.
· [bookmark: _Hlk153095922]Medicare: Visite es.Medicare.gov/prescription-payment-plan para obtener más información sobre esta opción de pago y si pudiera ser una buena opción para usted.
· [bookmark: What_you_need_to_do]Programa Estatal de Asistencia con el Seguro Médico (SHIP): Visite shiphelp.org para obtener el número de teléfono de su SHIP local y obtener asesoramiento personalizado gratuito sobre seguros médicos.

Visite el sitio web de su plan de salud o medicamentos o llame a su plan para obtener más información, o para comenzar a participar en esta opción de pago.

¿Necesita esta información en otro formato o idioma? Para obtener este material en otros formatos, como letra grande, braille u otro idioma, comuníquese con su plan de medicamentos de Medicare al número de teléfono en su tarjeta del plan. Si necesita ayuda para comunicarse con su plan, llame al 1-800-MEDICARE (1-800-633-4227). TTY: 1-877-486-2048.
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