Hãy Cân nhắc việc Quản lý Chi phí Thuốc Hàng tháng của Quý vị với Kế hoạch Thanh toán Thuốc Kê toa của Medicare 
[bookmark: Your_Medicare_rights][bookmark: _Hlk147824600]Quý vị có thể được hưởng lợi từ việc tham gia Kế hoạch Thanh toán Thuốc Kê toa của Medicare vì quý vị có chi phí thuốc cao. 

Kế hoạch Thanh toán Thuốc Kê toa của Medicare là gì?
[bookmark: _Hlk153270968][bookmark: _Hlk153260816]Kế hoạch Thanh toán Thuốc Kê toa của Medicare là một tùy chọn thanh toán phù hợp với bảo hiểm thuốc hiện tại của quý vị nhằm giúp quý vị quản lý chi phí tự trả cho các loại thuốc được chương trình bảo hiểm đài thọ bằng cách phân bổ các chi phí này trong suốt năm dương lịch (Tháng Một–Tháng Mười Hai). Bất kỳ ai có chương trình thuốc Medicare hoặc chương tình bảo hiểm y tế Medicare có bảo hiểm thuốc (như Chương trình Medicare Advantage có bảo hiểm thuốc) đều có thể sử dụng tùy chọn thanh toán này. Tất cả các chương trình đều cung cấp tùy chọn thanh toán này, việc tham gia là tự nguyện và miễn phí. 
Tùy chọn thanh toán này có thể giúp quý vị quản lý chi phí hàng tháng, tuy nhiên không giúp quý vị tiết kiệm tiền hoặc giảm chi phí thuốc cho quý vị. Nếu quý vị có chi phí thuốc thấp hoặc ổn định, thì tùy chọn thanh toán này có thể không phải là lựa chọn phù hợp nhất cho quý vị.
Chi phí của tôi sẽ hoạt động như thế nào?
Khi quý vị mua thuốc đối với một loại thuốc được Phần D đài thọ, quý vị sẽ không phải trả tiền cho nhà thuốc của mình (bao gồm cả các nhà thuốc có dịch vụ đặt hàng qua thư và nhà thuốc chuyên khoa). Thay vào đó, quý vị sẽ nhận được hóa đơn hàng tháng từ chương trình bảo hiểm y tế hoặc chương trình thuốc của mình. Hóa đơn hàng tháng của quý vị dựa trên số tiền chương trình  phải trả cho bất kỳ đơn thuốc nào chương trình  nhận được, cộng với số dư của tháng trước, chia cho số tháng còn lại trong năm.

Lưu ý: Các khoản thanh toán của quý vị có thể thay đổi hàng tháng, vì vậy quý vị có thể không biết trước số tiền hóa đơn chính xác của mình. Các khoản thanh toán trong tương lai có thể tăng lên khi quý vị mua thuốc kê toa mới (hoặc mua thêm thuốc hiện tại) vì còn ít tháng trong năm để quý vị có thể phân bổ các khoản thanh toán còn lại.  

Ai có thể giúp tôi quyết định xem liệu mình có nên tham gia hay không? 
· Chương trình thuốc hoặc bảo hiểm y tế của quý vị: Truy cập trang web của chương trình hoặc gọi điện cho chương trình của quý vị để biết thêm thông tin. Nếu quý vị cần lấy toa thuốc gấp, hãy gọi cho chương trình của mình.
· [bookmark: _Hlk153095922]Medicare: Truy cập Medicare.gov/prescription-payment-plan để tìm hiểu thêm về tùy chọn thanh toán này và xem liệu tùy chọn có phù hợp với quý vị không.
· [bookmark: What_you_need_to_do]Chương Trình Hỗ trợ Bảo hiểm Sức khỏe Tiểu bang (SHIP): Truy cập shiphelp.org để biết số điện thoại của SHIP tại địa phương và được tư vấn bảo hiểm y tế miễn phí, cá nhân hóa.

Truy cập trang web của chương trình thuốc hoặc chương trình bảo hiểm y tế của quý vị hoặc gọi điện cho chương trình của quý vị để biết thêm thông tin hoặc để bắt đầu tham gia tùy chọn thanh toán này.

Quý vị cần thông tin này ở định dạng hoặc ngôn ngữ khác? Để nhận tài liệu này ở các định dạng khác như bản in chữ lớn, chữ nổi braille hoặc ngôn ngữ khác, hãy liên hệ với chương trình thuốc Medicare của quý vị theo số điện thoại trên thẻ thành viên của mình. Nếu quý vị cần được trợ giúp liên hệ với chương trình của mình, hãy gọi 1-800-MEDICARE (1-800-633-4227). Người dùng TTY có thể gọi 1-877-486-2048.
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