


Medicare 처방전 지불 플랜으로 월간 약품 비용을 관리하십시오 
[bookmark: Your_Medicare_rights][bookmark: _Hlk147824600]약품 비용이 높을 경우, Medicare 처방전 지불 플랜에 참여하면 유리할 가능성이 높습니다. 

Medicare 처방전 지불 플랜이란?
[bookmark: _Hlk153270968][bookmark: _Hlk153260816]Medicare 처방전 지불 플랜은 가입자의 현재 약품 보장 범위와 함께 적용되는 지불 방법이며, 본인 부담 약품 비용을 1년(1월~12월)에 걸쳐 분산함으로써 비용 관리에 도움을 줄 수 있습니다. Medicare 약품 플랜, 또는 약품을 보장하는 Medicare 건강 플랜(예: 약품을 보장하는 Medicare Advantage 플랜)에 가입하신 모든 분들은 이 지불 옵션을 이용할 수 있습니다. 모든 플랜은 이 지불 방법을 제공하고, 참여는 자발적이며, 참여 비용은 들지 않습니다. 
이 지불 방법은 월별 지출 관리에 도움이 될 수 있지만 비용을 절감하거나 약품 비용을 낮추지는 않습니다. 약품 비용이 낮거나 균일하다면 이 지불 방법은 최선이 아닐 수 있습니다.
내 비용은 어떻게 산정되나요?
Part D가 보장하는 약품을 처방받아 구입할 경우, 그 비용을 약국에 지불하지 않습니다(우편 주문, 특수 약국 포함). 대신 건강 플랜 또는 약품 플랜으로부터 매달 청구서를 받게 됩니다. 월별 청구 금액은 처방약 비용과 지난 달의 잔금을 더한 값을, 그 해의 남은 개월 수로 나눈 값이 됩니다.

참고: 지불액은 매달 달라질 수 있으므로 정확한 청구 금액을 미리 알기는 불가능할 수 있습니다. 새로운 처방약을 구입하면(또는 기존의 처방약을 추가로 구입하면) 지불액을 나눌 개월 수가 적게 남아 있으므로 월별 지불액이 증가할 수 있습니다.  

참여할 경우 어디에서 도움을 받을 수 있나요? 
· 건강 플랜 또는 약품 플랜: 플랜 웹사이트를 방문하거나 플랜에 전화해 문의할 수 있습니다. 처방약이 급히 필요할 경우 플랜에 전화하십시오.
· [bookmark: _Hlk153095922]Medicare: Medicare.gov/prescription-payment-plan을 방문해 이 지불 방법에 대해 더 자세히 알아보고, 본인에게 잘 맞는 방법인지 살펴보십시오.
· [bookmark: What_you_need_to_do]주건강보험지원프로그램(SHIP): shiphelp.org에서 해당 지역 SHIP 전화번호를 확인하여 무료 맞춤형 건강보험 상담을 받을 수 있습니다.
자세한 정보를 알아보거나 이 지불 방법에 참여하려면 귀하의 건강 플랜 또는 
약품 플랜 웹사이트를 방문하거나 플랜에 전화하시기 바랍니다

다른 형식 또는 다른 언어로 된 정보가 필요하신가요? 이 양식을 큰 활자체, 점자, 다른 언어 등으로 받으려면 회원 카드에 있는 전화번호를 이용해 Medicare 약품 플랜에 문의하시기 바랍니다. 플랜에 연락하는 데 도움이 필요한 경우, 1-800-MEDICARE(1-800-633-4227)로 전화하십시오. TTY 사용자는 1-877-486-2048로 전화할 수 있습니다.
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